
１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

性別

合計 男性 女性 その他 無回答
全体 回答数 1,328 515 628 4 181

割合 100.0% 38.8% 47.3% 0.3% 13.6%
男性 回答数 - - - - -

割合 - - - - -
女性 回答数 - - - - -

割合 - - - - -
その他 回答数 - - - - -

割合 - - - - -
無回答 回答数 - - - - -

割合 - - - - -
10代 回答数 7 2 5 0 0

割合 100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%
20代 回答数 152 58 91 0 3

割合 100.0% 38.2% 59.9% 0.0% 2.0%
30代 回答数 278 144 119 2 13

割合 100.0% 51.8% 42.8% 0.7% 4.7%
40代 回答数 427 151 203 1 72

割合 100.0% 35.4% 47.5% 0.2% 16.9%
50代 回答数 313 107 145 1 60

割合 100.0% 34.2% 46.3% 0.3% 19.2%
60歳以上 回答数 146 52 63 0 31

割合 100.0% 35.6% 43.2% 0.0% 21.2%
無回答 回答数 5 1 2 0 2

割合 100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0%
正社員 回答数 1,038 470 434 4 130

割合 100.0% 45.3% 41.8% 0.4% 12.5%
非正社員 回答数 260 37 180 0 43

割合 100.0% 14.2% 69.2% 0.0% 16.5%
無回答 回答数 30 8 14 0 8

割合 100.0% 26.7% 46.7% 0.0% 26.7%
建設業 回答数 105 55 33 1 16

割合 100.0% 52.4% 31.4% 1.0% 15.2%
製造業 回答数 227 118 77 1 31

割合 100.0% 52.0% 33.9% 0.4% 13.7%
情報通信業 回答数 17 9 7 0 1

割合 100.0% 52.9% 41.2% 0.0% 5.9%
運輸業，郵便業 回答数 64 33 21 1 9

割合 100.0% 51.6% 32.8% 1.6% 14.1%
卸売業，小売業 回答数 196 85 80 0 31

割合 100.0% 43.4% 40.8% 0.0% 15.8%
金融業，保険業 回答数 73 31 38 0 4

割合 100.0% 42.5% 52.1% 0.0% 5.5%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 8 1 1 0

割合 100.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 18 17 0 4

割合 100.0% 46.2% 43.6% 0.0% 10.3%
宿泊業，飲食業 回答数 45 16 23 0 6

割合 100.0% 35.6% 51.1% 0.0% 13.3%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 14 19 0 4

割合 100.0% 37.8% 51.4% 0.0% 10.8%
教育,学習支援業 回答数 42 19 19 0 4

割合 100.0% 45.2% 45.2% 0.0% 9.5%
医療,福祉 回答数 300 44 212 0 44

割合 100.0% 14.7% 70.7% 0.0% 14.7%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 62 73 0 24

割合 100.0% 39.0% 45.9% 0.0% 15.1%
無回答 回答数 14 3 8 0 3

割合 100.0% 21.4% 57.1% 0.0% 21.4%
５～９人 回答数 192 59 101 0 32

割合 100.0% 30.7% 52.6% 0.0% 16.7%
10～29人 回答数 394 148 182 2 62

割合 100.0% 37.6% 46.2% 0.5% 15.7%
30～49人 回答数 125 46 58 0 21

割合 100.0% 36.8% 46.4% 0.0% 16.8%
50～99人 回答数 171 66 88 0 17

割合 100.0% 38.6% 51.5% 0.0% 9.9%
100～299人 回答数 234 90 116 1 27

割合 100.0% 38.5% 49.6% 0.4% 11.5%
300人以上 回答数 196 101 74 1 20

割合 100.0% 51.5% 37.8% 0.5% 10.2%
無回答 回答数 16 5 9 0 2

割合 100.0% 31.3% 56.3% 0.0% 12.5%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

年齢

合計 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答
全体 回答数 1,328 7 152 278 427 313 146 5

割合 100.0% 0.5% 11.4% 20.9% 32.2% 23.6% 11.0% 0.4%
男性 回答数 515 2 58 144 151 107 52 1

割合 100.0% 0.4% 11.3% 28.0% 29.3% 20.8% 10.1% 0.2%
女性 回答数 628 5 91 119 203 145 63 2

割合 100.0% 0.8% 14.5% 18.9% 32.3% 23.1% 10.0% 0.3%
その他 回答数 4 0 0 2 1 1 0 0

割合 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 181 0 3 13 72 60 31 2

割合 100.0% 0.0% 1.7% 7.2% 39.8% 33.1% 17.1% 1.1%
10代 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
20代 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
30代 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
40代 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
50代 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
60歳以上 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
無回答 回答数 - - - - - - - -

割合 - - - - - - - -
正社員 回答数 1,038 4 141 244 346 240 62 1

割合 100.0% 0.4% 13.6% 23.5% 33.3% 23.1% 6.0% 0.1%
非正社員 回答数 260 3 9 28 78 64 76 2

割合 100.0% 1.2% 3.5% 10.8% 30.0% 24.6% 29.2% 0.8%
無回答 回答数 30 0 2 6 3 9 8 2

割合 100.0% 0.0% 6.7% 20.0% 10.0% 30.0% 26.7% 6.7%
建設業 回答数 105 1 10 19 43 18 14 0

割合 100.0% 1.0% 9.5% 18.1% 41.0% 17.1% 13.3% 0.0%
製造業 回答数 227 1 30 43 73 56 24 0

割合 100.0% 0.4% 13.2% 18.9% 32.2% 24.7% 10.6% 0.0%
情報通信業 回答数 17 0 2 3 5 4 3 0

割合 100.0% 0.0% 11.8% 17.6% 29.4% 23.5% 17.6% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 1 8 13 23 18 1 0

割合 100.0% 1.6% 12.5% 20.3% 35.9% 28.1% 1.6% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 1 15 47 56 58 18 1

割合 100.0% 0.5% 7.7% 24.0% 28.6% 29.6% 9.2% 0.5%
金融業，保険業 回答数 73 0 20 20 18 10 5 0

割合 100.0% 0.0% 27.4% 27.4% 24.7% 13.7% 6.8% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 2 3 5 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 20.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 7 13 11 7 1 0

割合 100.0% 0.0% 17.9% 33.3% 28.2% 17.9% 2.6% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 3 6 8 15 7 5 1

割合 100.0% 6.7% 13.3% 17.8% 33.3% 15.6% 11.1% 2.2%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 4 6 10 9 7 1

割合 100.0% 0.0% 10.8% 16.2% 27.0% 24.3% 18.9% 2.7%
教育,学習支援業 回答数 42 0 7 10 11 9 5 0

割合 100.0% 0.0% 16.7% 23.8% 26.2% 21.4% 11.9% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 0 24 60 107 74 34 1

割合 100.0% 0.0% 8.0% 20.0% 35.7% 24.7% 11.3% 0.3%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 0 16 32 45 37 29 0

割合 100.0% 0.0% 10.1% 20.1% 28.3% 23.3% 18.2% 0.0%
無回答 回答数 14 0 1 1 5 6 0 1

割合 100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 35.7% 42.9% 0.0% 7.1%
５～９人 回答数 192 0 20 38 53 51 29 1

割合 100.0% 0.0% 10.4% 19.8% 27.6% 26.6% 15.1% 0.5%
10～29人 回答数 394 4 41 70 131 90 57 1

割合 100.0% 1.0% 10.4% 17.8% 33.2% 22.8% 14.5% 0.3%
30～49人 回答数 125 1 14 26 48 24 11 1

割合 100.0% 0.8% 11.2% 20.8% 38.4% 19.2% 8.8% 0.8%
50～99人 回答数 171 1 11 38 55 51 14 1

割合 100.0% 0.6% 6.4% 22.2% 32.2% 29.8% 8.2% 0.6%
100～299人 回答数 234 1 30 53 69 62 19 0

割合 100.0% 0.4% 12.8% 22.6% 29.5% 26.5% 8.1% 0.0%
300人以上 回答数 196 0 35 50 66 32 13 0

割合 100.0% 0.0% 17.9% 25.5% 33.7% 16.3% 6.6% 0.0%
無回答 回答数 16 0 1 3 5 3 3 1

割合 100.0% 0.0% 6.3% 18.8% 31.3% 18.8% 18.8% 6.3%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

雇用形態

合計 正社員 非正社員
（契約社
員、嘱託社
員、ﾊﾟｰﾄﾀ
ｲﾏｰ・ｱﾙﾊﾞ
ｲﾄ、臨時・
日雇など）

無回答

全体 回答数 1,328 1,038 260 30
割合 100.0% 78.2% 19.6% 2.3%

男性 回答数 515 470 37 8
割合 100.0% 91.3% 7.2% 1.6%

女性 回答数 628 434 180 14
割合 100.0% 69.1% 28.7% 2.2%

その他 回答数 4 4 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 130 43 8
割合 100.0% 71.8% 23.8% 4.4%

10代 回答数 7 4 3 0
割合 100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

20代 回答数 152 141 9 2
割合 100.0% 92.8% 5.9% 1.3%

30代 回答数 278 244 28 6
割合 100.0% 87.8% 10.1% 2.2%

40代 回答数 427 346 78 3
割合 100.0% 81.0% 18.3% 0.7%

50代 回答数 313 240 64 9
割合 100.0% 76.7% 20.4% 2.9%

60歳以上 回答数 146 62 76 8
割合 100.0% 42.5% 52.1% 5.5%

無回答 回答数 5 1 2 2
割合 100.0% 20.0% 40.0% 40.0%

正社員 回答数 - - - -
割合 - - - -

非正社員 回答数 - - - -
割合 - - - -

無回答 回答数 - - - -
割合 - - - -

建設業 回答数 105 95 9 1
割合 100.0% 90.5% 8.6% 1.0%

製造業 回答数 227 191 32 4
割合 100.0% 84.1% 14.1% 1.8%

情報通信業 回答数 17 13 4 0
割合 100.0% 76.5% 23.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 55 4 5
割合 100.0% 85.9% 6.3% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 162 31 3
割合 100.0% 82.7% 15.8% 1.5%

金融業，保険業 回答数 73 68 3 2
割合 100.0% 93.2% 4.1% 2.7%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 9 1 0
割合 100.0% 90.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 33 5 1
割合 100.0% 84.6% 12.8% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 25 17 3
割合 100.0% 55.6% 37.8% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 24 12 1
割合 100.0% 64.9% 32.4% 2.7%

教育,学習支援業 回答数 42 30 12 0
割合 100.0% 71.4% 28.6% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 208 87 5
割合 100.0% 69.3% 29.0% 1.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 116 40 3
割合 100.0% 73.0% 25.2% 1.9%

無回答 回答数 14 9 3 2
割合 100.0% 64.3% 21.4% 14.3%

５～９人 回答数 192 143 45 4
割合 100.0% 74.5% 23.4% 2.1%

10～29人 回答数 394 300 80 14
割合 100.0% 76.1% 20.3% 3.6%

30～49人 回答数 125 100 22 3
割合 100.0% 80.0% 17.6% 2.4%

50～99人 回答数 171 125 43 3
割合 100.0% 73.1% 25.1% 1.8%

100～299人 回答数 234 196 36 2
割合 100.0% 83.8% 15.4% 0.9%

300人以上 回答数 196 164 30 2
割合 100.0% 83.7% 15.3% 1.0%

無回答 回答数 16 10 4 2
割合 100.0% 62.5% 25.0% 12.5%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

配偶者の有無

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,328 829 491 8

割合 100.0% 62.4% 37.0% 0.6%
男性 回答数 515 350 161 4

割合 100.0% 68.0% 31.3% 0.8%
女性 回答数 628 358 269 1

割合 100.0% 57.0% 42.8% 0.2%
その他 回答数 4 1 3 0

割合 100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
無回答 回答数 181 120 58 3

割合 100.0% 66.3% 32.0% 1.7%
10代 回答数 7 1 6 0

割合 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
20代 回答数 152 37 114 1

割合 100.0% 24.3% 75.0% 0.7%
30代 回答数 278 165 113 0

割合 100.0% 59.4% 40.6% 0.0%
40代 回答数 427 305 121 1

割合 100.0% 71.4% 28.3% 0.2%
50代 回答数 313 214 97 2

割合 100.0% 68.4% 31.0% 0.6%
60歳以上 回答数 146 105 39 2

割合 100.0% 71.9% 26.7% 1.4%
無回答 回答数 5 2 1 2

割合 100.0% 40.0% 20.0% 40.0%
正社員 回答数 1,038 630 403 5

割合 100.0% 60.7% 38.8% 0.5%
非正社員 回答数 260 179 80 1

割合 100.0% 68.8% 30.8% 0.4%
無回答 回答数 30 20 8 2

割合 100.0% 66.7% 26.7% 6.7%
建設業 回答数 105 71 34 0

割合 100.0% 67.6% 32.4% 0.0%
製造業 回答数 227 145 80 2

割合 100.0% 63.9% 35.2% 0.9%
情報通信業 回答数 17 13 4 0

割合 100.0% 76.5% 23.5% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 43 21 0

割合 100.0% 67.2% 32.8% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 126 68 2

割合 100.0% 64.3% 34.7% 1.0%
金融業，保険業 回答数 73 49 24 0

割合 100.0% 67.1% 32.9% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 20 19 0

割合 100.0% 51.3% 48.7% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 23 22 0

割合 100.0% 51.1% 48.9% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 19 17 1

割合 100.0% 51.4% 45.9% 2.7%
教育,学習支援業 回答数 42 24 18 0

割合 100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 189 110 1

割合 100.0% 63.0% 36.7% 0.3%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 90 68 1

割合 100.0% 56.6% 42.8% 0.6%
無回答 回答数 14 11 2 1

割合 100.0% 78.6% 14.3% 7.1%
５～９人 回答数 192 111 80 1

割合 100.0% 57.8% 41.7% 0.5%
10～29人 回答数 394 265 126 3

割合 100.0% 67.3% 32.0% 0.8%
30～49人 回答数 125 72 52 1

割合 100.0% 57.6% 41.6% 0.8%
50～99人 回答数 171 117 53 1

割合 100.0% 68.4% 31.0% 0.6%
100～299人 回答数 234 143 91 0

割合 100.0% 61.1% 38.9% 0.0%
300人以上 回答数 196 113 82 1

割合 100.0% 57.7% 41.8% 0.5%
無回答 回答数 16 8 7 1

割合 100.0% 50.0% 43.8% 6.3%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

配偶者の扶養

合計 有 無 無回答
全体 回答数 829 275 544 10

割合 100.0% 33.2% 65.6% 1.2%
男性 回答数 350 198 148 4

割合 100.0% 56.6% 42.3% 1.1%
女性 回答数 358 32 323 3

割合 100.0% 8.9% 90.2% 0.8%
その他 回答数 1 1 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 120 44 73 3

割合 100.0% 36.7% 60.8% 2.5%
10代 回答数 1 0 1 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 回答数 37 6 31 0

割合 100.0% 16.2% 83.8% 0.0%
30代 回答数 165 68 93 4

割合 100.0% 41.2% 56.4% 2.4%
40代 回答数 305 104 200 1

割合 100.0% 34.1% 65.6% 0.3%
50代 回答数 214 63 146 5

割合 100.0% 29.4% 68.2% 2.3%
60歳以上 回答数 105 33 72 0

割合 100.0% 31.4% 68.6% 0.0%
無回答 回答数 2 1 1 0

割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
正社員 回答数 630 233 389 8

割合 100.0% 37.0% 61.7% 1.3%
非正社員 回答数 179 39 139 1

割合 100.0% 21.8% 77.7% 0.6%
無回答 回答数 20 3 16 1

割合 100.0% 15.0% 80.0% 5.0%
建設業 回答数 71 32 39 0

割合 100.0% 45.1% 54.9% 0.0%
製造業 回答数 145 60 83 2

割合 100.0% 41.4% 57.2% 1.4%
情報通信業 回答数 13 3 10 0

割合 100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 43 21 22 0

割合 100.0% 48.8% 51.2% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 126 44 80 2

割合 100.0% 34.9% 63.5% 1.6%
金融業，保険業 回答数 49 14 35 0

割合 100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 6 3 3 0

割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 20 4 15 1

割合 100.0% 20.0% 75.0% 5.0%
宿泊業，飲食業 回答数 23 10 13 0

割合 100.0% 43.5% 56.5% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 19 6 13 0

割合 100.0% 31.6% 68.4% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 24 7 17 0

割合 100.0% 29.2% 70.8% 0.0%
医療,福祉 回答数 189 34 152 3

割合 100.0% 18.0% 80.4% 1.6%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 90 34 54 2

割合 100.0% 37.8% 60.0% 2.2%
無回答 回答数 11 3 8 0

割合 100.0% 27.3% 72.7% 0.0%
５～９人 回答数 111 38 71 2

割合 100.0% 34.2% 64.0% 1.8%
10～29人 回答数 265 88 171 6

割合 100.0% 33.2% 64.5% 2.3%
30～49人 回答数 72 22 50 0

割合 100.0% 30.6% 69.4% 0.0%
50～99人 回答数 117 35 81 1

割合 100.0% 29.9% 69.2% 0.9%
100～299人 回答数 143 47 96 0

割合 100.0% 32.9% 67.1% 0.0%
300人以上 回答数 113 44 68 1

割合 100.0% 38.9% 60.2% 0.9%
無回答 回答数 8 1 7 0

割合 100.0% 12.5% 87.5% 0.0%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

配偶者の就業

合計 有 無 無回答
全体 回答数 829 679 145 5

割合 100.0% 81.9% 17.5% 0.6%
男性 回答数 350 254 93 3

割合 100.0% 72.6% 26.6% 0.9%
女性 回答数 358 332 26 0

割合 100.0% 92.7% 7.3% 0.0%
その他 回答数 1 1 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 120 92 26 2

割合 100.0% 76.7% 21.7% 1.7%
10代 回答数 1 1 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
20代 回答数 37 33 4 0

割合 100.0% 89.2% 10.8% 0.0%
30代 回答数 165 137 27 1

割合 100.0% 83.0% 16.4% 0.6%
40代 回答数 305 252 51 2

割合 100.0% 82.6% 16.7% 0.7%
50代 回答数 214 184 28 2

割合 100.0% 86.0% 13.1% 0.9%
60歳以上 回答数 105 70 35 0

割合 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
無回答 回答数 2 2 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
正社員 回答数 630 511 114 5

割合 100.0% 81.1% 18.1% 0.8%
非正社員 回答数 179 152 27 0

割合 100.0% 84.9% 15.1% 0.0%
無回答 回答数 20 16 4 0

割合 100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
建設業 回答数 71 56 13 2

割合 100.0% 78.9% 18.3% 2.8%
製造業 回答数 145 113 31 1

割合 100.0% 77.9% 21.4% 0.7%
情報通信業 回答数 13 11 2 0

割合 100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 43 29 13 1

割合 100.0% 67.4% 30.2% 2.3%
卸売業，小売業 回答数 126 96 29 1

割合 100.0% 76.2% 23.0% 0.8%
金融業，保険業 回答数 49 42 7 0

割合 100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 6 4 2 0

割合 100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 20 19 1 0

割合 100.0% 95.0% 5.0% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 23 21 2 0

割合 100.0% 91.3% 8.7% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 19 13 6 0

割合 100.0% 68.4% 31.6% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 24 18 6 0

割合 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
医療,福祉 回答数 189 172 17 0

割合 100.0% 91.0% 9.0% 0.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 90 74 16 0

割合 100.0% 82.2% 17.8% 0.0%
無回答 回答数 11 11 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
５～９人 回答数 111 91 19 1

割合 100.0% 82.0% 17.1% 0.9%
10～29人 回答数 265 225 37 3

割合 100.0% 84.9% 14.0% 1.1%
30～49人 回答数 72 61 11 0

割合 100.0% 84.7% 15.3% 0.0%
50～99人 回答数 117 101 16 0

割合 100.0% 86.3% 13.7% 0.0%
100～299人 回答数 143 114 29 0

割合 100.0% 79.7% 20.3% 0.0%
300人以上 回答数 113 80 32 1

割合 100.0% 70.8% 28.3% 0.9%
無回答 回答数 8 7 1 0

割合 100.0% 87.5% 12.5% 0.0%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

子どもの有無

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,328 797 518 13

割合 100.0% 60.0% 39.0% 1.0%
男性 回答数 515 300 210 5

割合 100.0% 58.3% 40.8% 1.0%
女性 回答数 628 375 249 4

割合 100.0% 59.7% 39.6% 0.6%
その他 回答数 4 1 3 0

割合 100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
無回答 回答数 181 121 56 4

割合 100.0% 66.9% 30.9% 2.2%
10代 回答数 7 1 6 0

割合 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
20代 回答数 152 17 135 0

割合 100.0% 11.2% 88.8% 0.0%
30代 回答数 278 142 133 3

割合 100.0% 51.1% 47.8% 1.1%
40代 回答数 427 293 132 2

割合 100.0% 68.6% 30.9% 0.5%
50代 回答数 313 228 82 3

割合 100.0% 72.8% 26.2% 1.0%
60歳以上 回答数 146 115 28 3

割合 100.0% 78.8% 19.2% 2.1%
無回答 回答数 5 1 2 2

割合 100.0% 20.0% 40.0% 40.0%
正社員 回答数 1,038 584 446 8

割合 100.0% 56.3% 43.0% 0.8%
非正社員 回答数 260 195 62 3

割合 100.0% 75.0% 23.8% 1.2%
無回答 回答数 30 18 10 2

割合 100.0% 60.0% 33.3% 6.7%
建設業 回答数 105 66 39 0

割合 100.0% 62.9% 37.1% 0.0%
製造業 回答数 227 136 87 4

割合 100.0% 59.9% 38.3% 1.8%
情報通信業 回答数 17 12 5 0

割合 100.0% 70.6% 29.4% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 43 21 0

割合 100.0% 67.2% 32.8% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 116 78 2

割合 100.0% 59.2% 39.8% 1.0%
金融業，保険業 回答数 73 46 27 0

割合 100.0% 63.0% 37.0% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 13 26 0

割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 18 27 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 21 15 1

割合 100.0% 56.8% 40.5% 2.7%
教育,学習支援業 回答数 42 23 19 0

割合 100.0% 54.8% 45.2% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 203 94 3

割合 100.0% 67.7% 31.3% 1.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 86 71 2

割合 100.0% 54.1% 44.7% 1.3%
無回答 回答数 14 8 5 1

割合 100.0% 57.1% 35.7% 7.1%
５～９人 回答数 192 110 80 2

割合 100.0% 57.3% 41.7% 1.0%
10～29人 回答数 394 254 136 4

割合 100.0% 64.5% 34.5% 1.0%
30～49人 回答数 125 67 57 1

割合 100.0% 53.6% 45.6% 0.8%
50～99人 回答数 171 112 57 2

割合 100.0% 65.5% 33.3% 1.2%
100～299人 回答数 234 136 97 1

割合 100.0% 58.1% 41.5% 0.4%
300人以上 回答数 196 111 84 1

割合 100.0% 56.6% 42.9% 0.5%
無回答 回答数 16 7 7 2

割合 100.0% 43.8% 43.8% 12.5%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

勤務先の業種

合計 建設業 製造業 情報通信
業

運輸業，郵
便業

卸売業，小
売業

金融業，保
険業

不動産業,
物品賃貸
業

学術研究，
専門・技術
サービス
業

宿泊業，飲
食業

生活関連
サービス
業・娯楽業

教育,学習
支援業

医療,福祉 サービス
業（他に分
類されない
もの）

無回答

全体 回答数 1,328 105 227 17 64 196 73 10 39 45 37 42 300 159 14
割合 100.0% 7.9% 17.1% 1.3% 4.8% 14.8% 5.5% 0.8% 2.9% 3.4% 2.8% 3.2% 22.6% 12.0% 1.1%

男性 回答数 515 55 118 9 33 85 31 8 18 16 14 19 44 62 3
割合 100.0% 10.7% 22.9% 1.7% 6.4% 16.5% 6.0% 1.6% 3.5% 3.1% 2.7% 3.7% 8.5% 12.0% 0.6%

女性 回答数 628 33 77 7 21 80 38 1 17 23 19 19 212 73 8
割合 100.0% 5.3% 12.3% 1.1% 3.3% 12.7% 6.1% 0.2% 2.7% 3.7% 3.0% 3.0% 33.8% 11.6% 1.3%

その他 回答数 4 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 16 31 1 9 31 4 0 4 6 4 4 44 24 3
割合 100.0% 8.8% 17.1% 0.6% 5.0% 17.1% 2.2% 0.0% 2.2% 3.3% 2.2% 2.2% 24.3% 13.3% 1.7%

10代 回答数 7 1 1 0 1 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0
割合 100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 10 30 2 8 15 20 2 7 6 4 7 24 16 1
割合 100.0% 6.6% 19.7% 1.3% 5.3% 9.9% 13.2% 1.3% 4.6% 3.9% 2.6% 4.6% 15.8% 10.5% 0.7%

30代 回答数 278 19 43 3 13 47 20 3 13 8 6 10 60 32 1
割合 100.0% 6.8% 15.5% 1.1% 4.7% 16.9% 7.2% 1.1% 4.7% 2.9% 2.2% 3.6% 21.6% 11.5% 0.4%

40代 回答数 427 43 73 5 23 56 18 5 11 15 10 11 107 45 5
割合 100.0% 10.1% 17.1% 1.2% 5.4% 13.1% 4.2% 1.2% 2.6% 3.5% 2.3% 2.6% 25.1% 10.5% 1.2%

50代 回答数 313 18 56 4 18 58 10 0 7 7 9 9 74 37 6
割合 100.0% 5.8% 17.9% 1.3% 5.8% 18.5% 3.2% 0.0% 2.2% 2.2% 2.9% 2.9% 23.6% 11.8% 1.9%

60歳以上 回答数 146 14 24 3 1 18 5 0 1 5 7 5 34 29 0
割合 100.0% 9.6% 16.4% 2.1% 0.7% 12.3% 3.4% 0.0% 0.7% 3.4% 4.8% 3.4% 23.3% 19.9% 0.0%

無回答 回答数 5 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 95 191 13 55 162 68 9 33 25 24 30 208 116 9
割合 100.0% 9.2% 18.4% 1.3% 5.3% 15.6% 6.6% 0.9% 3.2% 2.4% 2.3% 2.9% 20.0% 11.2% 0.9%

非正社員 回答数 260 9 32 4 4 31 3 1 5 17 12 12 87 40 3
割合 100.0% 3.5% 12.3% 1.5% 1.5% 11.9% 1.2% 0.4% 1.9% 6.5% 4.6% 4.6% 33.5% 15.4% 1.2%

無回答 回答数 30 1 4 0 5 3 2 0 1 3 1 0 5 3 2
割合 100.0% 3.3% 13.3% 0.0% 16.7% 10.0% 6.7% 0.0% 3.3% 10.0% 3.3% 0.0% 16.7% 10.0% 6.7%

建設業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

製造業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

情報通信業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

運輸業，郵便業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

卸売業，小売業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

金融業，保険業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

不動産業,物品賃貸業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

学術研究，専門・技術サービス業回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

宿泊業，飲食業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

生活関連サービス業・娯楽業回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

教育,学習支援業 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

医療,福祉 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

サービス業（他に分類されないもの）回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

無回答 回答数 - - - - - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - - - - -

５～９人 回答数 192 18 15 1 2 27 3 0 9 4 5 7 66 34 1
割合 100.0% 9.4% 7.8% 0.5% 1.0% 14.1% 1.6% 0.0% 4.7% 2.1% 2.6% 3.6% 34.4% 17.7% 0.5%

10～29人 回答数 394 44 75 6 21 53 13 1 14 15 12 9 68 59 4
割合 100.0% 11.2% 19.0% 1.5% 5.3% 13.5% 3.3% 0.3% 3.6% 3.8% 3.0% 2.3% 17.3% 15.0% 1.0%

30～49人 回答数 125 6 17 0 1 20 5 0 4 14 3 4 29 21 1
割合 100.0% 4.8% 13.6% 0.0% 0.8% 16.0% 4.0% 0.0% 3.2% 11.2% 2.4% 3.2% 23.2% 16.8% 0.8%

50～99人 回答数 171 10 39 0 2 24 4 0 4 4 4 11 53 15 1
割合 100.0% 5.8% 22.8% 0.0% 1.2% 14.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 6.4% 31.0% 8.8% 0.6%

100～299人 回答数 234 14 50 9 15 35 10 5 5 6 3 6 55 19 2
割合 100.0% 6.0% 21.4% 3.8% 6.4% 15.0% 4.3% 2.1% 2.1% 2.6% 1.3% 2.6% 23.5% 8.1% 0.9%

300人以上 回答数 196 13 31 1 22 35 38 4 3 2 10 4 23 8 2
割合 100.0% 6.6% 15.8% 0.5% 11.2% 17.9% 19.4% 2.0% 1.5% 1.0% 5.1% 2.0% 11.7% 4.1% 1.0%

無回答 回答数 16 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 6 3 3
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5% 18.8% 18.8%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

勤続先の企業規模

合計 ５～９人 10～29人 30～49人 50～99人 100～299
人

300人以上 無回答

全体 回答数 1,328 192 394 125 171 234 196 16
割合 100.0% 14.5% 29.7% 9.4% 12.9% 17.6% 14.8% 1.2%

男性 回答数 515 59 148 46 66 90 101 5
割合 100.0% 11.5% 28.7% 8.9% 12.8% 17.5% 19.6% 1.0%

女性 回答数 628 101 182 58 88 116 74 9
割合 100.0% 16.1% 29.0% 9.2% 14.0% 18.5% 11.8% 1.4%

その他 回答数 4 0 2 0 0 1 1 0
割合 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 32 62 21 17 27 20 2
割合 100.0% 17.7% 34.3% 11.6% 9.4% 14.9% 11.0% 1.1%

10代 回答数 7 0 4 1 1 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 20 41 14 11 30 35 1
割合 100.0% 13.2% 27.0% 9.2% 7.2% 19.7% 23.0% 0.7%

30代 回答数 278 38 70 26 38 53 50 3
割合 100.0% 13.7% 25.2% 9.4% 13.7% 19.1% 18.0% 1.1%

40代 回答数 427 53 131 48 55 69 66 5
割合 100.0% 12.4% 30.7% 11.2% 12.9% 16.2% 15.5% 1.2%

50代 回答数 313 51 90 24 51 62 32 3
割合 100.0% 16.3% 28.8% 7.7% 16.3% 19.8% 10.2% 1.0%

60歳以上 回答数 146 29 57 11 14 19 13 3
割合 100.0% 19.9% 39.0% 7.5% 9.6% 13.0% 8.9% 2.1%

無回答 回答数 5 1 1 1 1 0 0 1
割合 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 143 300 100 125 196 164 10
割合 100.0% 13.8% 28.9% 9.6% 12.0% 18.9% 15.8% 1.0%

非正社員 回答数 260 45 80 22 43 36 30 4
割合 100.0% 17.3% 30.8% 8.5% 16.5% 13.8% 11.5% 1.5%

無回答 回答数 30 4 14 3 3 2 2 2
割合 100.0% 13.3% 46.7% 10.0% 10.0% 6.7% 6.7% 6.7%

建設業 回答数 105 18 44 6 10 14 13 0
割合 100.0% 17.1% 41.9% 5.7% 9.5% 13.3% 12.4% 0.0%

製造業 回答数 227 15 75 17 39 50 31 0
割合 100.0% 6.6% 33.0% 7.5% 17.2% 22.0% 13.7% 0.0%

情報通信業 回答数 17 1 6 0 0 9 1 0
割合 100.0% 5.9% 35.3% 0.0% 0.0% 52.9% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 2 21 1 2 15 22 1
割合 100.0% 3.1% 32.8% 1.6% 3.1% 23.4% 34.4% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 27 53 20 24 35 35 2
割合 100.0% 13.8% 27.0% 10.2% 12.2% 17.9% 17.9% 1.0%

金融業，保険業 回答数 73 3 13 5 4 10 38 0
割合 100.0% 4.1% 17.8% 6.8% 5.5% 13.7% 52.1% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 0 0 5 4 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 40.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 9 14 4 4 5 3 0
割合 100.0% 23.1% 35.9% 10.3% 10.3% 12.8% 7.7% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 4 15 14 4 6 2 0
割合 100.0% 8.9% 33.3% 31.1% 8.9% 13.3% 4.4% 0.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 5 12 3 4 3 10 0
割合 100.0% 13.5% 32.4% 8.1% 10.8% 8.1% 27.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 7 9 4 11 6 4 1
割合 100.0% 16.7% 21.4% 9.5% 26.2% 14.3% 9.5% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 66 68 29 53 55 23 6
割合 100.0% 22.0% 22.7% 9.7% 17.7% 18.3% 7.7% 2.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 34 59 21 15 19 8 3
割合 100.0% 21.4% 37.1% 13.2% 9.4% 11.9% 5.0% 1.9%

無回答 回答数 14 1 4 1 1 2 2 3
割合 100.0% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 21.4%

５～９人 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

10～29人 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

30～49人 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

50～99人 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

100～299人 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

300人以上 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -

無回答 回答数 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - -
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

勤続年数

合計 ３年未満 ３年以上５
年未満

５年以上10
年未満

10年以上 20年未満 無回答

全体 回答数 1,328 210 182 318 378 227 13
割合 100.0% 15.8% 13.7% 23.9% 28.5% 17.1% 1.0%

男性 回答数 515 73 68 121 144 103 6
割合 100.0% 14.2% 13.2% 23.5% 28.0% 20.0% 1.2%

女性 回答数 628 109 95 154 179 88 3
割合 100.0% 17.4% 15.1% 24.5% 28.5% 14.0% 0.5%

その他 回答数 4 1 1 0 1 1 0
割合 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 27 18 43 54 35 4
割合 100.0% 14.9% 9.9% 23.8% 29.8% 19.3% 2.2%

10代 回答数 7 6 0 0 0 1 0
割合 100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

20代 回答数 152 61 37 52 0 0 2
割合 100.0% 40.1% 24.3% 34.2% 0.0% 0.0% 1.3%

30代 回答数 278 43 42 85 103 3 2
割合 100.0% 15.5% 15.1% 30.6% 37.1% 1.1% 0.7%

40代 回答数 427 58 59 97 129 81 3
割合 100.0% 13.6% 13.8% 22.7% 30.2% 19.0% 0.7%

50代 回答数 313 23 30 52 111 95 2
割合 100.0% 7.3% 9.6% 16.6% 35.5% 30.4% 0.6%

60歳以上 回答数 146 18 14 30 35 47 2
割合 100.0% 12.3% 9.6% 20.5% 24.0% 32.2% 1.4%

無回答 回答数 5 1 0 2 0 0 2
割合 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

正社員 回答数 1,038 150 143 245 303 193 4
割合 100.0% 14.5% 13.8% 23.6% 29.2% 18.6% 0.4%

非正社員 回答数 260 55 38 68 66 29 4
割合 100.0% 21.2% 14.6% 26.2% 25.4% 11.2% 1.5%

無回答 回答数 30 5 1 5 9 5 5
割合 100.0% 16.7% 3.3% 16.7% 30.0% 16.7% 16.7%

建設業 回答数 105 15 12 25 28 25 0
割合 100.0% 14.3% 11.4% 23.8% 26.7% 23.8% 0.0%

製造業 回答数 227 32 35 47 59 50 4
割合 100.0% 14.1% 15.4% 20.7% 26.0% 22.0% 1.8%

情報通信業 回答数 17 4 0 5 4 4 0
割合 100.0% 23.5% 0.0% 29.4% 23.5% 23.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 7 8 11 23 14 1
割合 100.0% 10.9% 12.5% 17.2% 35.9% 21.9% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 19 20 39 69 47 2
割合 100.0% 9.7% 10.2% 19.9% 35.2% 24.0% 1.0%

金融業，保険業 回答数 73 8 7 24 18 16 0
割合 100.0% 11.0% 9.6% 32.9% 24.7% 21.9% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 2 1 3 4 0 0
割合 100.0% 20.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 9 9 7 8 5 1
割合 100.0% 23.1% 23.1% 17.9% 20.5% 12.8% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 9 3 7 18 7 1
割合 100.0% 20.0% 6.7% 15.6% 40.0% 15.6% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 3 7 14 9 4 0
割合 100.0% 8.1% 18.9% 37.8% 24.3% 10.8% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 13 4 12 9 4 0
割合 100.0% 31.0% 9.5% 28.6% 21.4% 9.5% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 59 45 84 87 24 1
割合 100.0% 19.7% 15.0% 28.0% 29.0% 8.0% 0.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 29 29 35 40 25 1
割合 100.0% 18.2% 18.2% 22.0% 25.2% 15.7% 0.6%

無回答 回答数 14 1 2 5 2 2 2
割合 100.0% 7.1% 14.3% 35.7% 14.3% 14.3% 14.3%

５～９人 回答数 192 34 25 46 55 30 2
割合 100.0% 17.7% 13.0% 24.0% 28.6% 15.6% 1.0%

10～29人 回答数 394 68 63 84 110 65 4
割合 100.0% 17.3% 16.0% 21.3% 27.9% 16.5% 1.0%

30～49人 回答数 125 22 20 37 31 13 2
割合 100.0% 17.6% 16.0% 29.6% 24.8% 10.4% 1.6%

50～99人 回答数 171 26 22 46 43 32 2
割合 100.0% 15.2% 12.9% 26.9% 25.1% 18.7% 1.2%

100～299人 回答数 234 37 25 49 76 46 1
割合 100.0% 15.8% 10.7% 20.9% 32.5% 19.7% 0.4%

300人以上 回答数 196 21 25 51 60 39 0
割合 100.0% 10.7% 12.8% 26.0% 30.6% 19.9% 0.0%

無回答 回答数 16 2 2 5 3 2 2
割合 100.0% 12.5% 12.5% 31.3% 18.8% 12.5% 12.5%

男性 回答数 470 63 61 110 137 97 2
人数 100.0% 13.4% 13.0% 23.4% 29.1% 20.6% 0.4%

女性 回答数 434 69 68 108 125 64 0
人数 100.0% 15.9% 15.7% 24.9% 28.8% 14.7% 0.0%

その他 回答数 4 1 1 0 1 1 0
人数 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 130 17 13 27 40 31 2
人数 100.0% 13.1% 10.0% 20.8% 30.8% 23.8% 1.5%

男性 回答数 37 7 7 10 6 6 1
人数 100.0% 18.9% 18.9% 27.0% 16.2% 16.2% 2.7%

女性 回答数 180 38 26 44 49 20 3
人数 100.0% 21.1% 14.4% 24.4% 27.2% 11.1% 1.7%

その他 回答数 0 - - - - - -
人数 - - - - - - -

無回答 回答数 43 10 5 14 11 3 0
人数 100.0% 23.3% 11.6% 32.6% 25.6% 7.0% 0.0%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

現在の会社での役職

合計 役員 部長級 課長級 係長級 役職には
ついていな

い

その他 無回答

全体 回答数 1,328 40 54 119 136 822 140 17
割合 100.0% 3.0% 4.1% 9.0% 10.2% 61.9% 10.5% 1.3%

男性 回答数 515 19 39 73 80 258 39 7
割合 100.0% 3.7% 7.6% 14.2% 15.5% 50.1% 7.6% 1.4%

女性 回答数 628 15 2 21 36 471 77 6
割合 100.0% 2.4% 0.3% 3.3% 5.7% 75.0% 12.3% 1.0%

その他 回答数 4 0 0 1 1 2 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 6 13 24 19 91 24 4
割合 100.0% 3.3% 7.2% 13.3% 10.5% 50.3% 13.3% 2.2%

10代 回答数 7 0 0 1 0 5 1 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3% 0.0%

20代 回答数 152 4 1 0 2 136 9 0
割合 100.0% 2.6% 0.7% 0.0% 1.3% 89.5% 5.9% 0.0%

30代 回答数 278 6 4 19 36 183 24 6
割合 100.0% 2.2% 1.4% 6.8% 12.9% 65.8% 8.6% 2.2%

40代 回答数 427 7 20 54 63 238 42 3
割合 100.0% 1.6% 4.7% 12.6% 14.8% 55.7% 9.8% 0.7%

50代 回答数 313 16 21 38 30 172 34 2
割合 100.0% 5.1% 6.7% 12.1% 9.6% 55.0% 10.9% 0.6%

60歳以上 回答数 146 7 8 7 5 86 28 5
割合 100.0% 4.8% 5.5% 4.8% 3.4% 58.9% 19.2% 3.4%

無回答 回答数 5 0 0 0 0 2 2 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 38 51 116 131 603 92 7
割合 100.0% 3.7% 4.9% 11.2% 12.6% 58.1% 8.9% 0.7%

非正社員 回答数 260 2 3 1 4 201 42 7
割合 100.0% 0.8% 1.2% 0.4% 1.5% 77.3% 16.2% 2.7%

無回答 回答数 30 0 0 2 1 18 6 3
割合 100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.3% 60.0% 20.0% 10.0%

建設業 回答数 105 6 5 19 10 58 5 2
割合 100.0% 5.7% 4.8% 18.1% 9.5% 55.2% 4.8% 1.9%

製造業 回答数 227 3 12 16 28 145 20 3
割合 100.0% 1.3% 5.3% 7.0% 12.3% 63.9% 8.8% 1.3%

情報通信業 回答数 17 1 1 1 0 11 3 0
割合 100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 64.7% 17.6% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 4 4 3 8 40 4 1
割合 100.0% 6.3% 6.3% 4.7% 12.5% 62.5% 6.3% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 1 12 29 22 106 23 3
割合 100.0% 0.5% 6.1% 14.8% 11.2% 54.1% 11.7% 1.5%

金融業，保険業 回答数 73 0 4 14 11 38 6 0
割合 100.0% 0.0% 5.5% 19.2% 15.1% 52.1% 8.2% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 0 0 5 5 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 3 3 1 3 22 7 0
割合 100.0% 7.7% 7.7% 2.6% 7.7% 56.4% 17.9% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 1 2 4 4 28 5 1
割合 100.0% 2.2% 4.4% 8.9% 8.9% 62.2% 11.1% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 2 4 1 27 3 0
割合 100.0% 0.0% 5.4% 10.8% 2.7% 73.0% 8.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 1 2 2 3 27 7 0
割合 100.0% 2.4% 4.8% 4.8% 7.1% 64.3% 16.7% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 12 3 11 22 213 35 4
割合 100.0% 4.0% 1.0% 3.7% 7.3% 71.0% 11.7% 1.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 8 4 12 18 95 21 1
割合 100.0% 5.0% 2.5% 7.5% 11.3% 59.7% 13.2% 0.6%

無回答 回答数 14 0 0 3 1 7 1 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 50.0% 7.1% 14.3%

５～９人 回答数 192 11 5 7 10 135 23 1
割合 100.0% 5.7% 2.6% 3.6% 5.2% 70.3% 12.0% 0.5%

10～29人 回答数 394 12 19 33 38 248 38 6
割合 100.0% 3.0% 4.8% 8.4% 9.6% 62.9% 9.6% 1.5%

30～49人 回答数 125 4 6 6 9 87 12 1
割合 100.0% 3.2% 4.8% 4.8% 7.2% 69.6% 9.6% 0.8%

50～99人 回答数 171 5 10 17 18 102 17 2
割合 100.0% 2.9% 5.8% 9.9% 10.5% 59.6% 9.9% 1.2%

100～299人 回答数 234 6 10 29 33 129 24 3
割合 100.0% 2.6% 4.3% 12.4% 14.1% 55.1% 10.3% 1.3%

300人以上 回答数 196 2 4 25 27 113 23 2
割合 100.0% 1.0% 2.0% 12.8% 13.8% 57.7% 11.7% 1.0%

無回答 回答数 16 0 0 2 1 8 3 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 50.0% 18.8% 12.5%

男性 回答数 470 19 36 73 79 226 33 4
人数 100.0% 4.0% 7.7% 15.5% 16.8% 48.1% 7.0% 0.9%

女性 回答数 434 14 2 21 34 316 44 3
人数 100.0% 3.2% 0.5% 4.8% 7.8% 72.8% 10.1% 0.7%

その他 回答数 4 0 0 1 1 2 0 0
人数 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 130 5 13 21 17 59 15 0
人数 100.0% 3.8% 10.0% 16.2% 13.1% 45.4% 11.5% 0.0%

男性 回答数 37 0 3 0 0 27 6 1
人数 100.0% 0.0% 8.1% 0.0% 0.0% 73.0% 16.2% 2.7%

女性 回答数 180 1 0 0 2 145 29 3
人数 100.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 80.6% 16.1% 1.7%

その他 回答数 0 - - - - - - -
人数 - - - - - - - -

無回答 回答数 43 1 0 1 2 29 7 3
人数 100.0% 2.3% 0.0% 2.3% 4.7% 67.4% 16.3% 7.0%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

１か月の平均残業時間

合計 残業してい
ない

10時間未
満

10～45時
間未満

45～60時
間未満

60時間～
80時間未
満

80時間～
100時間未
満

100時間以
上

無回答

全体 回答数 1,328 405 498 347 43 3 3 3 26
割合 100.0% 30.5% 37.5% 26.1% 3.2% 0.2% 0.2% 0.2% 2.0%

男性 回答数 515 101 164 206 31 3 0 1 9
割合 100.0% 19.6% 31.8% 40.0% 6.0% 0.6% 0.0% 0.2% 1.7%

女性 回答数 628 243 265 97 6 0 2 1 14
割合 100.0% 38.7% 42.2% 15.4% 1.0% 0.0% 0.3% 0.2% 2.2%

その他 回答数 4 0 3 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 61 66 43 6 0 1 1 3
割合 100.0% 33.7% 36.5% 23.8% 3.3% 0.0% 0.6% 0.6% 1.7%

10代 回答数 7 2 4 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 39 59 49 2 0 0 1 2
割合 100.0% 25.7% 38.8% 32.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3%

30代 回答数 278 68 106 81 13 1 0 0 9
割合 100.0% 24.5% 38.1% 29.1% 4.7% 0.4% 0.0% 0.0% 3.2%

40代 回答数 427 118 163 122 16 1 1 0 6
割合 100.0% 27.6% 38.2% 28.6% 3.7% 0.2% 0.2% 0.0% 1.4%

50代 回答数 313 94 126 74 9 1 2 2 5
割合 100.0% 30.0% 40.3% 23.6% 2.9% 0.3% 0.6% 0.6% 1.6%

60歳以上 回答数 146 81 39 20 3 0 0 0 3
割合 100.0% 55.5% 26.7% 13.7% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

無回答 回答数 5 3 1 0 0 0 0 0 1
割合 100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 253 407 315 40 3 0 2 18
割合 100.0% 24.4% 39.2% 30.3% 3.9% 0.3% 0.0% 0.2% 1.7%

非正社員 回答数 260 139 86 24 3 0 3 1 4
割合 100.0% 53.5% 33.1% 9.2% 1.2% 0.0% 1.2% 0.4% 1.5%

無回答 回答数 30 13 5 8 0 0 0 0 4
割合 100.0% 43.3% 16.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

建設業 回答数 105 25 40 37 3 0 0 0 0
割合 100.0% 23.8% 38.1% 35.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

製造業 回答数 227 70 66 76 9 1 0 0 5
割合 100.0% 30.8% 29.1% 33.5% 4.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.2%

情報通信業 回答数 17 5 8 4 0 0 0 0 0
割合 100.0% 29.4% 47.1% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 12 10 38 4 0 0 0 0
割合 100.0% 18.8% 15.6% 59.4% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 196 65 72 50 5 0 1 0 3
割合 100.0% 33.2% 36.7% 25.5% 2.6% 0.0% 0.5% 0.0% 1.5%

金融業，保険業 回答数 73 10 32 26 3 1 0 0 1
割合 100.0% 13.7% 43.8% 35.6% 4.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 5 2 0 0 0 0 0
割合 100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 9 19 8 2 0 0 1 0
割合 100.0% 23.1% 48.7% 20.5% 5.1% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 22 10 9 3 0 0 0 1
割合 100.0% 48.9% 22.2% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 14 15 7 1 0 0 0 0
割合 100.0% 37.8% 40.5% 18.9% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 10 13 12 3 0 0 0 4
割合 100.0% 23.8% 31.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

医療,福祉 回答数 300 86 155 44 5 1 1 2 6
割合 100.0% 28.7% 51.7% 14.7% 1.7% 0.3% 0.3% 0.7% 2.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 71 47 32 5 0 1 0 3
割合 100.0% 44.7% 29.6% 20.1% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 1.9%

無回答 回答数 14 3 6 2 0 0 0 0 3
割合 100.0% 21.4% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%

５～９人 回答数 192 80 82 28 0 0 0 0 2
割合 100.0% 41.7% 42.7% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

10～29人 回答数 394 147 144 90 5 1 0 0 7
割合 100.0% 37.3% 36.5% 22.8% 1.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.8%

30～49人 回答数 125 38 46 28 9 0 0 1 3
割合 100.0% 30.4% 36.8% 22.4% 7.2% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4%

50～99人 回答数 171 58 60 40 6 1 1 2 3
割合 100.0% 33.9% 35.1% 23.4% 3.5% 0.6% 0.6% 1.2% 1.8%

100～299人 回答数 234 50 96 69 13 0 1 0 5
割合 100.0% 21.4% 41.0% 29.5% 5.6% 0.0% 0.4% 0.0% 2.1%

300人以上 回答数 196 29 65 89 9 1 1 0 2
割合 100.0% 14.8% 33.2% 45.4% 4.6% 0.5% 0.5% 0.0% 1.0%

無回答 回答数 16 3 5 3 1 0 0 0 4
割合 100.0% 18.8% 31.3% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

３年未満 回答数 210 82 80 42 3 0 1 1 1
人数 100.0% 39.0% 38.1% 20.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5%

３年以上５年未満 回答数 182 57 78 39 5 0 0 1 2
人数 100.0% 31.3% 42.9% 21.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1%

５年以上10年未満 回答数 318 94 137 75 4 1 1 0 6
人数 100.0% 29.6% 43.1% 23.6% 1.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.9%

10年以上 回答数 378 102 134 113 19 0 0 1 9
人数 100.0% 27.0% 35.4% 29.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.3% 2.4%

20年未満 回答数 227 66 66 76 12 2 1 0 4
人数 100.0% 29.1% 29.1% 33.5% 5.3% 0.9% 0.4% 0.0% 1.8%

無回答 回答数 13 4 3 2 0 0 0 0 4
人数 100.0% 30.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

役員 回答数 40 20 9 5 4 1 1 0 0
人数 100.0% 50.0% 22.5% 12.5% 10.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0%

部長級 回答数 54 9 15 26 3 0 0 0 1
人数 100.0% 16.7% 27.8% 48.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

課長級 回答数 119 17 35 51 12 1 0 1 2
人数 100.0% 14.3% 29.4% 42.9% 10.1% 0.8% 0.0% 0.8% 1.7%

係長級 回答数 136 22 52 51 8 1 0 0 2
人数 100.0% 16.2% 38.2% 37.5% 5.9% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5%

役職にはついていない 回答数 822 291 332 173 12 0 1 1 12
人数 100.0% 35.4% 40.4% 21.0% 1.5% 0.0% 0.1% 0.1% 1.5%

その他 回答数 140 40 52 39 4 0 0 1 4
人数 100.0% 28.6% 37.1% 27.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.7% 2.9%

無回答 回答数 17 6 3 2 0 0 1 0 5
人数 100.0% 35.3% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 29.4%
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

令和２年、又は２年度の年次有給休暇の取得状況

付与日数 取得日数
全体 回答数 1,106 1,106

割合 21,644 9,322
男性 回答数 435 435

割合 9,063 3,626
女性 回答数 529 529

割合 9,708 4,563
その他 回答数 3 3

割合 52 12
無回答 回答数 139 139

割合 2,821 1,121
10代 回答数 4 4

割合 57 12
20代 回答数 132 132

割合 2,009 966
30代 回答数 231 231

割合 4,457 1,980
40代 回答数 358 358

割合 7,031 2,903
50代 回答数 270 270

割合 5,868 2,415
60歳以上 回答数 110 110

割合 2,218 1,046
無回答 回答数 1 1

割合 5 0
正社員 回答数 877 877

割合 17,864 7,445
非正社員 回答数 207 207

割合 3,330 1,675
無回答 回答数 22 22

割合 450 202
建設業 回答数 85 85

割合 1,649 667
製造業 回答数 199 199

割合 3,986 1,540
情報通信業 回答数 16 16

割合 335 132
運輸業，郵便業 回答数 56 56

割合 999 533
卸売業，小売業 回答数 166 166

割合 3,704 1,574
金融業，保険業 回答数 65 65

割合 1,503 702
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 10

割合 203 82
学術研究，専門・技術サービス業回答数 31 31

割合 501 224
宿泊業，飲食業 回答数 32 32

割合 476 143
生活関連サービス業・娯楽業回答数 30 30

割合 560 276
教育,学習支援業 回答数 35 35

割合 675 305
医療,福祉 回答数 245 245

割合 4,588 2,051
サービス業（他に分類されないもの）回答数 127 127

割合 2,268 1,035
無回答 回答数 9 9

割合 198 60
５～９人 回答数 148 148

割合 2,439 1,051
10～29人 回答数 312 312

割合 5,456 2,454
30～49人 回答数 99 99

割合 1,777 776
50～99人 回答数 148 148

割合 3,324 1,423
100～299人 回答数 211 211

割合 4,567 1,829
300人以上 回答数 179 179

割合 3,907 1,709
無回答 回答数 9 9

割合 174 82
３年未満 回答数 169 169

日数 1,881 894
３年以上５年未満 回答数 156 156

日数 2,370 1,159
５年以上10年未満 回答数 258 258

日数 5,117 2,220
10年以上 回答数 325 325

日数 7,373 3,228
20年未満 回答数 189 189

日数 4,721 1,753
無回答 回答数 9 9

日数 182 69
役員 回答数 29 29

日数 396 169
部長級 回答数 45 45

日数 1,097 304
課長級 回答数 106 106

日数 2,575 1,032
係長級 回答数 122 122

日数 2,997 1,259
役職にはついていない 回答数 676 676

日数 12,023 5,409
その他 回答数 116 116

日数 2,312 1,045
無回答 回答数 12 12

日数 244 106
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１ ご本人について
問１　あなたご自身の状況をお聞きします。該当する番号に○をつけてください。

労働組合加入

合計 あって加入
している

あるが加
入していな
い

ない わからない 無回答

全体 回答数 1,328 218 76 794 220 20
割合 100.0% 16.4% 5.7% 59.8% 16.6% 1.5%

男性 回答数 515 94 36 311 68 6
割合 100.0% 18.3% 7.0% 60.4% 13.2% 1.2%

女性 回答数 628 97 25 368 129 9
割合 100.0% 15.4% 4.0% 58.6% 20.5% 1.4%

その他 回答数 4 2 0 1 1 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 25 15 114 22 5
割合 100.0% 13.8% 8.3% 63.0% 12.2% 2.8%

10代 回答数 7 2 1 2 2 0
割合 100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

20代 回答数 152 42 3 49 56 2
割合 100.0% 27.6% 2.0% 32.2% 36.8% 1.3%

30代 回答数 278 56 17 128 73 4
割合 100.0% 20.1% 6.1% 46.0% 26.3% 1.4%

40代 回答数 427 79 21 266 57 4
割合 100.0% 18.5% 4.9% 62.3% 13.3% 0.9%

50代 回答数 313 32 24 228 25 4
割合 100.0% 10.2% 7.7% 72.8% 8.0% 1.3%

60歳以上 回答数 146 6 10 119 6 5
割合 100.0% 4.1% 6.8% 81.5% 4.1% 3.4%

無回答 回答数 5 1 0 2 1 1
割合 100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 187 49 620 167 15
割合 100.0% 18.0% 4.7% 59.7% 16.1% 1.4%

非正社員 回答数 260 29 26 154 48 3
割合 100.0% 11.2% 10.0% 59.2% 18.5% 1.2%

無回答 回答数 30 2 1 20 5 2
割合 100.0% 6.7% 3.3% 66.7% 16.7% 6.7%

建設業 回答数 105 18 6 59 19 3
割合 100.0% 17.1% 5.7% 56.2% 18.1% 2.9%

製造業 回答数 227 49 7 141 29 1
割合 100.0% 21.6% 3.1% 62.1% 12.8% 0.4%

情報通信業 回答数 17 2 0 11 3 1
割合 100.0% 11.8% 0.0% 64.7% 17.6% 5.9%

運輸業，郵便業 回答数 64 12 10 35 6 1
割合 100.0% 18.8% 15.6% 54.7% 9.4% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 19 16 137 22 2
割合 100.0% 9.7% 8.2% 69.9% 11.2% 1.0%

金融業，保険業 回答数 73 22 13 28 10 0
割合 100.0% 30.1% 17.8% 38.4% 13.7% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 4 1 5 0 0
割合 100.0% 40.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 6 0 19 13 1
割合 100.0% 15.4% 0.0% 48.7% 33.3% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 5 2 29 8 1
割合 100.0% 11.1% 4.4% 64.4% 17.8% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 5 2 23 7 0
割合 100.0% 13.5% 5.4% 62.2% 18.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 9 3 22 7 1
割合 100.0% 21.4% 7.1% 52.4% 16.7% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 50 9 175 62 4
割合 100.0% 16.7% 3.0% 58.3% 20.7% 1.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 16 7 101 32 3
割合 100.0% 10.1% 4.4% 63.5% 20.1% 1.9%

無回答 回答数 14 1 0 9 2 2
割合 100.0% 7.1% 0.0% 64.3% 14.3% 14.3%

５～９人 回答数 192 12 5 142 29 4
割合 100.0% 6.3% 2.6% 74.0% 15.1% 2.1%

10～29人 回答数 394 29 9 269 81 6
割合 100.0% 7.4% 2.3% 68.3% 20.6% 1.5%

30～49人 回答数 125 16 6 80 22 1
割合 100.0% 12.8% 4.8% 64.0% 17.6% 0.8%

50～99人 回答数 171 26 8 102 34 1
割合 100.0% 15.2% 4.7% 59.6% 19.9% 0.6%

100～299人 回答数 234 44 18 133 35 4
割合 100.0% 18.8% 7.7% 56.8% 15.0% 1.7%

300人以上 回答数 196 88 30 59 17 2
割合 100.0% 44.9% 15.3% 30.1% 8.7% 1.0%

無回答 回答数 16 3 0 9 2 2
割合 100.0% 18.8% 0.0% 56.3% 12.5% 12.5%

３年未満 回答数 210 37 8 107 55 3
人数 100.0% 17.6% 3.8% 51.0% 26.2% 1.4%

３年以上５年未満 回答数 182 23 3 108 47 1
人数 100.0% 12.6% 1.6% 59.3% 25.8% 0.5%

５年以上10年未満 回答数 318 66 16 164 64 8
人数 100.0% 20.8% 5.0% 51.6% 20.1% 2.5%

10年以上 回答数 378 55 19 255 46 3
人数 100.0% 14.6% 5.0% 67.5% 12.2% 0.8%

20年未満 回答数 227 34 30 153 7 3
人数 100.0% 15.0% 13.2% 67.4% 3.1% 1.3%

無回答 回答数 13 3 0 7 1 2
人数 100.0% 23.1% 0.0% 53.8% 7.7% 15.4%

役員 回答数 40 3 0 28 8 1
人数 100.0% 7.5% 0.0% 70.0% 20.0% 2.5%

部長級 回答数 54 5 6 42 1 0
人数 100.0% 9.3% 11.1% 77.8% 1.9% 0.0%

課長級 回答数 119 15 14 81 7 2
人数 100.0% 12.6% 11.8% 68.1% 5.9% 1.7%

係長級 回答数 136 35 10 76 14 1
人数 100.0% 25.7% 7.4% 55.9% 10.3% 0.7%

役職にはついていない 回答数 822 143 34 473 160 12
人数 100.0% 17.4% 4.1% 57.5% 19.5% 1.5%

その他 回答数 140 17 10 84 27 2
人数 100.0% 12.1% 7.1% 60.0% 19.3% 1.4%

無回答 回答数 17 0 2 10 3 2
人数 100.0% 0.0% 11.8% 58.8% 17.6% 11.8%
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２ 働き方について
問２ 現在の会社に入社したのは、どのような形ですか。該当する番号ひとつに○をつけてください。

一旦離職後、再就職した
合計 卒業後初

めて就職し
た

転職による
離職

結婚・出産
による離職

介護による
離職

配偶者の
転勤に伴う
離職

契約期間
満了

新型コロナ
ウイルスに
よる解雇・
雇止め

左記以外
の離職

無回答

全体 回答数 1,328 301 684 148 10 9 36 2 107 31
割合 100.0% 22.7% 51.5% 11.1% 0.8% 0.7% 2.7% 0.2% 8.1% 2.3%

男性 回答数 515 155 288 3 1 1 9 2 41 15
割合 100.0% 30.1% 55.9% 0.6% 0.2% 0.2% 1.7% 0.4% 8.0% 2.9%

女性 回答数 628 124 285 122 6 7 20 0 51 13
割合 100.0% 19.7% 45.4% 19.4% 1.0% 1.1% 3.2% 0.0% 8.1% 2.1%

その他 回答数 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 22 107 23 3 1 7 0 15 3
割合 100.0% 12.2% 59.1% 12.7% 1.7% 0.6% 3.9% 0.0% 8.3% 1.7%

10代 回答数 7 5 0 1 0 0 0 0 1 0
割合 100.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

20代 回答数 152 95 49 2 0 0 1 0 5 0
割合 100.0% 62.5% 32.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 3.3% 0.0%

30代 回答数 278 89 143 19 0 3 2 0 15 7
割合 100.0% 32.0% 51.4% 6.8% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 5.4% 2.5%

40代 回答数 427 70 245 58 3 4 12 1 25 9
割合 100.0% 16.4% 57.4% 13.6% 0.7% 0.9% 2.8% 0.2% 5.9% 2.1%

50代 回答数 313 37 187 48 3 2 7 1 23 5
割合 100.0% 11.8% 59.7% 15.3% 1.0% 0.6% 2.2% 0.3% 7.3% 1.6%

60歳以上 回答数 146 5 58 19 4 0 13 0 38 9
割合 100.0% 3.4% 39.7% 13.0% 2.7% 0.0% 8.9% 0.0% 26.0% 6.2%

無回答 回答数 5 0 2 1 0 0 1 0 0 1
割合 100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 283 562 76 5 4 14 2 70 22
割合 100.0% 27.3% 54.1% 7.3% 0.5% 0.4% 1.3% 0.2% 6.7% 2.1%

非正社員 回答数 260 14 109 67 4 5 21 0 34 6
割合 100.0% 5.4% 41.9% 25.8% 1.5% 1.9% 8.1% 0.0% 13.1% 2.3%

無回答 回答数 30 4 13 5 1 0 1 0 3 3
割合 100.0% 13.3% 43.3% 16.7% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 10.0% 10.0%

建設業 回答数 105 27 56 8 0 0 3 1 7 3
割合 100.0% 25.7% 53.3% 7.6% 0.0% 0.0% 2.9% 1.0% 6.7% 2.9%

製造業 回答数 227 54 132 19 3 1 3 0 12 3
割合 100.0% 23.8% 58.1% 8.4% 1.3% 0.4% 1.3% 0.0% 5.3% 1.3%

情報通信業 回答数 17 5 6 4 0 0 0 1 1 0
割合 100.0% 29.4% 35.3% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 18 40 2 0 0 0 0 2 2
割合 100.0% 28.1% 62.5% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1%

卸売業，小売業 回答数 196 43 111 22 1 0 5 0 8 6
割合 100.0% 21.9% 56.6% 11.2% 0.5% 0.0% 2.6% 0.0% 4.1% 3.1%

金融業，保険業 回答数 73 43 17 7 0 1 1 0 3 1
割合 100.0% 58.9% 23.3% 9.6% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 4.1% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 2 7 0 0 0 1 0 0 0
割合 100.0% 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 11 21 2 0 1 2 0 2 0
割合 100.0% 28.2% 53.8% 5.1% 0.0% 2.6% 5.1% 0.0% 5.1% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 16 17 1 0 1 3 0 6 1
割合 100.0% 35.6% 37.8% 2.2% 0.0% 2.2% 6.7% 0.0% 13.3% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 7 19 4 0 0 2 0 5 0
割合 100.0% 18.9% 51.4% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 13.5% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 14 16 4 0 2 1 0 5 0
割合 100.0% 33.3% 38.1% 9.5% 0.0% 4.8% 2.4% 0.0% 11.9% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 35 156 58 4 1 8 0 28 10
割合 100.0% 11.7% 52.0% 19.3% 1.3% 0.3% 2.7% 0.0% 9.3% 3.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 25 78 14 2 2 6 0 28 4
割合 100.0% 15.7% 49.1% 8.8% 1.3% 1.3% 3.8% 0.0% 17.6% 2.5%

無回答 回答数 14 1 8 3 0 0 1 0 0 1
割合 100.0% 7.1% 57.1% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1%

５～９人 回答数 192 22 103 32 3 3 5 2 16 6
割合 100.0% 11.5% 53.6% 16.7% 1.6% 1.6% 2.6% 1.0% 8.3% 3.1%

10～29人 回答数 394 64 220 48 3 2 10 0 35 12
割合 100.0% 16.2% 55.8% 12.2% 0.8% 0.5% 2.5% 0.0% 8.9% 3.0%

30～49人 回答数 125 21 76 12 2 0 2 0 11 1
割合 100.0% 16.8% 60.8% 9.6% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 8.8% 0.8%

50～99人 回答数 171 27 97 25 1 4 2 0 12 3
割合 100.0% 15.8% 56.7% 14.6% 0.6% 2.3% 1.2% 0.0% 7.0% 1.8%

100～299人 回答数 234 69 112 17 1 0 12 0 19 4
割合 100.0% 29.5% 47.9% 7.3% 0.4% 0.0% 5.1% 0.0% 8.1% 1.7%

300人以上 回答数 196 95 70 12 0 0 4 0 12 3
割合 100.0% 48.5% 35.7% 6.1% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.1% 1.5%

無回答 回答数 16 3 6 2 0 0 1 0 2 2
割合 100.0% 18.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 12.5%

３年未満 回答数 210 34 117 15 2 1 9 2 28 2
人数 100.0% 16.2% 55.7% 7.1% 1.0% 0.5% 4.3% 1.0% 13.3% 1.0%

３年以上５年未満 回答数 182 23 105 18 0 1 9 0 19 7
人数 100.0% 12.6% 57.7% 9.9% 0.0% 0.5% 4.9% 0.0% 10.4% 3.8%

５年以上10年未満 回答数 318 72 167 33 4 4 10 0 25 3
人数 100.0% 22.6% 52.5% 10.4% 1.3% 1.3% 3.1% 0.0% 7.9% 0.9%

10年以上 回答数 378 83 197 48 2 3 7 0 25 13
人数 100.0% 22.0% 52.1% 12.7% 0.5% 0.8% 1.9% 0.0% 6.6% 3.4%

20年未満 回答数 227 86 91 34 2 0 1 0 9 4
人数 100.0% 37.9% 40.1% 15.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 4.0% 1.8%

無回答 回答数 13 3 7 0 0 0 0 0 1 2
人数 100.0% 23.1% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

役員 回答数 40 9 19 6 0 1 1 0 3 1
人数 100.0% 22.5% 47.5% 15.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 7.5% 2.5%

部長級 回答数 54 16 27 4 0 0 1 0 5 1
人数 100.0% 29.6% 50.0% 7.4% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 9.3% 1.9%

課長級 回答数 119 46 55 7 1 0 1 0 5 4
人数 100.0% 38.7% 46.2% 5.9% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 4.2% 3.4%

係長級 回答数 136 45 69 10 0 1 1 0 6 4
人数 100.0% 33.1% 50.7% 7.4% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 4.4% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 160 438 98 8 5 28 1 68 16
人数 100.0% 19.5% 53.3% 11.9% 1.0% 0.6% 3.4% 0.1% 8.3% 1.9%

その他 回答数 140 24 66 21 1 2 4 1 17 4
人数 100.0% 17.1% 47.1% 15.0% 0.7% 1.4% 2.9% 0.7% 12.1% 2.9%

無回答 回答数 17 1 10 2 0 0 0 0 3 1
人数 100.0% 5.9% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9%
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問３　あなたは希望した仕事につけていますか。

合計 はい いいえ 無回答
全体 回答数 1,328 1,133 167 28

割合 100.0% 85.3% 12.6% 2.1%
男性 回答数 515 440 63 12

割合 100.0% 85.4% 12.2% 2.3%
女性 回答数 628 539 78 11

割合 100.0% 85.8% 12.4% 1.8%
その他 回答数 4 4 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 181 150 26 5

割合 100.0% 82.9% 14.4% 2.8%
10代 回答数 7 6 1 0

割合 100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
20代 回答数 152 136 16 0

割合 100.0% 89.5% 10.5% 0.0%
30代 回答数 278 235 37 6

割合 100.0% 84.5% 13.3% 2.2%
40代 回答数 427 356 62 9

割合 100.0% 83.4% 14.5% 2.1%
50代 回答数 313 272 35 6

割合 100.0% 86.9% 11.2% 1.9%
60歳以上 回答数 146 125 15 6

割合 100.0% 85.6% 10.3% 4.1%
無回答 回答数 5 3 1 1

割合 100.0% 60.0% 20.0% 20.0%
正社員 回答数 1,038 895 124 19

割合 100.0% 86.2% 11.9% 1.8%
非正社員 回答数 260 215 39 6

割合 100.0% 82.7% 15.0% 2.3%
無回答 回答数 30 23 4 3

割合 100.0% 76.7% 13.3% 10.0%
建設業 回答数 105 92 11 2

割合 100.0% 87.6% 10.5% 1.9%
製造業 回答数 227 190 32 5

割合 100.0% 83.7% 14.1% 2.2%
情報通信業 回答数 17 15 2 0

割合 100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 55 7 2

割合 100.0% 85.9% 10.9% 3.1%
卸売業，小売業 回答数 196 157 34 5

割合 100.0% 80.1% 17.3% 2.6%
金融業，保険業 回答数 73 62 10 1

割合 100.0% 84.9% 13.7% 1.4%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 10 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 35 4 0

割合 100.0% 89.7% 10.3% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 37 7 1

割合 100.0% 82.2% 15.6% 2.2%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 29 7 1

割合 100.0% 78.4% 18.9% 2.7%
教育,学習支援業 回答数 42 38 4 0

割合 100.0% 90.5% 9.5% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 269 24 7

割合 100.0% 89.7% 8.0% 2.3%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 132 24 3

割合 100.0% 83.0% 15.1% 1.9%
無回答 回答数 14 12 1 1

割合 100.0% 85.7% 7.1% 7.1%
５～９人 回答数 192 171 16 5

割合 100.0% 89.1% 8.3% 2.6%
10～29人 回答数 394 335 50 9

割合 100.0% 85.0% 12.7% 2.3%
30～49人 回答数 125 111 13 1

割合 100.0% 88.8% 10.4% 0.8%
50～99人 回答数 171 142 25 4

割合 100.0% 83.0% 14.6% 2.3%
100～299人 回答数 234 194 36 4

割合 100.0% 82.9% 15.4% 1.7%
300人以上 回答数 196 166 26 4

割合 100.0% 84.7% 13.3% 2.0%
無回答 回答数 16 14 1 1

割合 100.0% 87.5% 6.3% 6.3%
３年未満 回答数 210 184 25 1

人数 100.0% 87.6% 11.9% 0.5%
３年以上５年未満 回答数 182 158 20 4

人数 100.0% 86.8% 11.0% 2.2%
５年以上10年未満 回答数 318 273 41 4

人数 100.0% 85.8% 12.9% 1.3%
10年以上 回答数 378 317 48 13

人数 100.0% 83.9% 12.7% 3.4%
20年未満 回答数 227 192 31 4

人数 100.0% 84.6% 13.7% 1.8%
無回答 回答数 13 9 2 2

人数 100.0% 69.2% 15.4% 15.4%
役員 回答数 40 37 3 0

人数 100.0% 92.5% 7.5% 0.0%
部長級 回答数 54 49 5 0

人数 100.0% 90.7% 9.3% 0.0%
課長級 回答数 119 101 15 3

人数 100.0% 84.9% 12.6% 2.5%
係長級 回答数 136 111 20 5

人数 100.0% 81.6% 14.7% 3.7%
役職にはついていない 回答数 822 711 96 15

人数 100.0% 86.5% 11.7% 1.8%
その他 回答数 140 111 25 4

人数 100.0% 79.3% 17.9% 2.9%
無回答 回答数 17 13 3 1

人数 100.0% 76.5% 17.6% 5.9%
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問３　あなたは希望した仕事につけていますか。
理由を教えてください。

合計 希望する
雇用形態
の求人が
ないから

家事・育児
との両立が
難しいから

応募したが
採用されな
かったから

その他 無回答

全体 回答数 167 72 21 44 28 2
割合 100.0% 43.1% 12.6% 26.3% 16.8% 1.2%

男性 回答数 63 30 4 19 9 1
割合 100.0% 47.6% 6.3% 30.2% 14.3% 1.6%

女性 回答数 78 28 14 19 16 1
割合 100.0% 35.9% 17.9% 24.4% 20.5% 1.3%

その他 回答数 0 - - - - -
割合 - - - - - -

無回答 回答数 26 14 3 6 3 0
割合 100.0% 53.8% 11.5% 23.1% 11.5% 0.0%

10代 回答数 1 0 0 0 1 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20代 回答数 16 4 2 8 2 0
割合 100.0% 25.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0%

30代 回答数 37 19 5 8 5 0
割合 100.0% 51.4% 13.5% 21.6% 13.5% 0.0%

40代 回答数 62 22 11 19 9 1
割合 100.0% 35.5% 17.7% 30.6% 14.5% 1.6%

50代 回答数 35 19 2 7 7 0
割合 100.0% 54.3% 5.7% 20.0% 20.0% 0.0%

60歳以上 回答数 15 7 1 2 4 1
割合 100.0% 46.7% 6.7% 13.3% 26.7% 6.7%

無回答 回答数 1 1 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 124 53 11 37 22 1
割合 100.0% 42.7% 8.9% 29.8% 17.7% 0.8%

非正社員 回答数 39 16 10 7 5 1
割合 100.0% 41.0% 25.6% 17.9% 12.8% 2.6%

無回答 回答数 4 3 0 0 1 0
割合 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

建設業 回答数 11 5 1 3 2 0
割合 100.0% 45.5% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0%

製造業 回答数 32 15 3 12 2 0
割合 100.0% 46.9% 9.4% 37.5% 6.3% 0.0%

情報通信業 回答数 2 1 1 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 7 1 0 2 4 0
割合 100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 57.1% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 34 22 2 6 3 1
割合 100.0% 64.7% 5.9% 17.6% 8.8% 2.9%

金融業，保険業 回答数 10 5 0 4 1 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 40.0% 10.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 0 - - - - -
割合 - - - - - -

学術研究，専門・技術サービス業回答数 4 1 0 3 0 0
割合 100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 7 1 2 1 2 1
割合 100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 7 2 1 2 2 0
割合 100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 4 0 3 0 1 0
割合 100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 24 13 5 4 2 0
割合 100.0% 54.2% 20.8% 16.7% 8.3% 0.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 24 5 3 7 9 0
割合 100.0% 20.8% 12.5% 29.2% 37.5% 0.0%

無回答 回答数 1 1 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 16 8 1 4 1 2
割合 100.0% 50.0% 6.3% 25.0% 6.3% 12.5%

10～29人 回答数 50 26 6 11 7 0
割合 100.0% 52.0% 12.0% 22.0% 14.0% 0.0%

30～49人 回答数 13 5 2 2 4 0
割合 100.0% 38.5% 15.4% 15.4% 30.8% 0.0%

50～99人 回答数 25 9 4 7 5 0
割合 100.0% 36.0% 16.0% 28.0% 20.0% 0.0%

100～299人 回答数 36 12 6 12 6 0
割合 100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

300人以上 回答数 26 11 2 8 5 0
割合 100.0% 42.3% 7.7% 30.8% 19.2% 0.0%

無回答 回答数 1 1 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３年未満 回答数 25 7 8 4 6 0
人数 100.0% 28.0% 32.0% 16.0% 24.0% 0.0%

３年以上５年未満 回答数 20 8 2 7 3 0
人数 100.0% 40.0% 10.0% 35.0% 15.0% 0.0%

５年以上10年未満 回答数 41 22 6 13 0 0
人数 100.0% 53.7% 14.6% 31.7% 0.0% 0.0%

10年以上 回答数 48 18 5 13 11 1
人数 100.0% 37.5% 10.4% 27.1% 22.9% 2.1%

20年未満 回答数 31 16 0 6 8 1
人数 100.0% 51.6% 0.0% 19.4% 25.8% 3.2%

無回答 回答数 2 1 0 1 0 0
人数 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

役員 回答数 3 1 0 0 2 0
人数 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

部長級 回答数 5 4 0 1 0 0
人数 100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

課長級 回答数 15 6 0 5 4 0
人数 100.0% 40.0% 0.0% 33.3% 26.7% 0.0%

係長級 回答数 20 9 0 7 4 0
人数 100.0% 45.0% 0.0% 35.0% 20.0% 0.0%

役職にはついていない 回答数 96 45 16 24 11 0
人数 100.0% 46.9% 16.7% 25.0% 11.5% 0.0%

その他 回答数 25 5 4 7 7 2
人数 100.0% 20.0% 16.0% 28.0% 28.0% 8.0%

無回答 回答数 3 2 1 0 0 0
人数 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
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問４　現在の会社でいつまで働きたいと思いますか。該当する番号ひとつに○をつけてください。

合計 定年まで
（定年後の
再雇用含
む）

結婚するま
で

子どもがで
きるまで

生活が楽
になるまで

次の仕事
が見つか
るまで

親族の介
護が必要
になるまで

一定期間
（技能習
得・貯金
等）

その他 無回答

全体 回答数 1,328 858 25 29 104 90 39 62 93 28
割合 100.0% 64.6% 1.9% 2.2% 7.8% 6.8% 2.9% 4.7% 7.0% 2.1%

男性 回答数 515 358 2 1 41 32 6 28 32 15
割合 100.0% 69.5% 0.4% 0.2% 8.0% 6.2% 1.2% 5.4% 6.2% 2.9%

女性 回答数 628 372 23 28 49 50 24 24 49 9
割合 100.0% 59.2% 3.7% 4.5% 7.8% 8.0% 3.8% 3.8% 7.8% 1.4%

その他 回答数 4 3 0 0 0 0 0 1 0 0
割合 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 125 0 0 14 8 9 9 12 4
割合 100.0% 69.1% 0.0% 0.0% 7.7% 4.4% 5.0% 5.0% 6.6% 2.2%

10代 回答数 7 1 0 1 0 0 0 2 3 0
割合 100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0%

20代 回答数 152 47 14 20 17 17 2 23 10 2
割合 100.0% 30.9% 9.2% 13.2% 11.2% 11.2% 1.3% 15.1% 6.6% 1.3%

30代 回答数 278 163 11 5 29 25 7 12 18 8
割合 100.0% 58.6% 4.0% 1.8% 10.4% 9.0% 2.5% 4.3% 6.5% 2.9%

40代 回答数 427 302 0 2 30 32 10 19 23 9
割合 100.0% 70.7% 0.0% 0.5% 7.0% 7.5% 2.3% 4.4% 5.4% 2.1%

50代 回答数 313 253 0 0 15 13 12 3 14 3
割合 100.0% 80.8% 0.0% 0.0% 4.8% 4.2% 3.8% 1.0% 4.5% 1.0%

60歳以上 回答数 146 89 0 0 12 3 8 3 25 6
割合 100.0% 61.0% 0.0% 0.0% 8.2% 2.1% 5.5% 2.1% 17.1% 4.1%

無回答 回答数 5 3 0 1 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 705 19 28 76 70 18 43 56 23
割合 100.0% 67.9% 1.8% 2.7% 7.3% 6.7% 1.7% 4.1% 5.4% 2.2%

非正社員 回答数 260 137 6 1 23 19 21 17 33 3
割合 100.0% 52.7% 2.3% 0.4% 8.8% 7.3% 8.1% 6.5% 12.7% 1.2%

無回答 回答数 30 16 0 0 5 1 0 2 4 2
割合 100.0% 53.3% 0.0% 0.0% 16.7% 3.3% 0.0% 6.7% 13.3% 6.7%

建設業 回答数 105 73 0 0 13 6 1 4 6 2
割合 100.0% 69.5% 0.0% 0.0% 12.4% 5.7% 1.0% 3.8% 5.7% 1.9%

製造業 回答数 227 169 2 2 16 13 3 10 9 3
割合 100.0% 74.4% 0.9% 0.9% 7.0% 5.7% 1.3% 4.4% 4.0% 1.3%

情報通信業 回答数 17 12 0 0 2 1 0 0 2 0
割合 100.0% 70.6% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 48 2 1 2 1 3 2 3 2
割合 100.0% 75.0% 3.1% 1.6% 3.1% 1.6% 4.7% 3.1% 4.7% 3.1%

卸売業，小売業 回答数 196 132 4 4 17 12 8 4 11 4
割合 100.0% 67.3% 2.0% 2.0% 8.7% 6.1% 4.1% 2.0% 5.6% 2.0%

金融業，保険業 回答数 73 45 3 4 11 3 0 1 5 1
割合 100.0% 61.6% 4.1% 5.5% 15.1% 4.1% 0.0% 1.4% 6.8% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 8 0 0 0 1 1 0 0 0
割合 100.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 23 1 2 2 7 1 3 0 0
割合 100.0% 59.0% 2.6% 5.1% 5.1% 17.9% 2.6% 7.7% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 19 3 2 6 3 1 3 7 1
割合 100.0% 42.2% 6.7% 4.4% 13.3% 6.7% 2.2% 6.7% 15.6% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 21 1 0 4 5 1 1 4 0
割合 100.0% 56.8% 2.7% 0.0% 10.8% 13.5% 2.7% 2.7% 10.8% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 27 0 1 3 2 0 4 5 0
割合 100.0% 64.3% 0.0% 2.4% 7.1% 4.8% 0.0% 9.5% 11.9% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 184 7 10 17 21 12 17 24 8
割合 100.0% 61.3% 2.3% 3.3% 5.7% 7.0% 4.0% 5.7% 8.0% 2.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 90 2 3 11 14 6 12 16 5
割合 100.0% 56.6% 1.3% 1.9% 6.9% 8.8% 3.8% 7.5% 10.1% 3.1%

無回答 回答数 14 7 0 0 0 1 2 1 1 2
割合 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 14.3%

５～９人 回答数 192 119 3 7 16 15 8 8 11 5
割合 100.0% 62.0% 1.6% 3.6% 8.3% 7.8% 4.2% 4.2% 5.7% 2.6%

10～29人 回答数 394 258 7 3 34 25 14 13 31 9
割合 100.0% 65.5% 1.8% 0.8% 8.6% 6.3% 3.6% 3.3% 7.9% 2.3%

30～49人 回答数 125 74 4 3 13 5 2 10 13 1
割合 100.0% 59.2% 3.2% 2.4% 10.4% 4.0% 1.6% 8.0% 10.4% 0.8%

50～99人 回答数 171 115 2 2 15 10 2 14 10 1
割合 100.0% 67.3% 1.2% 1.2% 8.8% 5.8% 1.2% 8.2% 5.8% 0.6%

100～299人 回答数 234 154 3 8 12 19 7 10 15 6
割合 100.0% 65.8% 1.3% 3.4% 5.1% 8.1% 3.0% 4.3% 6.4% 2.6%

300人以上 回答数 196 126 6 6 14 16 5 6 12 5
割合 100.0% 64.3% 3.1% 3.1% 7.1% 8.2% 2.6% 3.1% 6.1% 2.6%

無回答 回答数 16 12 0 0 0 0 1 1 1 1
割合 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3%

３年未満 回答数 210 112 8 9 17 18 4 24 17 1
人数 100.0% 53.3% 3.8% 4.3% 8.1% 8.6% 1.9% 11.4% 8.1% 0.5%

３年以上５年未満 回答数 182 97 3 8 17 16 8 16 12 5
人数 100.0% 53.3% 1.6% 4.4% 9.3% 8.8% 4.4% 8.8% 6.6% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 196 7 9 23 28 8 16 25 6
人数 100.0% 61.6% 2.2% 2.8% 7.2% 8.8% 2.5% 5.0% 7.9% 1.9%

10年以上 回答数 378 261 5 3 29 23 13 4 27 13
人数 100.0% 69.0% 1.3% 0.8% 7.7% 6.1% 3.4% 1.1% 7.1% 3.4%

20年未満 回答数 227 184 0 0 17 5 6 1 12 2
人数 100.0% 81.1% 0.0% 0.0% 7.5% 2.2% 2.6% 0.4% 5.3% 0.9%

無回答 回答数 13 8 2 0 1 0 0 1 0 1
人数 100.0% 61.5% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%

役員 回答数 40 24 0 1 1 4 0 3 7 0
人数 100.0% 60.0% 0.0% 2.5% 2.5% 10.0% 0.0% 7.5% 17.5% 0.0%

部長級 回答数 54 46 0 0 3 0 2 0 3 0
人数 100.0% 85.2% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 3.7% 0.0% 5.6% 0.0%

課長級 回答数 119 91 0 1 6 8 3 2 3 5
人数 100.0% 76.5% 0.0% 0.8% 5.0% 6.7% 2.5% 1.7% 2.5% 4.2%

係長級 回答数 136 109 1 0 6 4 2 3 6 5
人数 100.0% 80.1% 0.7% 0.0% 4.4% 2.9% 1.5% 2.2% 4.4% 3.7%

役職にはついていない 回答数 822 495 22 26 68 64 27 49 58 13
人数 100.0% 60.2% 2.7% 3.2% 8.3% 7.8% 3.3% 6.0% 7.1% 1.6%

その他 回答数 140 85 1 1 20 9 3 5 14 2
人数 100.0% 60.7% 0.7% 0.7% 14.3% 6.4% 2.1% 3.6% 10.0% 1.4%

無回答 回答数 17 8 1 0 0 1 2 0 2 3
人数 100.0% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8% 17.6%
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問５ あなたは、管理・監督職への昇任を希望していますか。

合計 いる いない 無回答
全体 回答数 1,328 332 965 31

割合 100.0% 25.0% 72.7% 2.3%
男性 回答数 515 211 288 16

割合 100.0% 41.0% 55.9% 3.1%
女性 回答数 628 78 539 11

割合 100.0% 12.4% 85.8% 1.8%
その他 回答数 4 0 4 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 回答数 181 43 134 4

割合 100.0% 23.8% 74.0% 2.2%
10代 回答数 7 0 7 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 回答数 152 37 114 1

割合 100.0% 24.3% 75.0% 0.7%
30代 回答数 278 85 187 6

割合 100.0% 30.6% 67.3% 2.2%
40代 回答数 427 129 289 9

割合 100.0% 30.2% 67.7% 2.1%
50代 回答数 313 68 237 8

割合 100.0% 21.7% 75.7% 2.6%
60歳以上 回答数 146 13 126 7

割合 100.0% 8.9% 86.3% 4.8%
無回答 回答数 5 0 5 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 322 693 23

割合 100.0% 31.0% 66.8% 2.2%
非正社員 回答数 260 9 246 5

割合 100.0% 3.5% 94.6% 1.9%
無回答 回答数 30 1 26 3

割合 100.0% 3.3% 86.7% 10.0%
建設業 回答数 105 38 66 1

割合 100.0% 36.2% 62.9% 1.0%
製造業 回答数 227 66 156 5

割合 100.0% 29.1% 68.7% 2.2%
情報通信業 回答数 17 3 14 0

割合 100.0% 17.6% 82.4% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 20 41 3

割合 100.0% 31.3% 64.1% 4.7%
卸売業，小売業 回答数 196 55 137 4

割合 100.0% 28.1% 69.9% 2.0%
金融業，保険業 回答数 73 34 37 2

割合 100.0% 46.6% 50.7% 2.7%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 14 25 0

割合 100.0% 35.9% 64.1% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 8 35 2

割合 100.0% 17.8% 77.8% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 5 32 0

割合 100.0% 13.5% 86.5% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 10 31 1

割合 100.0% 23.8% 73.8% 2.4%
医療,福祉 回答数 300 41 250 9

割合 100.0% 13.7% 83.3% 3.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 31 125 3

割合 100.0% 19.5% 78.6% 1.9%
無回答 回答数 14 1 12 1

割合 100.0% 7.1% 85.7% 7.1%
５～９人 回答数 192 35 152 5

割合 100.0% 18.2% 79.2% 2.6%
10～29人 回答数 394 83 301 10

割合 100.0% 21.1% 76.4% 2.5%
30～49人 回答数 125 22 101 2

割合 100.0% 17.6% 80.8% 1.6%
50～99人 回答数 171 48 119 4

割合 100.0% 28.1% 69.6% 2.3%
100～299人 回答数 234 65 165 4

割合 100.0% 27.8% 70.5% 1.7%
300人以上 回答数 196 78 113 5

割合 100.0% 39.8% 57.7% 2.6%
無回答 回答数 16 1 14 1

割合 100.0% 6.3% 87.5% 6.3%
３年未満 回答数 210 44 163 3

人数 100.0% 21.0% 77.6% 1.4%
３年以上５年未満 回答数 182 27 150 5

人数 100.0% 14.8% 82.4% 2.7%
５年以上10年未満 回答数 318 85 228 5

人数 100.0% 26.7% 71.7% 1.6%
10年以上 回答数 378 101 265 12

人数 100.0% 26.7% 70.1% 3.2%
20年未満 回答数 227 73 149 5

人数 100.0% 32.2% 65.6% 2.2%
無回答 回答数 13 2 10 1

人数 100.0% 15.4% 76.9% 7.7%
役員 回答数 40 16 22 2

人数 100.0% 40.0% 55.0% 5.0%
部長級 回答数 54 35 18 1

人数 100.0% 64.8% 33.3% 1.9%
課長級 回答数 119 62 51 6

人数 100.0% 52.1% 42.9% 5.0%
係長級 回答数 136 62 69 5

人数 100.0% 45.6% 50.7% 3.7%
役職にはついていない 回答数 822 123 687 12

人数 100.0% 15.0% 83.6% 1.5%
その他 回答数 140 31 106 3

人数 100.0% 22.1% 75.7% 2.1%
無回答 回答数 17 3 12 2

人数 100.0% 17.6% 70.6% 11.8%
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問５ あなたは、管理・監督職への昇任を希望していますか。

希望している

合計 社長・役員
相当職ま
で

部長相当
職まで

課長相当
職まで

係長相当
職まで

無回答

全体 回答数 332 84 127 77 38 6
割合 100.0% 25.3% 38.3% 23.2% 11.4% 1.8%

男性 回答数 211 69 84 44 11 3
割合 100.0% 32.7% 39.8% 20.9% 5.2% 1.4%

女性 回答数 78 8 24 21 25 0
割合 100.0% 10.3% 30.8% 26.9% 32.1% 0.0%

その他 回答数 0 - - - - -
割合 - - - - - -

無回答 回答数 43 7 19 12 2 3
割合 100.0% 16.3% 44.2% 27.9% 4.7% 7.0%

10代 回答数 0 - - - - -
割合 - - - - - -

20代 回答数 37 8 15 4 9 1
割合 100.0% 21.6% 40.5% 10.8% 24.3% 2.7%

30代 回答数 85 31 32 14 6 2
割合 100.0% 36.5% 37.6% 16.5% 7.1% 2.4%

40代 回答数 129 28 48 40 12 1
割合 100.0% 21.7% 37.2% 31.0% 9.3% 0.8%

50代 回答数 68 14 26 16 10 2
割合 100.0% 20.6% 38.2% 23.5% 14.7% 2.9%

60歳以上 回答数 13 3 6 3 1 0
割合 100.0% 23.1% 46.2% 23.1% 7.7% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - -
割合 - - - - - -

正社員 回答数 322 82 124 75 35 6
割合 100.0% 25.5% 38.5% 23.3% 10.9% 1.9%

非正社員 回答数 9 2 2 2 3 0
割合 100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0%

無回答 回答数 1 0 1 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 回答数 38 11 17 5 3 2
割合 100.0% 28.9% 44.7% 13.2% 7.9% 5.3%

製造業 回答数 66 13 23 21 8 1
割合 100.0% 19.7% 34.8% 31.8% 12.1% 1.5%

情報通信業 回答数 3 2 1 0 0 0
割合 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 20 8 3 7 2 0
割合 100.0% 40.0% 15.0% 35.0% 10.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 55 13 29 8 5 0
割合 100.0% 23.6% 52.7% 14.5% 9.1% 0.0%

金融業，保険業 回答数 34 9 13 6 6 0
割合 100.0% 26.5% 38.2% 17.6% 17.6% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 6 1 5 0 0 0
割合 100.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 14 6 3 3 0 2
割合 100.0% 42.9% 21.4% 21.4% 0.0% 14.3%

宿泊業，飲食業 回答数 8 3 2 3 0 0
割合 100.0% 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 5 0 4 0 0 1
割合 100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

教育,学習支援業 回答数 10 2 5 2 1 0
割合 100.0% 20.0% 50.0% 20.0% 10.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 41 8 15 8 10 0
割合 100.0% 19.5% 36.6% 19.5% 24.4% 0.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 31 8 7 13 3 0
割合 100.0% 25.8% 22.6% 41.9% 9.7% 0.0%

無回答 回答数 1 0 0 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 35 15 11 7 2 0
割合 100.0% 42.9% 31.4% 20.0% 5.7% 0.0%

10～29人 回答数 83 23 34 16 7 3
割合 100.0% 27.7% 41.0% 19.3% 8.4% 3.6%

30～49人 回答数 22 5 8 7 2 0
割合 100.0% 22.7% 36.4% 31.8% 9.1% 0.0%

50～99人 回答数 48 11 22 9 6 0
割合 100.0% 22.9% 45.8% 18.8% 12.5% 0.0%

100～299人 回答数 65 14 20 19 11 1
割合 100.0% 21.5% 30.8% 29.2% 16.9% 1.5%

300人以上 回答数 78 16 32 18 10 2
割合 100.0% 20.5% 41.0% 23.1% 12.8% 2.6%

無回答 回答数 1 0 0 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

３年未満 回答数 44 10 14 10 10 0
人数 100.0% 22.7% 31.8% 22.7% 22.7% 0.0%

３年以上５年未満 回答数 27 9 12 3 2 1
人数 100.0% 33.3% 44.4% 11.1% 7.4% 3.7%

５年以上10年未満 回答数 85 20 32 24 7 2
人数 100.0% 23.5% 37.6% 28.2% 8.2% 2.4%

10年以上 回答数 101 31 41 16 12 1
人数 100.0% 30.7% 40.6% 15.8% 11.9% 1.0%

20年未満 回答数 73 14 27 23 7 2
人数 100.0% 19.2% 37.0% 31.5% 9.6% 2.7%

無回答 回答数 2 0 1 1 0 0
人数 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

役員 回答数 16 13 1 1 1 0
人数 100.0% 81.3% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0%

部長級 回答数 35 21 13 0 0 1
人数 100.0% 60.0% 37.1% 0.0% 0.0% 2.9%

課長級 回答数 62 15 32 14 0 1
人数 100.0% 24.2% 51.6% 22.6% 0.0% 1.6%

係長級 回答数 62 9 22 27 2 2
人数 100.0% 14.5% 35.5% 43.5% 3.2% 3.2%

役職にはついていない 回答数 123 22 50 23 27 1
人数 100.0% 17.9% 40.7% 18.7% 22.0% 0.8%

その他 回答数 31 4 7 11 8 1
人数 100.0% 12.9% 22.6% 35.5% 25.8% 3.2%

無回答 回答数 3 0 2 1 0 0
人数 100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
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問５ あなたは、管理・監督職への昇任を希望していますか。
希望しない理由を教えてください。該当するすべての番号に○をつけてください。

合計 責任が重く
なるから

残業や出
張が増える
から

部下を持
つのがい
やだから

残業しても
残業代が
もらえない
から

現場の仕
事にやりが
いを感じる
から

目標となる
上司がい
ないから

経験やキャ
リアがない
から

仕事と家
事・育児等
の両立が
難しいから

その他 無回答

全体 回答数 965 433 97 90 94 187 104 193 265 147 36
割合 - 44.9% 10.1% 9.3% 9.7% 19.4% 10.8% 20.0% 27.5% 15.2% 3.7%

男性 回答数 288 126 29 35 32 70 33 62 23 47 8
割合 - 43.8% 10.1% 12.2% 11.1% 24.3% 11.5% 21.5% 8.0% 16.3% 2.8%

女性 回答数 539 257 63 45 48 90 59 104 208 77 20
割合 - 47.7% 11.7% 8.3% 8.9% 16.7% 10.9% 19.3% 38.6% 14.3% 3.7%

その他 回答数 4 1 0 2 0 0 0 2 0 1 0
割合 - 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 134 49 5 8 14 27 12 25 34 22 8
割合 - 36.6% 3.7% 6.0% 10.4% 20.1% 9.0% 18.7% 25.4% 16.4% 6.0%

10代 回答数 7 2 0 0 0 0 0 2 0 3 1
割合 - 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 14.3%

20代 回答数 114 58 20 10 15 17 19 29 23 8 5
割合 - 50.9% 17.5% 8.8% 13.2% 14.9% 16.7% 25.4% 20.2% 7.0% 4.4%

30代 回答数 187 87 23 22 22 34 24 38 67 21 6
割合 - 46.5% 12.3% 11.8% 11.8% 18.2% 12.8% 20.3% 35.8% 11.2% 3.2%

40代 回答数 289 137 35 28 35 62 38 68 111 29 7
割合 - 47.4% 12.1% 9.7% 12.1% 21.5% 13.1% 23.5% 38.4% 10.0% 2.4%

50代 回答数 237 107 12 24 16 54 20 41 48 38 10
割合 - 45.1% 5.1% 10.1% 6.8% 22.8% 8.4% 17.3% 20.3% 16.0% 4.2%

60歳以上 回答数 126 38 6 5 6 20 3 15 15 47 7
割合 - 30.2% 4.8% 4.0% 4.8% 15.9% 2.4% 11.9% 11.9% 37.3% 5.6%

無回答 回答数 5 4 1 1 0 0 0 0 1 1 0
割合 - 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

正社員 回答数 693 324 77 75 80 156 85 139 154 88 21
割合 - 46.8% 11.1% 10.8% 11.5% 22.5% 12.3% 20.1% 22.2% 12.7% 3.0%

非正社員 回答数 246 98 19 12 13 30 18 48 107 50 13
割合 - 39.8% 7.7% 4.9% 5.3% 12.2% 7.3% 19.5% 43.5% 20.3% 5.3%

無回答 回答数 26 11 1 3 1 1 1 6 4 9 2
割合 - 42.3% 3.8% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% 23.1% 15.4% 34.6% 7.7%

建設業 回答数 66 21 10 4 5 15 4 11 9 13 3
割合 - 31.8% 15.2% 6.1% 7.6% 22.7% 6.1% 16.7% 13.6% 19.7% 4.5%

製造業 回答数 156 79 10 19 10 19 14 40 34 24 2
割合 - 50.6% 6.4% 12.2% 6.4% 12.2% 9.0% 25.6% 21.8% 15.4% 1.3%

情報通信業 回答数 14 6 2 3 0 2 0 1 4 4 0
割合 - 42.9% 14.3% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 28.6% 28.6% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 41 10 0 4 3 7 3 9 10 6 3
割合 - 24.4% 0.0% 9.8% 7.3% 17.1% 7.3% 22.0% 24.4% 14.6% 7.3%

卸売業，小売業 回答数 137 65 14 15 13 14 19 28 34 19 6
割合 - 47.4% 10.2% 10.9% 9.5% 10.2% 13.9% 20.4% 24.8% 13.9% 4.4%

金融業，保険業 回答数 37 21 6 3 5 5 3 7 15 4 0
割合 - 56.8% 16.2% 8.1% 13.5% 13.5% 8.1% 18.9% 40.5% 10.8% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 4 2 1 1 0 0 1 2 1 2 0
割合 - 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 25 13 2 2 5 5 6 8 4 2 0
割合 - 52.0% 8.0% 8.0% 20.0% 20.0% 24.0% 32.0% 16.0% 8.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 35 8 2 1 1 9 6 3 7 7 4
割合 - 22.9% 5.7% 2.9% 2.9% 25.7% 17.1% 8.6% 20.0% 20.0% 11.4%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 32 16 3 2 2 6 2 2 8 8 0
割合 - 50.0% 9.4% 6.3% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 25.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 31 11 4 2 6 10 2 4 12 5 0
割合 - 35.5% 12.9% 6.5% 19.4% 32.3% 6.5% 12.9% 38.7% 16.1% 0.0%

医療,福祉 回答数 250 123 31 24 29 67 28 53 98 31 9
割合 - 49.2% 12.4% 9.6% 11.6% 26.8% 11.2% 21.2% 39.2% 12.4% 3.6%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 125 53 10 9 14 27 15 22 24 20 8
割合 - 42.4% 8.0% 7.2% 11.2% 21.6% 12.0% 17.6% 19.2% 16.0% 6.4%

無回答 回答数 12 5 2 1 1 1 1 3 5 2 1
割合 - 41.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 41.7% 16.7% 8.3%

５～９人 回答数 152 64 16 14 10 34 14 28 32 20 15
割合 - 42.1% 10.5% 9.2% 6.6% 22.4% 9.2% 18.4% 21.1% 13.2% 9.9%

10～29人 回答数 301 133 23 24 28 55 29 49 79 46 14
割合 - 44.2% 7.6% 8.0% 9.3% 18.3% 9.6% 16.3% 26.2% 15.3% 4.7%

30～49人 回答数 101 39 11 10 7 22 14 23 24 16 1
割合 - 38.6% 10.9% 9.9% 6.9% 21.8% 13.9% 22.8% 23.8% 15.8% 1.0%

50～99人 回答数 119 54 8 6 15 25 17 25 35 18 2
割合 - 45.4% 6.7% 5.0% 12.6% 21.0% 14.3% 21.0% 29.4% 15.1% 1.7%

100～299人 回答数 165 80 25 24 18 29 19 39 52 30 3
割合 - 48.5% 15.2% 14.5% 10.9% 17.6% 11.5% 23.6% 31.5% 18.2% 1.8%

300人以上 回答数 113 56 13 9 16 19 11 27 42 13 1
割合 - 49.6% 11.5% 8.0% 14.2% 16.8% 9.7% 23.9% 37.2% 11.5% 0.9%

無回答 回答数 14 7 1 3 0 3 0 2 1 4 0
割合 - 50.0% 7.1% 21.4% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 7.1% 28.6% 0.0%

３年未満 回答数 163 54 13 14 15 27 18 60 51 21 7
人数 - 33.1% 8.0% 8.6% 9.2% 16.6% 11.0% 36.8% 31.3% 12.9% 4.3%

３年以上５年未満 回答数 150 68 17 14 8 23 12 45 41 18 6
人数 - 45.3% 11.3% 9.3% 5.3% 15.3% 8.0% 30.0% 27.3% 12.0% 4.0%

５年以上10年未満 回答数 228 113 33 24 29 45 29 32 75 30 11
人数 - 49.6% 14.5% 10.5% 12.7% 19.7% 12.7% 14.0% 32.9% 13.2% 4.8%

10年以上 回答数 265 126 22 23 25 61 30 33 72 42 5
人数 - 47.5% 8.3% 8.7% 9.4% 23.0% 11.3% 12.5% 27.2% 15.8% 1.9%

20年未満 回答数 149 69 11 14 17 31 14 20 26 33 6
人数 - 46.3% 7.4% 9.4% 11.4% 20.8% 9.4% 13.4% 17.4% 22.1% 4.0%

無回答 回答数 10 3 1 1 0 0 1 3 0 3 1
人数 - 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0%

役員 回答数 22 4 1 1 3 5 2 1 4 7 0
人数 - 18.2% 4.5% 4.5% 13.6% 22.7% 9.1% 4.5% 18.2% 31.8% 0.0%

部長級 回答数 18 8 2 2 4 4 3 2 3 4 1
人数 - 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 16.7% 11.1% 16.7% 22.2% 5.6%

課長級 回答数 51 22 5 4 7 12 8 5 9 8 2
人数 - 43.1% 9.8% 7.8% 13.7% 23.5% 15.7% 9.8% 17.6% 15.7% 3.9%

係長級 回答数 69 33 5 12 8 18 8 17 10 12 1
人数 - 47.8% 7.2% 17.4% 11.6% 26.1% 11.6% 24.6% 14.5% 17.4% 1.4%

役職にはついていない 回答数 687 319 72 62 59 130 71 152 206 87 25
人数 - 46.4% 10.5% 9.0% 8.6% 18.9% 10.3% 22.1% 30.0% 12.7% 3.6%

その他 回答数 106 43 11 8 12 17 10 15 30 28 5
人数 - 40.6% 10.4% 7.5% 11.3% 16.0% 9.4% 14.2% 28.3% 26.4% 4.7%

無回答 回答数 12 4 1 1 1 1 2 1 3 1 2
人数 - 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7%
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合計 感じる 感じない 無回答
全体 回答数 1,328 386 918 24

割合 100.0% 29.1% 69.1% 1.8%
男性 回答数 515 144 359 12

割合 100.0% 28.0% 69.7% 2.3%
女性 回答数 628 194 425 9

割合 100.0% 30.9% 67.7% 1.4%
その他 回答数 4 1 3 0

割合 100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
無回答 回答数 181 47 131 3

割合 100.0% 26.0% 72.4% 1.7%
10代 回答数 7 2 5 0

割合 100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
20代 回答数 152 39 113 0

割合 100.0% 25.7% 74.3% 0.0%
30代 回答数 278 76 197 5

割合 100.0% 27.3% 70.9% 1.8%
40代 回答数 427 138 282 7

割合 100.0% 32.3% 66.0% 1.6%
50代 回答数 313 94 213 6

割合 100.0% 30.0% 68.1% 1.9%
60歳以上 回答数 146 35 105 6

割合 100.0% 24.0% 71.9% 4.1%
無回答 回答数 5 2 3 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 328 694 16

割合 100.0% 31.6% 66.9% 1.5%
非正社員 回答数 260 51 203 6

割合 100.0% 19.6% 78.1% 2.3%
無回答 回答数 30 7 21 2

割合 100.0% 23.3% 70.0% 6.7%
建設業 回答数 105 40 64 1

割合 100.0% 38.1% 61.0% 1.0%
製造業 回答数 227 80 144 3

割合 100.0% 35.2% 63.4% 1.3%
情報通信業 回答数 17 4 13 0

割合 100.0% 23.5% 76.5% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 19 43 2

割合 100.0% 29.7% 67.2% 3.1%
卸売業，小売業 回答数 196 78 111 7

割合 100.0% 39.8% 56.6% 3.6%
金融業，保険業 回答数 73 37 35 1

割合 100.0% 50.7% 47.9% 1.4%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 12 27 0

割合 100.0% 30.8% 69.2% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 13 32 0

割合 100.0% 28.9% 71.1% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 7 29 1

割合 100.0% 18.9% 78.4% 2.7%
教育,学習支援業 回答数 42 6 36 0

割合 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 40 254 6

割合 100.0% 13.3% 84.7% 2.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 40 117 2

割合 100.0% 25.2% 73.6% 1.3%
無回答 回答数 14 4 9 1

割合 100.0% 28.6% 64.3% 7.1%
５～９人 回答数 192 28 159 5

割合 100.0% 14.6% 82.8% 2.6%
10～29人 回答数 394 92 293 9

割合 100.0% 23.4% 74.4% 2.3%
30～49人 回答数 125 30 94 1

割合 100.0% 24.0% 75.2% 0.8%
50～99人 回答数 171 54 116 1

割合 100.0% 31.6% 67.8% 0.6%
100～299人 回答数 234 89 143 2

割合 100.0% 38.0% 61.1% 0.9%
300人以上 回答数 196 91 100 5

割合 100.0% 46.4% 51.0% 2.6%
無回答 回答数 16 2 13 1

割合 100.0% 12.5% 81.3% 6.3%
３年未満 回答数 210 40 169 1

人数 100.0% 19.0% 80.5% 0.5%
３年以上５年未満 回答数 182 42 135 5

人数 100.0% 23.1% 74.2% 2.7%
５年以上10年未満 回答数 318 87 228 3

人数 100.0% 27.4% 71.7% 0.9%
10年以上 回答数 378 118 249 11

人数 100.0% 31.2% 65.9% 2.9%
20年未満 回答数 227 98 126 3

人数 100.0% 43.2% 55.5% 1.3%
無回答 回答数 13 1 11 1

人数 100.0% 7.7% 84.6% 7.7%
役員 回答数 40 7 33 0

人数 100.0% 17.5% 82.5% 0.0%
部長級 回答数 54 20 34 0

人数 100.0% 37.0% 63.0% 0.0%
課長級 回答数 119 54 61 4

人数 100.0% 45.4% 51.3% 3.4%
係長級 回答数 136 50 82 4

人数 100.0% 36.8% 60.3% 2.9%
役職にはついていない 回答数 822 213 596 13

人数 100.0% 25.9% 72.5% 1.6%
その他 回答数 140 38 101 1

人数 100.0% 27.1% 72.1% 0.7%
無回答 回答数 17 4 11 2

人数 100.0% 23.5% 64.7% 11.8%

問６　あなたは、現在の職場で、男女差があると感じますか。
該当するすべての番号に○をつけてください。
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問６　あなたは、現在の職場で、男女差があると感じますか。該当するすべての番号に○をつけてください。

合計 女性の賃
金や手当
が同一職
種・勤続年
数の男性
より低いこ
と

女性の昇
任や昇格
が男性より
も遅いこと

女性の仕
事の内容
が補助的
なものに
偏っている
こと

女性は仕
事以外の
雑務をさせ
られている
こと

女性の研
修・教育訓
練の機会
が男性と
比べて不
十分なこと

女性には
結婚・出産
退職の慣
行があるこ
と

その他 無回答

全体 回答数 386 132 165 112 134 48 61 38 4
割合 - 34.2% 42.7% 29.0% 34.7% 12.4% 15.8% 9.8% 1.0%

男性 回答数 144 38 62 55 39 21 26 11 0
割合 - 26.4% 43.1% 38.2% 27.1% 14.6% 18.1% 7.6% 0.0%

女性 回答数 194 81 81 42 79 19 29 22 2
割合 - 41.8% 41.8% 21.6% 40.7% 9.8% 14.9% 11.3% 1.0%

その他 回答数 1 0 0 1 0 0 0 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 47 13 22 14 16 8 6 5 2
割合 - 27.7% 46.8% 29.8% 34.0% 17.0% 12.8% 10.6% 4.3%

10代 回答数 2 0 1 0 1 0 0 1 0
割合 - 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20代 回答数 39 10 18 13 15 2 13 1 0
割合 - 25.6% 46.2% 33.3% 38.5% 5.1% 33.3% 2.6% 0.0%

30代 回答数 76 19 29 26 28 13 16 11 0
割合 - 25.0% 38.2% 34.2% 36.8% 17.1% 21.1% 14.5% 0.0%

40代 回答数 138 51 61 42 44 16 21 13 1
割合 - 37.0% 44.2% 30.4% 31.9% 11.6% 15.2% 9.4% 0.7%

50代 回答数 94 36 43 27 32 12 8 6 2
割合 - 38.3% 45.7% 28.7% 34.0% 12.8% 8.5% 6.4% 2.1%

60歳以上 回答数 35 16 13 4 13 5 2 6 1
割合 - 45.7% 37.1% 11.4% 37.1% 14.3% 5.7% 17.1% 2.9%

無回答 回答数 2 0 0 0 1 0 1 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 328 108 147 97 108 42 53 31 4
割合 - 32.9% 44.8% 29.6% 32.9% 12.8% 16.2% 9.5% 1.2%

非正社員 回答数 51 21 16 12 24 5 7 6 0
割合 - 41.2% 31.4% 23.5% 47.1% 9.8% 13.7% 11.8% 0.0%

無回答 回答数 7 3 2 3 2 1 1 1 0
割合 - 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

建設業 回答数 40 15 14 9 15 7 4 9 1
割合 - 37.5% 35.0% 22.5% 37.5% 17.5% 10.0% 22.5% 2.5%

製造業 回答数 80 31 41 24 23 14 9 3 1
割合 - 38.8% 51.3% 30.0% 28.8% 17.5% 11.3% 3.8% 1.3%

情報通信業 回答数 4 1 2 0 2 2 1 0 0
割合 - 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 19 6 12 10 5 3 6 1 1
割合 - 31.6% 63.2% 52.6% 26.3% 15.8% 31.6% 5.3% 5.3%

卸売業，小売業 回答数 78 34 31 32 26 12 10 7 0
割合 - 43.6% 39.7% 41.0% 33.3% 15.4% 12.8% 9.0% 0.0%

金融業，保険業 回答数 37 13 22 13 14 2 12 1 0
割合 - 35.1% 59.5% 35.1% 37.8% 5.4% 32.4% 2.7% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 6 0 1 2 4 2 1 0 0
割合 - 0.0% 16.7% 33.3% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 12 2 3 2 5 2 0 2 0
割合 - 16.7% 25.0% 16.7% 41.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 13 2 4 0 4 0 4 2 0
割合 - 15.4% 30.8% 0.0% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 7 1 4 0 3 0 0 0 0
割合 - 14.3% 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 6 1 3 1 3 0 1 1 0
割合 - 16.7% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

医療,福祉 回答数 40 12 14 6 11 0 8 8 1
割合 - 30.0% 35.0% 15.0% 27.5% 0.0% 20.0% 20.0% 2.5%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 40 13 12 11 17 3 5 4 0
割合 - 32.5% 30.0% 27.5% 42.5% 7.5% 12.5% 10.0% 0.0%

無回答 回答数 4 1 2 2 2 1 0 0 0
割合 - 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 28 12 6 6 15 2 4 4 0
割合 - 42.9% 21.4% 21.4% 53.6% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0%

10～29人 回答数 92 36 29 22 36 6 9 9 3
割合 - 39.1% 31.5% 23.9% 39.1% 6.5% 9.8% 9.8% 3.3%

30～49人 回答数 30 11 7 12 8 3 2 4 0
割合 - 36.7% 23.3% 40.0% 26.7% 10.0% 6.7% 13.3% 0.0%

50～99人 回答数 54 21 26 16 17 10 8 5 1
割合 - 38.9% 48.1% 29.6% 31.5% 18.5% 14.8% 9.3% 1.9%

100～299人 回答数 89 31 53 26 35 18 19 10 0
割合 - 34.8% 59.6% 29.2% 39.3% 20.2% 21.3% 11.2% 0.0%

300人以上 回答数 91 20 44 30 22 9 19 6 0
割合 - 22.0% 48.4% 33.0% 24.2% 9.9% 20.9% 6.6% 0.0%

無回答 回答数 2 1 0 0 1 0 0 0 0
割合 - 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３年未満 回答数 40 6 19 13 14 3 14 6 0
人数 - 15.0% 47.5% 32.5% 35.0% 7.5% 35.0% 15.0% 0.0%

３年以上５年未満 回答数 42 15 10 14 18 1 3 4 0
人数 - 35.7% 23.8% 33.3% 42.9% 2.4% 7.1% 9.5% 0.0%

５年以上10年未満 回答数 87 29 34 23 36 10 18 7 3
人数 - 33.3% 39.1% 26.4% 41.4% 11.5% 20.7% 8.0% 3.4%

10年以上 回答数 118 43 50 32 36 14 18 15 1
人数 - 36.4% 42.4% 27.1% 30.5% 11.9% 15.3% 12.7% 0.8%

20年未満 回答数 98 39 52 29 30 20 8 6 0
人数 - 39.8% 53.1% 29.6% 30.6% 20.4% 8.2% 6.1% 0.0%

無回答 回答数 1 0 0 1 0 0 0 0 0
人数 - 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

役員 回答数 7 1 2 3 2 3 0 2 0
人数 - 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0%

部長級 回答数 20 5 12 6 5 5 2 3 0
人数 - 25.0% 60.0% 30.0% 25.0% 25.0% 10.0% 15.0% 0.0%

課長級 回答数 54 16 29 23 18 7 9 4 0
人数 - 29.6% 53.7% 42.6% 33.3% 13.0% 16.7% 7.4% 0.0%

係長級 回答数 50 17 23 16 12 6 11 4 0
人数 - 34.0% 46.0% 32.0% 24.0% 12.0% 22.0% 8.0% 0.0%

役職にはついていない 回答数 213 73 76 59 89 21 35 19 4
人数 - 34.3% 35.7% 27.7% 41.8% 9.9% 16.4% 8.9% 1.9%

その他 回答数 38 19 20 5 8 5 4 6 0
人数 - 50.0% 52.6% 13.2% 21.1% 13.2% 10.5% 15.8% 0.0%

無回答 回答数 4 1 3 0 0 1 0 0 0
人数 - 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問７　女性が仕事を続けていく上で必要だと思うことに○をつけてください。(回答は４つまで）

合計 育児休業
制度の充
実

介護休業
制度の充
実

子の看護
休暇制度
の充実

保育・託児
施設の充
実

女性に対
する職域
の拡大

賃金・昇進
などの男
女間の公
平性の確
保

研修・教育
の充実

女性自身
の意識の
向上

職場の同
僚・上司の
理解と協
力

家庭にお
ける役割
分担の見
直し

社会一般
の男性の
理解

短時間正
社員制度
の導入

フレックス
タイムの導
入

在宅勤務
制度（テレ
ワーク）の
導入

残業が少
ない（な
い）こと

遠距離通
勤・転居を
伴う転勤
がないこと

育児・介護
のための
休暇制度
の充実

その他 無回答

全体 回答数 1,328 687 227 318 365 206 315 74 287 509 262 205 189 134 87 214 107 513 24 35
割合 - 51.7% 17.1% 23.9% 27.5% 15.5% 23.7% 5.6% 21.6% 38.3% 19.7% 15.4% 14.2% 10.1% 6.6% 16.1% 8.1% 38.6% 1.8% 2.6%

男性 回答数 515 290 60 116 149 117 104 25 126 156 84 88 49 43 29 70 26 162 10 20
割合 - 56.3% 11.7% 22.5% 28.9% 22.7% 20.2% 4.9% 24.5% 30.3% 16.3% 17.1% 9.5% 8.3% 5.6% 13.6% 5.0% 31.5% 1.9% 3.9%

女性 回答数 628 297 127 157 163 60 172 37 114 276 146 87 117 68 48 111 68 283 10 10
割合 - 47.3% 20.2% 25.0% 26.0% 9.6% 27.4% 5.9% 18.2% 43.9% 23.2% 13.9% 18.6% 10.8% 7.6% 17.7% 10.8% 45.1% 1.6% 1.6%

その他 回答数 4 1 0 0 0 2 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3 1 0
割合 - 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 99 40 45 53 27 38 12 46 76 32 29 22 23 10 33 13 65 3 5
割合 - 54.7% 22.1% 24.9% 29.3% 14.9% 21.0% 6.6% 25.4% 42.0% 17.7% 16.0% 12.2% 12.7% 5.5% 18.2% 7.2% 35.9% 1.7% 2.8%

10代 回答数 7 6 2 0 3 2 2 0 0 0 1 0 2 1 0 2 1 6 0 0
割合 - 85.7% 28.6% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 99 10 44 47 32 39 7 26 64 22 27 25 14 18 30 18 56 1 1
割合 - 65.1% 6.6% 28.9% 30.9% 21.1% 25.7% 4.6% 17.1% 42.1% 14.5% 17.8% 16.4% 9.2% 11.8% 19.7% 11.8% 36.8% 0.7% 0.7%

30代 回答数 278 171 29 77 95 42 58 15 40 108 51 49 44 34 30 48 22 109 4 7
割合 - 61.5% 10.4% 27.7% 34.2% 15.1% 20.9% 5.4% 14.4% 38.8% 18.3% 17.6% 15.8% 12.2% 10.8% 17.3% 7.9% 39.2% 1.4% 2.5%

40代 回答数 427 201 65 116 113 60 103 27 93 177 95 65 66 44 21 69 33 157 13 9
割合 - 47.1% 15.2% 27.2% 26.5% 14.1% 24.1% 6.3% 21.8% 41.5% 22.2% 15.2% 15.5% 10.3% 4.9% 16.2% 7.7% 36.8% 3.0% 2.1%

50代 回答数 313 138 84 54 75 45 80 19 77 115 59 44 36 29 12 41 26 126 4 9
割合 - 44.1% 26.8% 17.3% 24.0% 14.4% 25.6% 6.1% 24.6% 36.7% 18.8% 14.1% 11.5% 9.3% 3.8% 13.1% 8.3% 40.3% 1.3% 2.9%

60歳以上 回答数 146 71 36 26 31 23 31 6 50 44 33 20 15 12 5 23 7 58 2 8
割合 - 48.6% 24.7% 17.8% 21.2% 15.8% 21.2% 4.1% 34.2% 30.1% 22.6% 13.7% 10.3% 8.2% 3.4% 15.8% 4.8% 39.7% 1.4% 5.5%

無回答 回答数 5 1 1 1 1 2 2 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1
割合 - 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 554 166 246 285 180 246 66 225 398 196 166 128 113 73 169 79 387 18 27
割合 - 53.4% 16.0% 23.7% 27.5% 17.3% 23.7% 6.4% 21.7% 38.3% 18.9% 16.0% 12.3% 10.9% 7.0% 16.3% 7.6% 37.3% 1.7% 2.6%

非正社員 回答数 260 117 57 65 74 21 62 8 51 105 62 36 56 20 14 41 27 115 5 6
割合 - 45.0% 21.9% 25.0% 28.5% 8.1% 23.8% 3.1% 19.6% 40.4% 23.8% 13.8% 21.5% 7.7% 5.4% 15.8% 10.4% 44.2% 1.9% 2.3%

無回答 回答数 30 16 4 7 6 5 7 0 11 6 4 3 5 1 0 4 1 11 1 2
割合 - 53.3% 13.3% 23.3% 20.0% 16.7% 23.3% 0.0% 36.7% 20.0% 13.3% 10.0% 16.7% 3.3% 0.0% 13.3% 3.3% 36.7% 3.3% 6.7%

建設業 回答数 105 55 16 33 25 22 29 9 27 34 17 25 13 15 6 23 6 43 0 3
割合 - 52.4% 15.2% 31.4% 23.8% 21.0% 27.6% 8.6% 25.7% 32.4% 16.2% 23.8% 12.4% 14.3% 5.7% 21.9% 5.7% 41.0% 0.0% 2.9%

製造業 回答数 227 109 34 51 62 53 60 11 60 82 40 38 27 26 14 21 13 77 2 4
割合 - 48.0% 15.0% 22.5% 27.3% 23.3% 26.4% 4.8% 26.4% 36.1% 17.6% 16.7% 11.9% 11.5% 6.2% 9.3% 5.7% 33.9% 0.9% 1.8%

情報通信業 回答数 17 10 2 2 6 3 4 0 3 6 6 2 3 2 7 2 0 4 0 0
割合 - 58.8% 11.8% 11.8% 35.3% 17.6% 23.5% 0.0% 17.6% 35.3% 35.3% 11.8% 17.6% 11.8% 41.2% 11.8% 0.0% 23.5% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 34 8 11 14 17 10 5 11 18 13 8 9 5 5 9 6 26 1 2
割合 - 53.1% 12.5% 17.2% 21.9% 26.6% 15.6% 7.8% 17.2% 28.1% 20.3% 12.5% 14.1% 7.8% 7.8% 14.1% 9.4% 40.6% 1.6% 3.1%

卸売業，小売業 回答数 196 108 34 37 59 32 58 11 61 68 35 35 24 17 7 25 16 66 4 8
割合 - 55.1% 17.3% 18.9% 30.1% 16.3% 29.6% 5.6% 31.1% 34.7% 17.9% 17.9% 12.2% 8.7% 3.6% 12.8% 8.2% 33.7% 2.0% 4.1%

金融業，保険業 回答数 73 40 7 19 28 13 20 3 20 36 21 17 5 8 12 15 7 25 2 1
割合 - 54.8% 9.6% 26.0% 38.4% 17.8% 27.4% 4.1% 27.4% 49.3% 28.8% 23.3% 6.8% 11.0% 16.4% 20.5% 9.6% 34.2% 2.7% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 1 2 4 2 1 0 2 3 2 3 0 0 0 2 2 4 1 0
割合 - 30.0% 10.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 23 5 9 6 7 11 5 5 16 8 5 5 3 3 7 3 15 0 1
割合 - 59.0% 12.8% 23.1% 15.4% 17.9% 28.2% 12.8% 12.8% 41.0% 20.5% 12.8% 12.8% 7.7% 7.7% 17.9% 7.7% 38.5% 0.0% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 24 5 10 12 6 8 4 7 15 6 4 10 6 3 8 1 18 0 3
割合 - 53.3% 11.1% 22.2% 26.7% 13.3% 17.8% 8.9% 15.6% 33.3% 13.3% 8.9% 22.2% 13.3% 6.7% 17.8% 2.2% 40.0% 0.0% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 21 13 10 15 7 5 1 7 13 5 4 5 4 4 3 3 15 3 1
割合 - 56.8% 35.1% 27.0% 40.5% 18.9% 13.5% 2.7% 18.9% 35.1% 13.5% 10.8% 13.5% 10.8% 10.8% 8.1% 8.1% 40.5% 8.1% 2.7%

教育,学習支援業 回答数 42 28 6 9 9 3 9 3 8 19 7 7 5 6 1 8 2 16 3 1
割合 - 66.7% 14.3% 21.4% 21.4% 7.1% 21.4% 7.1% 19.0% 45.2% 16.7% 16.7% 11.9% 14.3% 2.4% 19.0% 4.8% 38.1% 7.1% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 147 62 81 91 19 69 17 38 138 65 30 52 25 14 65 27 148 5 6
割合 - 49.0% 20.7% 27.0% 30.3% 6.3% 23.0% 5.7% 12.7% 46.0% 21.7% 10.0% 17.3% 8.3% 4.7% 21.7% 9.0% 49.3% 1.7% 2.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 80 29 39 32 21 29 5 34 54 33 26 30 16 10 24 19 51 2 5
割合 - 50.3% 18.2% 24.5% 20.1% 13.2% 18.2% 3.1% 21.4% 34.0% 20.8% 16.4% 18.9% 10.1% 6.3% 15.1% 11.9% 32.1% 1.3% 3.1%

無回答 回答数 14 5 5 5 2 1 2 0 4 7 4 1 1 1 1 2 2 5 1 0
割合 - 35.7% 35.7% 35.7% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 28.6% 50.0% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 35.7% 7.1% 0.0%

５～９人 回答数 192 103 40 49 47 20 41 11 29 67 41 23 27 17 11 34 18 73 3 11
割合 - 53.6% 20.8% 25.5% 24.5% 10.4% 21.4% 5.7% 15.1% 34.9% 21.4% 12.0% 14.1% 8.9% 5.7% 17.7% 9.4% 38.0% 1.6% 5.7%

10～29人 回答数 394 202 65 93 93 58 96 21 73 131 84 56 60 43 15 72 24 157 5 12
割合 - 51.3% 16.5% 23.6% 23.6% 14.7% 24.4% 5.3% 18.5% 33.2% 21.3% 14.2% 15.2% 10.9% 3.8% 18.3% 6.1% 39.8% 1.3% 3.0%

30～49人 回答数 125 64 23 31 36 11 27 5 22 57 19 13 17 7 3 20 8 47 3 2
割合 - 51.2% 18.4% 24.8% 28.8% 8.8% 21.6% 4.0% 17.6% 45.6% 15.2% 10.4% 13.6% 5.6% 2.4% 16.0% 6.4% 37.6% 2.4% 1.6%

50～99人 回答数 171 90 27 43 48 32 42 7 39 68 35 31 25 20 16 25 9 69 2 2
割合 - 52.6% 15.8% 25.1% 28.1% 18.7% 24.6% 4.1% 22.8% 39.8% 20.5% 18.1% 14.6% 11.7% 9.4% 14.6% 5.3% 40.4% 1.2% 1.2%

100～299人 回答数 234 126 41 55 67 35 62 17 63 95 38 45 36 30 20 27 19 97 6 2
割合 - 53.8% 17.5% 23.5% 28.6% 15.0% 26.5% 7.3% 26.9% 40.6% 16.2% 19.2% 15.4% 12.8% 8.5% 11.5% 8.1% 41.5% 2.6% 0.9%

300人以上 回答数 196 97 28 41 68 49 44 11 56 84 39 36 21 14 20 29 27 63 4 5
割合 - 49.5% 14.3% 20.9% 34.7% 25.0% 22.4% 5.6% 28.6% 42.9% 19.9% 18.4% 10.7% 7.1% 10.2% 14.8% 13.8% 32.1% 2.0% 2.6%

無回答 回答数 16 5 3 6 6 1 3 2 5 7 6 1 3 3 2 7 2 7 1 1
割合 - 31.3% 18.8% 37.5% 37.5% 6.3% 18.8% 12.5% 31.3% 43.8% 37.5% 6.3% 18.8% 18.8% 12.5% 43.8% 12.5% 43.8% 6.3% 6.3%

３年未満 回答数 210 111 25 57 63 31 46 8 33 81 38 32 37 17 19 36 22 88 5 5
人数 - 52.9% 11.9% 27.1% 30.0% 14.8% 21.9% 3.8% 15.7% 38.6% 18.1% 15.2% 17.6% 8.1% 9.0% 17.1% 10.5% 41.9% 2.4% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 87 27 42 46 28 47 8 31 63 37 25 40 23 10 30 15 65 3 7
人数 - 47.8% 14.8% 23.1% 25.3% 15.4% 25.8% 4.4% 17.0% 34.6% 20.3% 13.7% 22.0% 12.6% 5.5% 16.5% 8.2% 35.7% 1.6% 3.8%

５年以上10年未満 回答数 318 169 52 92 90 46 80 22 73 143 75 50 42 36 27 58 27 123 7 4
人数 - 53.1% 16.4% 28.9% 28.3% 14.5% 25.2% 6.9% 23.0% 45.0% 23.6% 15.7% 13.2% 11.3% 8.5% 18.2% 8.5% 38.7% 2.2% 1.3%

10年以上 回答数 378 192 70 75 108 54 92 23 76 134 66 64 45 30 23 57 29 146 7 12
人数 - 50.8% 18.5% 19.8% 28.6% 14.3% 24.3% 6.1% 20.1% 35.4% 17.5% 16.9% 11.9% 7.9% 6.1% 15.1% 7.7% 38.6% 1.9% 3.2%

20年未満 回答数 227 125 52 50 52 43 47 12 70 84 45 33 23 26 8 30 14 86 1 6
人数 - 55.1% 22.9% 22.0% 22.9% 18.9% 20.7% 5.3% 30.8% 37.0% 19.8% 14.5% 10.1% 11.5% 3.5% 13.2% 6.2% 37.9% 0.4% 2.6%

無回答 回答数 13 3 1 2 6 4 3 1 4 4 1 1 2 2 0 3 0 5 1 1
人数 - 23.1% 7.7% 15.4% 46.2% 30.8% 23.1% 7.7% 30.8% 30.8% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 38.5% 7.7% 7.7%

役員 回答数 40 16 6 9 10 10 5 9 15 13 8 5 4 4 2 6 3 14 0 0
人数 - 40.0% 15.0% 22.5% 25.0% 25.0% 12.5% 22.5% 37.5% 32.5% 20.0% 12.5% 10.0% 10.0% 5.0% 15.0% 7.5% 35.0% 0.0% 0.0%

部長級 回答数 54 29 11 11 14 9 11 3 14 20 9 8 4 4 2 6 2 14 3 0
人数 - 53.7% 20.4% 20.4% 25.9% 16.7% 20.4% 5.6% 25.9% 37.0% 16.7% 14.8% 7.4% 7.4% 3.7% 11.1% 3.7% 25.9% 5.6% 0.0%

課長級 回答数 119 63 17 25 36 30 30 7 40 40 20 24 8 10 5 19 7 40 1 5
人数 - 52.9% 14.3% 21.0% 30.3% 25.2% 25.2% 5.9% 33.6% 33.6% 16.8% 20.2% 6.7% 8.4% 4.2% 16.0% 5.9% 33.6% 0.8% 4.2%

係長級 回答数 136 72 22 31 47 23 25 10 39 48 26 26 15 15 11 20 12 54 4 6
人数 - 52.9% 16.2% 22.8% 34.6% 16.9% 18.4% 7.4% 28.7% 35.3% 19.1% 19.1% 11.0% 11.0% 8.1% 14.7% 8.8% 39.7% 2.9% 4.4%

役職にはついていない 回答数 822 428 144 212 218 110 205 33 150 334 174 119 140 76 55 136 69 337 11 19
人数 - 52.1% 17.5% 25.8% 26.5% 13.4% 24.9% 4.0% 18.2% 40.6% 21.2% 14.5% 17.0% 9.2% 6.7% 16.5% 8.4% 41.0% 1.3% 2.3%

その他 回答数 140 71 24 26 35 20 36 11 27 52 24 22 16 22 11 24 13 50 4 3
人数 - 50.7% 17.1% 18.6% 25.0% 14.3% 25.7% 7.9% 19.3% 37.1% 17.1% 15.7% 11.4% 15.7% 7.9% 17.1% 9.3% 35.7% 2.9% 2.1%

無回答 回答数 17 8 3 4 5 4 3 1 2 2 1 1 2 3 1 3 1 4 1 2
人数 - 47.1% 17.6% 23.5% 29.4% 23.5% 17.6% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 23.5% 5.9% 11.8%
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問８　あなたが望ましいと考える「女性が企業で働く期間」について、該当する番号ひとつに○をつけてください。

合計 結婚・出産
にかかわ
らず継続し
て働くのが
よい

結婚する
まで働くの
がよい

出産する
まで働くの
がよい

子育てに
めどが付
いたら再び
働くのがよ

い

わからない その他 無回答

全体 回答数 1,328 651 12 27 370 169 70 29
割合 100.0% 49.0% 0.9% 2.0% 27.9% 12.7% 5.3% 2.2%

男性 回答数 515 234 6 19 130 82 27 17
割合 100.0% 45.4% 1.2% 3.7% 25.2% 15.9% 5.2% 3.3%

女性 回答数 628 327 3 8 184 64 32 10
割合 100.0% 52.1% 0.5% 1.3% 29.3% 10.2% 5.1% 1.6%

その他 回答数 4 2 0 0 1 0 1 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 88 3 0 55 23 10 2
割合 100.0% 48.6% 1.7% 0.0% 30.4% 12.7% 5.5% 1.1%

10代 回答数 7 1 0 0 6 0 0 0
割合 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 61 1 7 46 26 10 1
割合 100.0% 40.1% 0.7% 4.6% 30.3% 17.1% 6.6% 0.7%

30代 回答数 278 142 4 5 62 40 18 7
割合 100.0% 51.1% 1.4% 1.8% 22.3% 14.4% 6.5% 2.5%

40代 回答数 427 222 2 7 110 54 22 10
割合 100.0% 52.0% 0.5% 1.6% 25.8% 12.6% 5.2% 2.3%

50代 回答数 313 147 3 6 102 32 16 7
割合 100.0% 47.0% 1.0% 1.9% 32.6% 10.2% 5.1% 2.2%

60歳以上 回答数 146 75 2 2 42 17 4 4
割合 100.0% 51.4% 1.4% 1.4% 28.8% 11.6% 2.7% 2.7%

無回答 回答数 5 3 0 0 2 0 0 0
割合 100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 521 9 21 273 131 58 25
割合 100.0% 50.2% 0.9% 2.0% 26.3% 12.6% 5.6% 2.4%

非正社員 回答数 260 119 3 5 86 35 10 2
割合 100.0% 45.8% 1.2% 1.9% 33.1% 13.5% 3.8% 0.8%

無回答 回答数 30 11 0 1 11 3 2 2
割合 100.0% 36.7% 0.0% 3.3% 36.7% 10.0% 6.7% 6.7%

建設業 回答数 105 45 0 3 39 10 5 3
割合 100.0% 42.9% 0.0% 2.9% 37.1% 9.5% 4.8% 2.9%

製造業 回答数 227 114 2 7 58 32 11 3
割合 100.0% 50.2% 0.9% 3.1% 25.6% 14.1% 4.8% 1.3%

情報通信業 回答数 17 10 0 0 5 2 0 0
割合 100.0% 58.8% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 28 0 2 21 8 3 2
割合 100.0% 43.8% 0.0% 3.1% 32.8% 12.5% 4.7% 3.1%

卸売業，小売業 回答数 196 104 1 2 49 26 8 6
割合 100.0% 53.1% 0.5% 1.0% 25.0% 13.3% 4.1% 3.1%

金融業，保険業 回答数 73 38 3 1 18 6 6 1
割合 100.0% 52.1% 4.1% 1.4% 24.7% 8.2% 8.2% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 5 0 1 2 1 1 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 21 1 0 11 3 2 1
割合 100.0% 53.8% 2.6% 0.0% 28.2% 7.7% 5.1% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 15 2 2 17 6 1 2
割合 100.0% 33.3% 4.4% 4.4% 37.8% 13.3% 2.2% 4.4%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 18 1 0 10 5 3 0
割合 100.0% 48.6% 2.7% 0.0% 27.0% 13.5% 8.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 26 0 1 8 2 5 0
割合 100.0% 61.9% 0.0% 2.4% 19.0% 4.8% 11.9% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 150 0 5 79 44 16 6
割合 100.0% 50.0% 0.0% 1.7% 26.3% 14.7% 5.3% 2.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 69 1 3 50 23 9 4
割合 100.0% 43.4% 0.6% 1.9% 31.4% 14.5% 5.7% 2.5%

無回答 回答数 14 8 1 0 3 1 0 1
割合 100.0% 57.1% 7.1% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1%

５～９人 回答数 192 90 1 3 55 25 11 7
割合 100.0% 46.9% 0.5% 1.6% 28.6% 13.0% 5.7% 3.6%

10～29人 回答数 394 179 2 8 121 55 18 11
割合 100.0% 45.4% 0.5% 2.0% 30.7% 14.0% 4.6% 2.8%

30～49人 回答数 125 60 2 5 36 15 5 2
割合 100.0% 48.0% 1.6% 4.0% 28.8% 12.0% 4.0% 1.6%

50～99人 回答数 171 91 3 1 49 18 7 2
割合 100.0% 53.2% 1.8% 0.6% 28.7% 10.5% 4.1% 1.2%

100～299人 回答数 234 114 3 4 63 31 16 3
割合 100.0% 48.7% 1.3% 1.7% 26.9% 13.2% 6.8% 1.3%

300人以上 回答数 196 107 1 6 44 24 11 3
割合 100.0% 54.6% 0.5% 3.1% 22.4% 12.2% 5.6% 1.5%

無回答 回答数 16 10 0 0 2 1 2 1
割合 100.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3%

３年未満 回答数 210 97 4 7 56 28 13 5
人数 100.0% 46.2% 1.9% 3.3% 26.7% 13.3% 6.2% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 84 1 3 48 30 12 4
人数 100.0% 46.2% 0.5% 1.6% 26.4% 16.5% 6.6% 2.2%

５年以上10年未満 回答数 318 153 3 6 81 52 19 4
人数 100.0% 48.1% 0.9% 1.9% 25.5% 16.4% 6.0% 1.3%

10年以上 回答数 378 194 2 5 116 32 18 11
人数 100.0% 51.3% 0.5% 1.3% 30.7% 8.5% 4.8% 2.9%

20年未満 回答数 227 120 2 6 63 24 8 4
人数 100.0% 52.9% 0.9% 2.6% 27.8% 10.6% 3.5% 1.8%

無回答 回答数 13 3 0 0 6 3 0 1
人数 100.0% 23.1% 0.0% 0.0% 46.2% 23.1% 0.0% 7.7%

役員 回答数 40 16 1 2 16 4 1 0
人数 100.0% 40.0% 2.5% 5.0% 40.0% 10.0% 2.5% 0.0%

部長級 回答数 54 30 2 3 14 2 3 0
人数 100.0% 55.6% 3.7% 5.6% 25.9% 3.7% 5.6% 0.0%

課長級 回答数 119 58 0 1 35 14 7 4
人数 100.0% 48.7% 0.0% 0.8% 29.4% 11.8% 5.9% 3.4%

係長級 回答数 136 79 1 1 27 12 11 5
人数 100.0% 58.1% 0.7% 0.7% 19.9% 8.8% 8.1% 3.7%

役職にはついていない 回答数 822 391 6 19 231 117 42 16
人数 100.0% 47.6% 0.7% 2.3% 28.1% 14.2% 5.1% 1.9%

その他 回答数 140 69 2 1 42 18 6 2
人数 100.0% 49.3% 1.4% 0.7% 30.0% 12.9% 4.3% 1.4%

無回答 回答数 17 8 0 0 5 2 0 2
人数 100.0% 47.1% 0.0% 0.0% 29.4% 11.8% 0.0% 11.8%
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問９　問８で「４ 子育てにめどが付いたら再び働くのがよい」と回答した方にお聞きします。
この場合、どのような雇用形態が望ましいと考えますか。該当する番号ひとつに○をつけてください。

合計 社員 パート 派遣社員 臨時・嘱託 その他 無回答
全体 回答数 370 209 130 4 12 13 2

割合 100.0% 56.5% 35.1% 1.1% 3.2% 3.5% 0.5%
男性 回答数 130 76 42 3 2 6 1

割合 100.0% 58.5% 32.3% 2.3% 1.5% 4.6% 0.8%
女性 回答数 184 98 74 0 6 5 1

割合 100.0% 53.3% 40.2% 0.0% 3.3% 2.7% 0.5%
その他 回答数 1 1 0 0 0 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 55 34 14 1 4 2 0

割合 100.0% 61.8% 25.5% 1.8% 7.3% 3.6% 0.0%
10代 回答数 6 3 3 0 0 0 0

割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 回答数 46 22 22 1 0 1 0

割合 100.0% 47.8% 47.8% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0%
30代 回答数 62 37 18 0 2 4 1

割合 100.0% 59.7% 29.0% 0.0% 3.2% 6.5% 1.6%
40代 回答数 110 61 41 2 2 4 0

割合 100.0% 55.5% 37.3% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0%
50代 回答数 102 61 32 1 5 3 0

割合 100.0% 59.8% 31.4% 1.0% 4.9% 2.9% 0.0%
60歳以上 回答数 42 24 13 0 3 1 1

割合 100.0% 57.1% 31.0% 0.0% 7.1% 2.4% 2.4%
無回答 回答数 2 1 1 0 0 0 0

割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
正社員 回答数 273 164 87 3 8 10 1

割合 100.0% 60.1% 31.9% 1.1% 2.9% 3.7% 0.4%
非正社員 回答数 86 40 38 1 4 3 0

割合 100.0% 46.5% 44.2% 1.2% 4.7% 3.5% 0.0%
無回答 回答数 11 5 5 0 0 0 1

割合 100.0% 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
建設業 回答数 39 26 10 1 0 2 0

割合 100.0% 66.7% 25.6% 2.6% 0.0% 5.1% 0.0%
製造業 回答数 58 38 18 1 1 0 0

割合 100.0% 65.5% 31.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0%
情報通信業 回答数 5 3 2 0 0 0 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 21 15 6 0 0 0 0

割合 100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 49 27 18 1 1 2 0

割合 100.0% 55.1% 36.7% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0%
金融業，保険業 回答数 18 13 4 0 1 0 0

割合 100.0% 72.2% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 2 0 2 0 0 0 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 11 5 4 0 1 0 1

割合 100.0% 45.5% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%
宿泊業，飲食業 回答数 17 9 8 0 0 0 0

割合 100.0% 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 10 7 1 0 1 1 0

割合 100.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 8 6 1 0 0 1 0

割合 100.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
医療,福祉 回答数 79 31 40 0 2 6 0

割合 100.0% 39.2% 50.6% 0.0% 2.5% 7.6% 0.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 50 27 15 1 5 1 1

割合 100.0% 54.0% 30.0% 2.0% 10.0% 2.0% 2.0%
無回答 回答数 3 2 1 0 0 0 0

割合 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５～９人 回答数 55 35 15 1 2 2 0

割合 100.0% 63.6% 27.3% 1.8% 3.6% 3.6% 0.0%
10～29人 回答数 121 62 46 1 5 5 2

割合 100.0% 51.2% 38.0% 0.8% 4.1% 4.1% 1.7%
30～49人 回答数 36 18 15 0 2 1 0

割合 100.0% 50.0% 41.7% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0%
50～99人 回答数 49 22 24 1 1 1 0

割合 100.0% 44.9% 49.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0%
100～299人 回答数 63 40 20 1 0 2 0

割合 100.0% 63.5% 31.7% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0%
300人以上 回答数 44 30 10 0 2 2 0

割合 100.0% 68.2% 22.7% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0%
無回答 回答数 2 2 0 0 0 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
３年未満 回答数 56 27 22 2 1 3 1

人数 100.0% 48.2% 39.3% 3.6% 1.8% 5.4% 1.8%
３年以上５年未満 回答数 48 22 19 1 1 5 0

人数 100.0% 45.8% 39.6% 2.1% 2.1% 10.4% 0.0%
５年以上10年未満 回答数 81 46 29 0 4 1 1

人数 100.0% 56.8% 35.8% 0.0% 4.9% 1.2% 1.2%
10年以上 回答数 116 70 37 1 4 4 0

人数 100.0% 60.3% 31.9% 0.9% 3.4% 3.4% 0.0%
20年未満 回答数 63 42 19 0 2 0 0

人数 100.0% 66.7% 30.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0%
無回答 回答数 6 2 4 0 0 0 0

人数 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
役員 回答数 16 8 4 1 2 1 0

人数 100.0% 50.0% 25.0% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0%
部長級 回答数 14 10 3 0 0 1 0

人数 100.0% 71.4% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
課長級 回答数 35 22 9 1 1 2 0

人数 100.0% 62.9% 25.7% 2.9% 2.9% 5.7% 0.0%
係長級 回答数 27 15 11 0 1 0 0

人数 100.0% 55.6% 40.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%
役職にはついていない 回答数 231 127 86 2 6 8 2

人数 100.0% 55.0% 37.2% 0.9% 2.6% 3.5% 0.9%
その他 回答数 42 25 14 0 2 1 0

人数 100.0% 59.5% 33.3% 0.0% 4.8% 2.4% 0.0%
無回答 回答数 5 2 3 0 0 0 0

人数 100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問10　あなたは男女の家庭と仕事のバランスについてどのように考えていますか。
該当する番号ひとつに○をつけてください。

合計 男性は外
で働き、女
性は家庭
を守るのが
よい

女性は家
事・育児等
を優先し、
余裕があ
れば仕事
をするのが
よい

男女とも同
じように仕
事をし、家
事育児等
は平等に
分担する
のがよい

その他 無回答

全体 回答数 1,328 25 290 879 100 34
割合 100.0% 1.9% 21.8% 66.2% 7.5% 2.6%

男性 回答数 515 19 133 301 43 19
割合 100.0% 3.7% 25.8% 58.4% 8.3% 3.7%

女性 回答数 628 3 120 446 47 12
割合 100.0% 0.5% 19.1% 71.0% 7.5% 1.9%

その他 回答数 4 0 0 2 2 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 回答数 181 3 37 130 8 3
割合 100.0% 1.7% 20.4% 71.8% 4.4% 1.7%

10代 回答数 7 0 2 5 0 0
割合 100.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 3 37 101 11 0
割合 100.0% 2.0% 24.3% 66.4% 7.2% 0.0%

30代 回答数 278 5 55 185 25 8
割合 100.0% 1.8% 19.8% 66.5% 9.0% 2.9%

40代 回答数 427 5 92 293 27 10
割合 100.0% 1.2% 21.5% 68.6% 6.3% 2.3%

50代 回答数 313 8 74 193 29 9
割合 100.0% 2.6% 23.6% 61.7% 9.3% 2.9%

60歳以上 回答数 146 4 29 98 8 7
割合 100.0% 2.7% 19.9% 67.1% 5.5% 4.8%

無回答 回答数 5 0 1 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 23 213 694 82 26
割合 100.0% 2.2% 20.5% 66.9% 7.9% 2.5%

非正社員 回答数 260 2 67 167 18 6
割合 100.0% 0.8% 25.8% 64.2% 6.9% 2.3%

無回答 回答数 30 0 10 18 0 2
割合 100.0% 0.0% 33.3% 60.0% 0.0% 6.7%

建設業 回答数 105 3 33 62 4 3
割合 100.0% 2.9% 31.4% 59.0% 3.8% 2.9%

製造業 回答数 227 4 49 151 19 4
割合 100.0% 1.8% 21.6% 66.5% 8.4% 1.8%

情報通信業 回答数 17 0 2 13 2 0
割合 100.0% 0.0% 11.8% 76.5% 11.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 4 17 35 6 2
割合 100.0% 6.3% 26.6% 54.7% 9.4% 3.1%

卸売業，小売業 回答数 196 4 40 130 16 6
割合 100.0% 2.0% 20.4% 66.3% 8.2% 3.1%

金融業，保険業 回答数 73 2 18 46 6 1
割合 100.0% 2.7% 24.7% 63.0% 8.2% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 1 5 2 2 0
割合 100.0% 10.0% 50.0% 20.0% 20.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 2 8 27 1 1
割合 100.0% 5.1% 20.5% 69.2% 2.6% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 1 16 21 4 3
割合 100.0% 2.2% 35.6% 46.7% 8.9% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 1 9 25 2 0
割合 100.0% 2.7% 24.3% 67.6% 5.4% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 6 30 5 1
割合 100.0% 0.0% 14.3% 71.4% 11.9% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 0 55 218 20 7
割合 100.0% 0.0% 18.3% 72.7% 6.7% 2.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 3 30 108 13 5
割合 100.0% 1.9% 18.9% 67.9% 8.2% 3.1%

無回答 回答数 14 0 2 11 0 1
割合 100.0% 0.0% 14.3% 78.6% 0.0% 7.1%

５～９人 回答数 192 2 41 116 24 9
割合 100.0% 1.0% 21.4% 60.4% 12.5% 4.7%

10～29人 回答数 394 8 104 249 21 12
割合 100.0% 2.0% 26.4% 63.2% 5.3% 3.0%

30～49人 回答数 125 3 31 86 3 2
割合 100.0% 2.4% 24.8% 68.8% 2.4% 1.6%

50～99人 回答数 171 3 35 119 12 2
割合 100.0% 1.8% 20.5% 69.6% 7.0% 1.2%

100～299人 回答数 234 3 40 169 19 3
割合 100.0% 1.3% 17.1% 72.2% 8.1% 1.3%

300人以上 回答数 196 6 38 130 18 4
割合 100.0% 3.1% 19.4% 66.3% 9.2% 2.0%

無回答 回答数 16 0 1 10 3 2
割合 100.0% 0.0% 6.3% 62.5% 18.8% 12.5%

３年未満 回答数 210 5 51 136 15 3
人数 100.0% 2.4% 24.3% 64.8% 7.1% 1.4%

３年以上５年未満 回答数 182 5 46 107 19 5
人数 100.0% 2.7% 25.3% 58.8% 10.4% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 3 66 221 22 6
人数 100.0% 0.9% 20.8% 69.5% 6.9% 1.9%

10年以上 回答数 378 6 69 260 30 13
人数 100.0% 1.6% 18.3% 68.8% 7.9% 3.4%

20年未満 回答数 227 6 52 150 13 6
人数 100.0% 2.6% 22.9% 66.1% 5.7% 2.6%

無回答 回答数 13 0 6 5 1 1
人数 100.0% 0.0% 46.2% 38.5% 7.7% 7.7%

役員 回答数 40 3 11 23 3 0
人数 100.0% 7.5% 27.5% 57.5% 7.5% 0.0%

部長級 回答数 54 4 14 31 5 0
人数 100.0% 7.4% 25.9% 57.4% 9.3% 0.0%

課長級 回答数 119 1 30 75 7 6
人数 100.0% 0.8% 25.2% 63.0% 5.9% 5.0%

係長級 回答数 136 2 30 85 13 6
人数 100.0% 1.5% 22.1% 62.5% 9.6% 4.4%

役職にはついていない 回答数 822 14 171 560 59 18
人数 100.0% 1.7% 20.8% 68.1% 7.2% 2.2%

その他 回答数 140 1 30 94 13 2
人数 100.0% 0.7% 21.4% 67.1% 9.3% 1.4%

無回答 回答数 17 0 4 11 0 2
人数 100.0% 0.0% 23.5% 64.7% 0.0% 11.8%
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３ 育児・介護休業等について
問11　あなたの職場では、就業規則等に育児休業制度の規定がありますか。

合計 規定あり 規定なし わからない 無回答
全体 回答数 1,328 846 136 333 13

割合 100.0% 63.7% 10.2% 25.1% 1.0%
男性 回答数 515 320 52 139 4

割合 100.0% 62.1% 10.1% 27.0% 0.8%
女性 回答数 628 420 56 145 7

割合 100.0% 66.9% 8.9% 23.1% 1.1%
その他 回答数 4 2 1 1 0

割合 100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
無回答 回答数 181 104 27 48 2

割合 100.0% 57.5% 14.9% 26.5% 1.1%
10代 回答数 7 4 0 2 1

割合 100.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3%
20代 回答数 152 93 5 52 2

割合 100.0% 61.2% 3.3% 34.2% 1.3%
30代 回答数 278 197 22 59 0

割合 100.0% 70.9% 7.9% 21.2% 0.0%
40代 回答数 427 289 35 98 5

割合 100.0% 67.7% 8.2% 23.0% 1.2%
50代 回答数 313 189 48 75 1

割合 100.0% 60.4% 15.3% 24.0% 0.3%
60歳以上 回答数 146 73 24 45 4

割合 100.0% 50.0% 16.4% 30.8% 2.7%
無回答 回答数 5 1 2 2 0

割合 100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 686 103 242 7

割合 100.0% 66.1% 9.9% 23.3% 0.7%
非正社員 回答数 260 144 25 86 5

割合 100.0% 55.4% 9.6% 33.1% 1.9%
無回答 回答数 30 16 8 5 1

割合 100.0% 53.3% 26.7% 16.7% 3.3%
建設業 回答数 105 57 14 32 2

割合 100.0% 54.3% 13.3% 30.5% 1.9%
製造業 回答数 227 155 15 56 1

割合 100.0% 68.3% 6.6% 24.7% 0.4%
情報通信業 回答数 17 13 1 3 0

割合 100.0% 76.5% 5.9% 17.6% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 36 12 16 0

割合 100.0% 56.3% 18.8% 25.0% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 126 30 39 1

割合 100.0% 64.3% 15.3% 19.9% 0.5%
金融業，保険業 回答数 73 65 1 7 0

割合 100.0% 89.0% 1.4% 9.6% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 9 1 0 0

割合 100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 26 3 10 0

割合 100.0% 66.7% 7.7% 25.6% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 21 5 17 2

割合 100.0% 46.7% 11.1% 37.8% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 24 2 11 0

割合 100.0% 64.9% 5.4% 29.7% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 29 3 9 1

割合 100.0% 69.0% 7.1% 21.4% 2.4%
医療,福祉 回答数 300 189 25 84 2

割合 100.0% 63.0% 8.3% 28.0% 0.7%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 90 23 43 3

割合 100.0% 56.6% 14.5% 27.0% 1.9%
無回答 回答数 14 6 1 6 1

割合 100.0% 42.9% 7.1% 42.9% 7.1%
５～９人 回答数 192 72 49 66 5

割合 100.0% 37.5% 25.5% 34.4% 2.6%
10～29人 回答数 394 187 61 144 2

割合 100.0% 47.5% 15.5% 36.5% 0.5%
30～49人 回答数 125 82 9 33 1

割合 100.0% 65.6% 7.2% 26.4% 0.8%
50～99人 回答数 171 133 6 32 0

割合 100.0% 77.8% 3.5% 18.7% 0.0%
100～299人 回答数 234 195 5 31 3

割合 100.0% 83.3% 2.1% 13.2% 1.3%
300人以上 回答数 196 172 3 21 0

割合 100.0% 87.8% 1.5% 10.7% 0.0%
無回答 回答数 16 5 3 6 2

割合 100.0% 31.3% 18.8% 37.5% 12.5%
３年未満 回答数 210 121 13 73 3

人数 100.0% 57.6% 6.2% 34.8% 1.4%
３年以上５年未満 回答数 182 97 16 67 2

人数 100.0% 53.3% 8.8% 36.8% 1.1%
５年以上10年未満 回答数 318 203 26 86 3

人数 100.0% 63.8% 8.2% 27.0% 0.9%
10年以上 回答数 378 265 43 68 2

人数 100.0% 70.1% 11.4% 18.0% 0.5%
20年未満 回答数 227 156 34 35 2

人数 100.0% 68.7% 15.0% 15.4% 0.9%
無回答 回答数 13 4 4 4 1

人数 100.0% 30.8% 30.8% 30.8% 7.7%
役員 回答数 40 26 10 4 0

人数 100.0% 65.0% 25.0% 10.0% 0.0%
部長級 回答数 54 40 3 11 0

人数 100.0% 74.1% 5.6% 20.4% 0.0%
課長級 回答数 119 95 11 13 0

人数 100.0% 79.8% 9.2% 10.9% 0.0%
係長級 回答数 136 111 6 18 1

人数 100.0% 81.6% 4.4% 13.2% 0.7%
役職にはついていない 回答数 822 478 88 247 9

人数 100.0% 58.2% 10.7% 30.0% 1.1%
その他 回答数 140 86 16 36 2

人数 100.0% 61.4% 11.4% 25.7% 1.4%
無回答 回答数 17 10 2 4 1

人数 100.0% 58.8% 11.8% 23.5% 5.9%
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問12　あなたは今の職場で、育児休業を取得したことがありますか。

合計 取得した 対象であっ
たが取得し
なかった

対象になっ
たことがな
い

無回答

全体 回答数 1,328 94 133 1,030 71
割合 100.0% 7.1% 10.0% 77.6% 5.3%

男性 回答数 515 13 103 371 28
割合 100.0% 2.5% 20.0% 72.0% 5.4%

女性 回答数 628 73 18 512 25
割合 100.0% 11.6% 2.9% 81.5% 4.0%

その他 回答数 4 0 1 3 0
割合 100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

無回答 回答数 181 8 11 144 18
割合 100.0% 4.4% 6.1% 79.6% 9.9%

10代 回答数 7 0 0 7 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20代 回答数 152 9 2 138 3
割合 100.0% 5.9% 1.3% 90.8% 2.0%

30代 回答数 278 39 38 191 10
割合 100.0% 14.0% 13.7% 68.7% 3.6%

40代 回答数 427 37 58 312 20
割合 100.0% 8.7% 13.6% 73.1% 4.7%

50代 回答数 313 7 28 256 22
割合 100.0% 2.2% 8.9% 81.8% 7.0%

60歳以上 回答数 146 2 7 121 16
割合 100.0% 1.4% 4.8% 82.9% 11.0%

無回答 回答数 5 0 0 5 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 78 122 787 51
割合 100.0% 7.5% 11.8% 75.8% 4.9%

非正社員 回答数 260 14 9 221 16
割合 100.0% 5.4% 3.5% 85.0% 6.2%

無回答 回答数 30 2 2 22 4
割合 100.0% 6.7% 6.7% 73.3% 13.3%

建設業 回答数 105 6 12 76 11
割合 100.0% 5.7% 11.4% 72.4% 10.5%

製造業 回答数 227 19 25 172 11
割合 100.0% 8.4% 11.0% 75.8% 4.8%

情報通信業 回答数 17 2 3 12 0
割合 100.0% 11.8% 17.6% 70.6% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 4 12 45 3
割合 100.0% 6.3% 18.8% 70.3% 4.7%

卸売業，小売業 回答数 196 9 21 156 10
割合 100.0% 4.6% 10.7% 79.6% 5.1%

金融業，保険業 回答数 73 12 10 51 0
割合 100.0% 16.4% 13.7% 69.9% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 4 6 0
割合 100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 2 4 31 2
割合 100.0% 5.1% 10.3% 79.5% 5.1%

宿泊業，飲食業 回答数 45 4 3 32 6
割合 100.0% 8.9% 6.7% 71.1% 13.3%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 2 6 28 1
割合 100.0% 5.4% 16.2% 75.7% 2.7%

教育,学習支援業 回答数 42 3 5 32 2
割合 100.0% 7.1% 11.9% 76.2% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 23 15 249 13
割合 100.0% 7.7% 5.0% 83.0% 4.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 7 12 129 11
割合 100.0% 4.4% 7.5% 81.1% 6.9%

無回答 回答数 14 1 1 11 1
割合 100.0% 7.1% 7.1% 78.6% 7.1%

５～９人 回答数 192 12 13 150 17
割合 100.0% 6.3% 6.8% 78.1% 8.9%

10～29人 回答数 394 17 37 316 24
割合 100.0% 4.3% 9.4% 80.2% 6.1%

30～49人 回答数 125 10 8 98 9
割合 100.0% 8.0% 6.4% 78.4% 7.2%

50～99人 回答数 171 16 16 131 8
割合 100.0% 9.4% 9.4% 76.6% 4.7%

100～299人 回答数 234 25 25 177 7
割合 100.0% 10.7% 10.7% 75.6% 3.0%

300人以上 回答数 196 13 34 146 3
割合 100.0% 6.6% 17.3% 74.5% 1.5%

無回答 回答数 16 1 0 12 3
割合 100.0% 6.3% 0.0% 75.0% 18.8%

３年未満 回答数 210 1 8 192 9
人数 100.0% 0.5% 3.8% 91.4% 4.3%

３年以上５年未満 回答数 182 7 8 159 8
人数 100.0% 3.8% 4.4% 87.4% 4.4%

５年以上10年未満 回答数 318 31 22 251 14
人数 100.0% 9.7% 6.9% 78.9% 4.4%

10年以上 回答数 378 34 52 273 19
人数 100.0% 9.0% 13.8% 72.2% 5.0%

20年未満 回答数 227 21 43 144 19
人数 100.0% 9.3% 18.9% 63.4% 8.4%

無回答 回答数 13 0 0 11 2
人数 100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

役員 回答数 40 0 3 35 2
人数 100.0% 0.0% 7.5% 87.5% 5.0%

部長級 回答数 54 1 15 35 3
人数 100.0% 1.9% 27.8% 64.8% 5.6%

課長級 回答数 119 3 26 85 5
人数 100.0% 2.5% 21.8% 71.4% 4.2%

係長級 回答数 136 15 26 91 4
人数 100.0% 11.0% 19.1% 66.9% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 63 55 656 48
人数 100.0% 7.7% 6.7% 79.8% 5.8%

その他 回答数 140 11 7 115 7
人数 100.0% 7.9% 5.0% 82.1% 5.0%

無回答 回答数 17 1 1 13 2
人数 100.0% 5.9% 5.9% 76.5% 11.8%

取得した方は、どのくらいの期間、育児休業を取得しましたか。該当する番号をひとつ選び、
〇をつけてください。
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問12　あなたは今の職場で、育児休業を取得したことがありますか。
取得した方は、どのくらいの期間、育児休業を取得しましたか。該当する番号をひとつ選び、〇をつけてください。

合計 ５日未満 ５日～２週
間未満

２週間～１
か月未満

１か月～３
か月未満

３か月～６
か月未満

６か月～１
年未満

１年 １年～１年
６か月未満

１年６か月
～３年未満

３年超 無回答

全体 回答数 94 7 3 2 2 3 15 35 10 15 0 2
割合 100.0% 7.4% 3.2% 2.1% 2.1% 3.2% 16.0% 37.2% 10.6% 16.0% 0.0% 2.1%

男性 回答数 13 7 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0
割合 100.0% 53.8% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 回答数 73 0 0 1 1 2 14 33 8 13 0 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 2.7% 19.2% 45.2% 11.0% 17.8% 0.0% 1.4%

その他 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

無回答 回答数 8 0 0 0 0 1 1 2 1 2 0 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5%

10代 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

20代 回答数 9 0 0 0 0 0 3 2 1 3 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%

30代 回答数 39 4 2 1 2 1 4 14 6 5 0 0
割合 100.0% 10.3% 5.1% 2.6% 5.1% 2.6% 10.3% 35.9% 15.4% 12.8% 0.0% 0.0%

40代 回答数 37 1 1 1 0 2 6 17 2 5 0 2
割合 100.0% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 5.4% 16.2% 45.9% 5.4% 13.5% 0.0% 5.4%

50代 回答数 7 1 0 0 0 0 2 2 1 1 0 0
割合 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

60歳以上 回答数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

正社員 回答数 78 5 3 1 2 2 14 31 7 11 0 2
割合 100.0% 6.4% 3.8% 1.3% 2.6% 2.6% 17.9% 39.7% 9.0% 14.1% 0.0% 2.6%

非正社員 回答数 14 1 0 1 0 1 1 4 3 3 0 0
割合 100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

建設業 回答数 6 1 0 0 0 0 1 2 0 2 0 0
割合 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

製造業 回答数 19 3 2 1 0 0 3 5 3 2 0 0
割合 100.0% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 26.3% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0%

情報通信業 回答数 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 4 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 9 0 1 0 2 0 1 5 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

金融業，保険業 回答数 12 2 0 0 0 0 2 3 1 4 0 0
割合 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

学術研究，専門・技術サービス業回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 4 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
割合 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 3 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 23 0 0 1 0 2 3 9 4 3 0 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 39.1% 17.4% 13.0% 0.0% 4.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 7 0 0 0 0 0 1 4 1 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 12 1 0 0 0 2 0 5 1 2 0 1
割合 100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3%

10～29人 回答数 17 4 0 1 0 0 2 5 1 4 0 0
割合 100.0% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 29.4% 5.9% 23.5% 0.0% 0.0%

30～49人 回答数 10 0 0 0 0 0 1 4 2 3 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0%

50～99人 回答数 16 0 1 0 0 1 4 7 1 1 0 1
割合 100.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 43.8% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

100～299人 回答数 25 2 1 1 2 0 6 9 4 0 0 0
割合 100.0% 8.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 24.0% 36.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0%

300人以上 回答数 13 0 1 0 0 0 2 4 1 5 0 0
割合 100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 7.7% 38.5% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３年未満 回答数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３年以上５年未満 回答数 7 1 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0
人数 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

５年以上10年未満 回答数 31 2 1 0 2 3 6 8 2 7 0 0
人数 100.0% 6.5% 3.2% 0.0% 6.5% 9.7% 19.4% 25.8% 6.5% 22.6% 0.0% 0.0%

10年以上 回答数 34 2 2 1 0 0 5 16 4 3 0 1
人数 100.0% 5.9% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 14.7% 47.1% 11.8% 8.8% 0.0% 2.9%

20年未満 回答数 21 2 0 1 0 0 4 7 1 5 0 1
人数 100.0% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 19.0% 33.3% 4.8% 23.8% 0.0% 4.8%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - - - - -

役員 回答数 0 - - - - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - - - - -

部長級 回答数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

課長級 回答数 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
人数 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

係長級 回答数 15 1 0 1 0 0 5 8 0 0 0 0
人数 100.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 33.3% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

役職にはついていない 回答数 63 4 2 1 2 3 7 21 9 12 0 2
人数 100.0% 6.3% 3.2% 1.6% 3.2% 4.8% 11.1% 33.3% 14.3% 19.0% 0.0% 3.2%

その他 回答数 11 0 1 0 0 0 3 4 0 3 0 0
人数 100.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問12　あなたは今の職場で、育児休業を取得したことがありますか。
取得した期間が１年以内の方は、１年以内に復職した理由をお聞かせください。
該当する番号すべてに〇をつけてください。

合計 就業規則
に１年を超
える定め
がいない
ため

会社から
復職の要
請があった
ため

職場に迷
惑がかか
ると感じた
ため

休業中の
賃金補償
が不十分
なため

キャリア形
成におい
て不利に
なるため

有給休暇
など、他の
休暇で対
応できない
ため

子育てが
少し落ち着
いてきたた
め

自身の希
望で復職し
たいと感じ
たため

保育所に
入所しや
すい時期
に復職した
ため

その他 無回答

全体 回答数 67 19 9 11 11 1 2 4 15 15 8 9
割合 - 28.4% 13.4% 16.4% 16.4% 1.5% 3.0% 6.0% 22.4% 22.4% 11.9% 13.4%

男性 回答数 12 1 2 6 3 1 0 0 2 0 3 2
割合 - 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0% 16.7%

女性 回答数 51 17 5 4 7 0 2 3 11 15 4 7
割合 - 33.3% 9.8% 7.8% 13.7% 0.0% 3.9% 5.9% 21.6% 29.4% 7.8% 13.7%

その他 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

無回答 回答数 4 1 2 1 1 0 0 1 2 0 1 0
割合 - 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

10代 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

20代 回答数 5 0 0 1 1 0 0 0 2 3 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0%

30代 回答数 28 7 4 8 4 1 2 2 7 4 3 3
割合 - 25.0% 14.3% 28.6% 14.3% 3.6% 7.1% 7.1% 25.0% 14.3% 10.7% 10.7%

40代 回答数 28 11 4 2 5 0 0 2 5 7 2 4
割合 - 39.3% 14.3% 7.1% 17.9% 0.0% 0.0% 7.1% 17.9% 25.0% 7.1% 14.3%

50代 回答数 5 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1
割合 - 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

60歳以上 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

正社員 回答数 58 19 7 9 10 1 2 3 12 13 6 8
割合 - 32.8% 12.1% 15.5% 17.2% 1.7% 3.4% 5.2% 20.7% 22.4% 10.3% 13.8%

非正社員 回答数 8 0 1 2 1 0 0 1 3 2 2 1
割合 - 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 12.5%

無回答 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
割合 - 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 回答数 4 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1
割合 - 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

製造業 回答数 14 3 3 2 1 0 0 0 3 4 3 1
割合 - 21.4% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 28.6% 21.4% 7.1%

情報通信業 回答数 2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
割合 - 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
割合 - 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

卸売業，小売業 回答数 9 3 2 4 4 1 2 1 2 1 0 1
割合 - 33.3% 22.2% 44.4% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1%

金融業，保険業 回答数 7 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2
割合 - 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6%

不動産業,物品賃貸業 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

学術研究，専門・技術サービス業回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0
割合 - 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 3 0 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 15 5 2 1 4 0 0 2 4 3 2 2
割合 - 33.3% 13.3% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 20.0% 13.3% 13.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 5 2 0 2 1 0 0 0 2 1 0 0
割合 - 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - - -

５～９人 回答数 8 0 2 2 1 0 0 2 3 2 0 2
割合 - 0.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0%

10～29人 回答数 12 3 3 1 2 0 0 1 2 1 1 1
割合 - 25.0% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3%

30～49人 回答数 5 2 1 2 1 0 1 0 0 1 0 1
割合 - 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

50～99人 回答数 13 6 1 1 3 0 0 1 4 2 1 1
割合 - 46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7%

100～299人 回答数 21 6 2 4 4 1 1 0 6 5 4 2
割合 - 28.6% 9.5% 19.0% 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 28.6% 23.8% 19.0% 9.5%

300人以上 回答数 7 2 0 1 0 0 0 0 0 4 2 1
割合 - 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3%

無回答 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

３年未満 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
人数 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

３年以上５年未満 回答数 4 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
人数 - 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

５年以上10年未満 回答数 22 4 2 5 5 1 1 1 8 7 2 1
人数 - 18.2% 9.1% 22.7% 22.7% 4.5% 4.5% 4.5% 36.4% 31.8% 9.1% 4.5%

10年以上 回答数 26 10 3 5 6 0 1 3 3 5 3 4
人数 - 38.5% 11.5% 19.2% 23.1% 0.0% 3.8% 11.5% 11.5% 19.2% 11.5% 15.4%

20年未満 回答数 14 4 4 0 0 0 0 0 3 3 3 2
人数 - 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 21.4% 21.4% 14.3%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - - - - -

役員 回答数 0 - - - - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - - - - -

部長級 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
人数 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

課長級 回答数 3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1
人数 - 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

係長級 回答数 15 6 2 1 3 0 0 0 3 3 2 2
人数 - 40.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 13.3% 13.3%

役職にはついていない 回答数 40 12 6 7 7 1 2 4 7 7 2 6
人数 - 30.0% 15.0% 17.5% 17.5% 2.5% 5.0% 10.0% 17.5% 17.5% 5.0% 15.0%

その他 回答数 8 1 0 2 1 0 0 0 5 4 2 0
人数 - 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 50.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - - - - -
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問13　男性従業員が育児に参加することについてどのように考えていますか。
あなたの考えに最も近いものをひとつ選び、番号に○をつけてください。

合計 積極的に
参加した
ほうがよい

仕事に支
障がない
範囲で参
加したほう
がよい

必要に迫
られたとき
のみ参加
すればよ
い

参加する
必要はな
い

無回答

全体 回答数 1,328 732 512 62 5 17
割合 100.0% 55.1% 38.6% 4.7% 0.4% 1.3%

男性 回答数 515 262 218 27 3 5
割合 100.0% 50.9% 42.3% 5.2% 0.6% 1.0%

女性 回答数 628 379 215 24 2 8
割合 100.0% 60.4% 34.2% 3.8% 0.3% 1.3%

その他 回答数 4 2 1 0 0 1
割合 100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

無回答 回答数 181 89 78 11 0 3
割合 100.0% 49.2% 43.1% 6.1% 0.0% 1.7%

10代 回答数 7 5 2 0 0 0
割合 100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 104 38 8 1 1
割合 100.0% 68.4% 25.0% 5.3% 0.7% 0.7%

30代 回答数 278 172 95 9 1 1
割合 100.0% 61.9% 34.2% 3.2% 0.4% 0.4%

40代 回答数 427 235 165 20 0 7
割合 100.0% 55.0% 38.6% 4.7% 0.0% 1.6%

50代 回答数 313 153 142 17 1 0
割合 100.0% 48.9% 45.4% 5.4% 0.3% 0.0%

60歳以上 回答数 146 60 68 8 2 8
割合 100.0% 41.1% 46.6% 5.5% 1.4% 5.5%

無回答 回答数 5 3 2 0 0 0
割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 590 391 46 3 8
割合 100.0% 56.8% 37.7% 4.4% 0.3% 0.8%

非正社員 回答数 260 131 106 15 1 7
割合 100.0% 50.4% 40.8% 5.8% 0.4% 2.7%

無回答 回答数 30 11 15 1 1 2
割合 100.0% 36.7% 50.0% 3.3% 3.3% 6.7%

建設業 回答数 105 51 49 3 1 1
割合 100.0% 48.6% 46.7% 2.9% 1.0% 1.0%

製造業 回答数 227 125 89 12 0 1
割合 100.0% 55.1% 39.2% 5.3% 0.0% 0.4%

情報通信業 回答数 17 12 5 0 0 0
割合 100.0% 70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 38 21 5 0 0
割合 100.0% 59.4% 32.8% 7.8% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 196 96 86 11 1 2
割合 100.0% 49.0% 43.9% 5.6% 0.5% 1.0%

金融業，保険業 回答数 73 47 25 1 0 0
割合 100.0% 64.4% 34.2% 1.4% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 2 5 2 0 1
割合 100.0% 20.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 25 13 0 1 0
割合 100.0% 64.1% 33.3% 0.0% 2.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 26 16 0 0 3
割合 100.0% 57.8% 35.6% 0.0% 0.0% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 26 11 0 0 0
割合 100.0% 70.3% 29.7% 0.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 26 13 1 0 2
割合 100.0% 61.9% 31.0% 2.4% 0.0% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 166 112 18 0 4
割合 100.0% 55.3% 37.3% 6.0% 0.0% 1.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 85 61 9 2 2
割合 100.0% 53.5% 38.4% 5.7% 1.3% 1.3%

無回答 回答数 14 7 6 0 0 1
割合 100.0% 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 7.1%

５～９人 回答数 192 99 70 15 1 7
割合 100.0% 51.6% 36.5% 7.8% 0.5% 3.6%

10～29人 回答数 394 205 163 23 2 1
割合 100.0% 52.0% 41.4% 5.8% 0.5% 0.3%

30～49人 回答数 125 57 61 6 1 0
割合 100.0% 45.6% 48.8% 4.8% 0.8% 0.0%

50～99人 回答数 171 99 66 4 0 2
割合 100.0% 57.9% 38.6% 2.3% 0.0% 1.2%

100～299人 回答数 234 142 83 5 1 3
割合 100.0% 60.7% 35.5% 2.1% 0.4% 1.3%

300人以上 回答数 196 120 65 9 0 2
割合 100.0% 61.2% 33.2% 4.6% 0.0% 1.0%

無回答 回答数 16 10 4 0 0 2
割合 100.0% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

３年未満 回答数 210 136 58 12 0 4
人数 100.0% 64.8% 27.6% 5.7% 0.0% 1.9%

３年以上５年未満 回答数 182 100 69 11 1 1
人数 100.0% 54.9% 37.9% 6.0% 0.5% 0.5%

５年以上10年未満 回答数 318 182 119 14 0 3
人数 100.0% 57.2% 37.4% 4.4% 0.0% 0.9%

10年以上 回答数 378 209 149 15 1 4
人数 100.0% 55.3% 39.4% 4.0% 0.3% 1.1%

20年未満 回答数 227 100 112 8 3 4
人数 100.0% 44.1% 49.3% 3.5% 1.3% 1.8%

無回答 回答数 13 5 5 2 0 1
人数 100.0% 38.5% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7%

役員 回答数 40 23 15 1 1 0
人数 100.0% 57.5% 37.5% 2.5% 2.5% 0.0%

部長級 回答数 54 19 31 3 1 0
人数 100.0% 35.2% 57.4% 5.6% 1.9% 0.0%

課長級 回答数 119 54 59 6 0 0
人数 100.0% 45.4% 49.6% 5.0% 0.0% 0.0%

係長級 回答数 136 89 39 6 0 2
人数 100.0% 65.4% 28.7% 4.4% 0.0% 1.5%

役職にはついていない 回答数 822 472 299 36 3 12
人数 100.0% 57.4% 36.4% 4.4% 0.4% 1.5%

その他 回答数 140 67 62 10 0 1
人数 100.0% 47.9% 44.3% 7.1% 0.0% 0.7%

無回答 回答数 17 8 7 0 0 2
人数 100.0% 47.1% 41.2% 0.0% 0.0% 11.8%
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問14　男性従業員が育児休業を取得するにあたり、課題は何だと思いますか。該当する番号すべてに〇をつけてください。

合計 職場がそ
のような雰
囲気では
ない

代替要員
の確保が
困難

キャリア形
成におい
て不利に
なる懸念

上司の理
解が進ま
ない

前例（モデ
ル）がない

男性自身
に育児休
業を取る
意識がな
い

休業中の
賃金補償

社会全体
の認識の
欠如

その他 無回答

全体 回答数 1,328 621 778 235 319 455 466 581 467 26 26
割合 - 46.8% 58.6% 17.7% 24.0% 34.3% 35.1% 43.8% 35.2% 2.0% 2.0%

男性 回答数 515 238 317 78 115 168 159 221 158 9 12
割合 - 46.2% 61.6% 15.1% 22.3% 32.6% 30.9% 42.9% 30.7% 1.7% 2.3%

女性 回答数 628 309 358 130 164 234 259 283 264 11 11
割合 - 49.2% 57.0% 20.7% 26.1% 37.3% 41.2% 45.1% 42.0% 1.8% 1.8%

その他 回答数 4 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0
割合 - 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 72 103 27 40 53 48 76 44 5 3
割合 - 39.8% 56.9% 14.9% 22.1% 29.3% 26.5% 42.0% 24.3% 2.8% 1.7%

10代 回答数 7 2 3 1 1 2 2 3 5 0 0
割合 - 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 71.4% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 89 72 33 51 64 53 77 60 2 2
割合 - 58.6% 47.4% 21.7% 33.6% 42.1% 34.9% 50.7% 39.5% 1.3% 1.3%

30代 回答数 278 143 174 65 71 121 108 126 101 9 2
割合 - 51.4% 62.6% 23.4% 25.5% 43.5% 38.8% 45.3% 36.3% 3.2% 0.7%

40代 回答数 427 188 261 70 116 130 143 176 140 6 9
割合 - 44.0% 61.1% 16.4% 27.2% 30.4% 33.5% 41.2% 32.8% 1.4% 2.1%

50代 回答数 313 127 196 42 51 93 104 128 106 5 4
割合 - 40.6% 62.6% 13.4% 16.3% 29.7% 33.2% 40.9% 33.9% 1.6% 1.3%

60歳以上 回答数 146 70 69 24 28 43 53 69 54 3 9
割合 - 47.9% 47.3% 16.4% 19.2% 29.5% 36.3% 47.3% 37.0% 2.1% 6.2%

無回答 回答数 5 2 3 0 1 2 3 2 1 1 0
割合 - 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 485 626 185 251 376 348 457 362 18 15
割合 - 46.7% 60.3% 17.8% 24.2% 36.2% 33.5% 44.0% 34.9% 1.7% 1.4%

非正社員 回答数 260 127 139 45 63 69 107 109 100 7 10
割合 - 48.8% 53.5% 17.3% 24.2% 26.5% 41.2% 41.9% 38.5% 2.7% 3.8%

無回答 回答数 30 9 13 5 5 10 11 15 5 1 1
割合 - 30.0% 43.3% 16.7% 16.7% 33.3% 36.7% 50.0% 16.7% 3.3% 3.3%

建設業 回答数 105 52 58 9 15 26 36 54 29 2 1
割合 - 49.5% 55.2% 8.6% 14.3% 24.8% 34.3% 51.4% 27.6% 1.9% 1.0%

製造業 回答数 227 102 131 33 45 73 69 84 75 6 2
割合 - 44.9% 57.7% 14.5% 19.8% 32.2% 30.4% 37.0% 33.0% 2.6% 0.9%

情報通信業 回答数 17 7 9 3 5 7 8 10 8 0 0
割合 - 41.2% 52.9% 17.6% 29.4% 41.2% 47.1% 58.8% 47.1% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 32 40 14 19 21 24 24 18 1 1
割合 - 50.0% 62.5% 21.9% 29.7% 32.8% 37.5% 37.5% 28.1% 1.6% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 92 127 32 37 81 70 78 60 5 4
割合 - 46.9% 64.8% 16.3% 18.9% 41.3% 35.7% 39.8% 30.6% 2.6% 2.0%

金融業，保険業 回答数 73 42 42 27 28 31 33 30 31 2 0
割合 - 57.5% 57.5% 37.0% 38.4% 42.5% 45.2% 41.1% 42.5% 2.7% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 5 3 2 2 2 3 4 2 1 0
割合 - 50.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 18 25 9 12 17 16 15 16 1 0
割合 - 46.2% 64.1% 23.1% 30.8% 43.6% 41.0% 38.5% 41.0% 2.6% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 25 23 4 11 17 14 22 18 1 3
割合 - 55.6% 51.1% 8.9% 24.4% 37.8% 31.1% 48.9% 40.0% 2.2% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 20 21 7 9 12 19 21 12 0 1
割合 - 54.1% 56.8% 18.9% 24.3% 32.4% 51.4% 56.8% 32.4% 0.0% 2.7%

教育,学習支援業 回答数 42 24 27 13 13 15 16 18 18 0 1
割合 - 57.1% 64.3% 31.0% 31.0% 35.7% 38.1% 42.9% 42.9% 0.0% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 136 174 63 82 104 107 152 132 2 3
割合 - 45.3% 58.0% 21.0% 27.3% 34.7% 35.7% 50.7% 44.0% 0.7% 1.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 59 90 16 35 45 44 62 44 5 10
割合 - 37.1% 56.6% 10.1% 22.0% 28.3% 27.7% 39.0% 27.7% 3.1% 6.3%

無回答 回答数 14 7 8 3 6 4 7 7 4 0 0
割合 - 50.0% 57.1% 21.4% 42.9% 28.6% 50.0% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0%

５～９人 回答数 192 76 106 31 40 55 62 85 61 4 9
割合 - 39.6% 55.2% 16.1% 20.8% 28.6% 32.3% 44.3% 31.8% 2.1% 4.7%

10～29人 回答数 394 181 217 56 86 139 123 169 125 7 8
割合 - 45.9% 55.1% 14.2% 21.8% 35.3% 31.2% 42.9% 31.7% 1.8% 2.0%

30～49人 回答数 125 65 76 19 29 49 52 61 48 2 0
割合 - 52.0% 60.8% 15.2% 23.2% 39.2% 41.6% 48.8% 38.4% 1.6% 0.0%

50～99人 回答数 171 81 93 32 43 70 65 78 66 6 2
割合 - 47.4% 54.4% 18.7% 25.1% 40.9% 38.0% 45.6% 38.6% 3.5% 1.2%

100～299人 回答数 234 119 145 43 65 79 76 97 94 4 2
割合 - 50.9% 62.0% 18.4% 27.8% 33.8% 32.5% 41.5% 40.2% 1.7% 0.9%

300人以上 回答数 196 95 130 48 53 58 84 81 69 3 4
割合 - 48.5% 66.3% 24.5% 27.0% 29.6% 42.9% 41.3% 35.2% 1.5% 2.0%

無回答 回答数 16 4 11 6 3 5 4 10 4 0 1
割合 - 25.0% 68.8% 37.5% 18.8% 31.3% 25.0% 62.5% 25.0% 0.0% 6.3%

３年未満 回答数 210 106 115 49 49 64 82 96 83 2 2
人数 - 50.5% 54.8% 23.3% 23.3% 30.5% 39.0% 45.7% 39.5% 1.0% 1.0%

３年以上５年未満 回答数 182 86 99 39 46 67 62 79 72 4 6
人数 - 47.3% 54.4% 21.4% 25.3% 36.8% 34.1% 43.4% 39.6% 2.2% 3.3%

５年以上10年未満 回答数 318 165 182 58 102 122 107 160 115 7 6
人数 - 51.9% 57.2% 18.2% 32.1% 38.4% 33.6% 50.3% 36.2% 2.2% 1.9%

10年以上 回答数 378 173 237 62 79 122 139 154 126 10 6
人数 - 45.8% 62.7% 16.4% 20.9% 32.3% 36.8% 40.7% 33.3% 2.6% 1.6%

20年未満 回答数 227 89 139 26 41 77 72 89 67 2 6
人数 - 39.2% 61.2% 11.5% 18.1% 33.9% 31.7% 39.2% 29.5% 0.9% 2.6%

無回答 回答数 13 2 6 1 2 3 4 3 4 1 0
人数 - 15.4% 46.2% 7.7% 15.4% 23.1% 30.8% 23.1% 30.8% 7.7% 0.0%

役員 回答数 40 14 23 5 5 11 17 15 12 0 1
人数 - 35.0% 57.5% 12.5% 12.5% 27.5% 42.5% 37.5% 30.0% 0.0% 2.5%

部長級 回答数 54 19 39 9 4 16 8 18 14 3 0
人数 - 35.2% 72.2% 16.7% 7.4% 29.6% 14.8% 33.3% 25.9% 5.6% 0.0%

課長級 回答数 119 51 84 21 21 32 42 58 43 1 1
人数 - 42.9% 70.6% 17.6% 17.6% 26.9% 35.3% 48.7% 36.1% 0.8% 0.8%

係長級 回答数 136 60 80 25 37 43 45 47 43 5 5
人数 - 44.1% 58.8% 18.4% 27.2% 31.6% 33.1% 34.6% 31.6% 3.7% 3.7%

役職にはついていない 回答数 822 413 464 152 217 296 299 378 305 12 17
人数 - 50.2% 56.4% 18.5% 26.4% 36.0% 36.4% 46.0% 37.1% 1.5% 2.1%

その他 回答数 140 59 80 22 32 51 51 60 44 5 2
人数 - 42.1% 57.1% 15.7% 22.9% 36.4% 36.4% 42.9% 31.4% 3.6% 1.4%

無回答 回答数 17 5 8 1 3 6 4 5 6 0 0
人数 - 29.4% 47.1% 5.9% 17.6% 35.3% 23.5% 29.4% 35.3% 0.0% 0.0%
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問15　あなたの職場では、就業規則等に介護休業制度の規定がありますか	

合計 規定あり 規定なし わからない 無回答
全体 回答数 1,328 652 153 510 13

割合 100.0% 49.1% 11.5% 38.4% 1.0%
男性 回答数 515 254 58 201 2

割合 100.0% 49.3% 11.3% 39.0% 0.4%
女性 回答数 628 315 64 241 8

割合 100.0% 50.2% 10.2% 38.4% 1.3%
その他 回答数 4 2 1 1 0

割合 100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
無回答 回答数 181 81 30 67 3

割合 100.0% 44.8% 16.6% 37.0% 1.7%
10代 回答数 7 3 0 3 1

割合 100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 14.3%
20代 回答数 152 65 5 81 1

割合 100.0% 42.8% 3.3% 53.3% 0.7%
30代 回答数 278 133 26 119 0

割合 100.0% 47.8% 9.4% 42.8% 0.0%
40代 回答数 427 234 42 146 5

割合 100.0% 54.8% 9.8% 34.2% 1.2%
50代 回答数 313 153 53 104 3

割合 100.0% 48.9% 16.9% 33.2% 1.0%
60歳以上 回答数 146 63 24 56 3

割合 100.0% 43.2% 16.4% 38.4% 2.1%
無回答 回答数 5 1 3 1 0

割合 100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 540 120 370 8

割合 100.0% 52.0% 11.6% 35.6% 0.8%
非正社員 回答数 260 101 29 125 5

割合 100.0% 38.8% 11.2% 48.1% 1.9%
無回答 回答数 30 11 4 15 0

割合 100.0% 36.7% 13.3% 50.0% 0.0%
建設業 回答数 105 47 17 39 2

割合 100.0% 44.8% 16.2% 37.1% 1.9%
製造業 回答数 227 120 18 89 0

割合 100.0% 52.9% 7.9% 39.2% 0.0%
情報通信業 回答数 17 8 1 8 0

割合 100.0% 47.1% 5.9% 47.1% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 31 11 22 0

割合 100.0% 48.4% 17.2% 34.4% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 100 32 62 2

割合 100.0% 51.0% 16.3% 31.6% 1.0%
金融業，保険業 回答数 73 50 1 22 0

割合 100.0% 68.5% 1.4% 30.1% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 10 0 0 0

割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 13 4 22 0

割合 100.0% 33.3% 10.3% 56.4% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 15 7 21 2

割合 100.0% 33.3% 15.6% 46.7% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 14 5 18 0

割合 100.0% 37.8% 13.5% 48.6% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 24 4 14 0

割合 100.0% 57.1% 9.5% 33.3% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 150 29 119 2

割合 100.0% 50.0% 9.7% 39.7% 0.7%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 64 23 68 4

割合 100.0% 40.3% 14.5% 42.8% 2.5%
無回答 回答数 14 6 1 6 1

割合 100.0% 42.9% 7.1% 42.9% 7.1%
５～９人 回答数 192 51 54 82 5

割合 100.0% 26.6% 28.1% 42.7% 2.6%
10～29人 回答数 394 134 64 195 1

割合 100.0% 34.0% 16.2% 49.5% 0.3%
30～49人 回答数 125 50 16 58 1

割合 100.0% 40.0% 12.8% 46.4% 0.8%
50～99人 回答数 171 104 9 55 3

割合 100.0% 60.8% 5.3% 32.2% 1.8%
100～299人 回答数 234 162 4 66 2

割合 100.0% 69.2% 1.7% 28.2% 0.9%
300人以上 回答数 196 147 4 45 0

割合 100.0% 75.0% 2.0% 23.0% 0.0%
無回答 回答数 16 4 2 9 1

割合 100.0% 25.0% 12.5% 56.3% 6.3%
３年未満 回答数 210 90 14 105 1

人数 100.0% 42.9% 6.7% 50.0% 0.5%
３年以上５年未満 回答数 182 74 19 87 2

人数 100.0% 40.7% 10.4% 47.8% 1.1%
５年以上10年未満 回答数 318 156 33 125 4

人数 100.0% 49.1% 10.4% 39.3% 1.3%
10年以上 回答数 378 201 49 126 2

人数 100.0% 53.2% 13.0% 33.3% 0.5%
20年未満 回答数 227 127 37 59 4

人数 100.0% 55.9% 16.3% 26.0% 1.8%
無回答 回答数 13 4 1 8 0

人数 100.0% 30.8% 7.7% 61.5% 0.0%
役員 回答数 40 20 14 6 0

人数 100.0% 50.0% 35.0% 15.0% 0.0%
部長級 回答数 54 33 8 13 0

人数 100.0% 61.1% 14.8% 24.1% 0.0%
課長級 回答数 119 81 11 27 0

人数 100.0% 68.1% 9.2% 22.7% 0.0%
係長級 回答数 136 93 7 36 0

人数 100.0% 68.4% 5.1% 26.5% 0.0%
役職にはついていない 回答数 822 355 92 363 12

人数 100.0% 43.2% 11.2% 44.2% 1.5%
その他 回答数 140 61 19 59 1

人数 100.0% 43.6% 13.6% 42.1% 0.7%
無回答 回答数 17 9 2 6 0

人数 100.0% 52.9% 11.8% 35.3% 0.0%
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問16　あなたは今の職場で、介護休業を取得したことがありますか

合計 取得した 対象者で
あったが取
得しなかっ
た

対象になっ
たことがな
い

無回答

全体 回答数 1,328 9 63 1,192 64
割合 100.0% 0.7% 4.7% 89.8% 4.8%

男性 回答数 515 2 22 468 23
割合 100.0% 0.4% 4.3% 90.9% 4.5%

女性 回答数 628 7 30 561 30
割合 100.0% 1.1% 4.8% 89.3% 4.8%

その他 回答数 4 0 0 4 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 181 0 11 159 11
割合 100.0% 0.0% 6.1% 87.8% 6.1%

10代 回答数 7 0 0 7 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20代 回答数 152 0 1 148 3
割合 100.0% 0.0% 0.7% 97.4% 2.0%

30代 回答数 278 1 5 261 11
割合 100.0% 0.4% 1.8% 93.9% 4.0%

40代 回答数 427 2 16 392 17
割合 100.0% 0.5% 3.7% 91.8% 4.0%

50代 回答数 313 3 25 264 21
割合 100.0% 1.0% 8.0% 84.3% 6.7%

60歳以上 回答数 146 3 16 115 12
割合 100.0% 2.1% 11.0% 78.8% 8.2%

無回答 回答数 5 0 0 5 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 7 49 938 44
割合 100.0% 0.7% 4.7% 90.4% 4.2%

非正社員 回答数 260 1 13 232 14
割合 100.0% 0.4% 5.0% 89.2% 5.4%

無回答 回答数 30 1 1 22 6
割合 100.0% 3.3% 3.3% 73.3% 20.0%

建設業 回答数 105 2 8 90 5
割合 100.0% 1.9% 7.6% 85.7% 4.8%

製造業 回答数 227 1 8 207 11
割合 100.0% 0.4% 3.5% 91.2% 4.8%

情報通信業 回答数 17 0 0 16 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9%

運輸業，郵便業 回答数 64 1 5 55 3
割合 100.0% 1.6% 7.8% 85.9% 4.7%

卸売業，小売業 回答数 196 0 8 179 9
割合 100.0% 0.0% 4.1% 91.3% 4.6%

金融業，保険業 回答数 73 1 3 66 3
割合 100.0% 1.4% 4.1% 90.4% 4.1%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 0 10 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 3 35 1
割合 100.0% 0.0% 7.7% 89.7% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 2 38 5
割合 100.0% 0.0% 4.4% 84.4% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 1 36 0
割合 100.0% 0.0% 2.7% 97.3% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 0 40 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 95.2% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 4 18 268 10
割合 100.0% 1.3% 6.0% 89.3% 3.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 0 7 139 13
割合 100.0% 0.0% 4.4% 87.4% 8.2%

無回答 回答数 14 0 0 13 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 92.9% 7.1%

５～９人 回答数 192 2 11 167 12
割合 100.0% 1.0% 5.7% 87.0% 6.3%

10～29人 回答数 394 1 21 342 30
割合 100.0% 0.3% 5.3% 86.8% 7.6%

30～49人 回答数 125 1 2 117 5
割合 100.0% 0.8% 1.6% 93.6% 4.0%

50～99人 回答数 171 3 7 153 8
割合 100.0% 1.8% 4.1% 89.5% 4.7%

100～299人 回答数 234 2 12 215 5
割合 100.0% 0.9% 5.1% 91.9% 2.1%

300人以上 回答数 196 0 9 185 2
割合 100.0% 0.0% 4.6% 94.4% 1.0%

無回答 回答数 16 0 1 13 2
割合 100.0% 0.0% 6.3% 81.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 1 6 195 8
人数 100.0% 0.5% 2.9% 92.9% 3.8%

３年以上５年未満 回答数 182 0 5 171 6
人数 100.0% 0.0% 2.7% 94.0% 3.3%

５年以上10年未満 回答数 318 1 10 292 15
人数 100.0% 0.3% 3.1% 91.8% 4.7%

10年以上 回答数 378 3 23 332 20
人数 100.0% 0.8% 6.1% 87.8% 5.3%

20年未満 回答数 227 4 19 191 13
人数 100.0% 1.8% 8.4% 84.1% 5.7%

無回答 回答数 13 0 0 11 2
人数 100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%

役員 回答数 40 1 3 34 2
人数 100.0% 2.5% 7.5% 85.0% 5.0%

部長級 回答数 54 0 6 46 2
人数 100.0% 0.0% 11.1% 85.2% 3.7%

課長級 回答数 119 1 5 109 4
人数 100.0% 0.8% 4.2% 91.6% 3.4%

係長級 回答数 136 3 11 119 3
人数 100.0% 2.2% 8.1% 87.5% 2.2%

役職にはついていない 回答数 822 3 30 746 43
人数 100.0% 0.4% 3.6% 90.8% 5.2%

その他 回答数 140 1 6 124 9
人数 100.0% 0.7% 4.3% 88.6% 6.4%

無回答 回答数 17 0 2 14 1
人数 100.0% 0.0% 11.8% 82.4% 5.9%
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問17　問16で「１．取得した」と回答された方のみお答えください。
のくらいの期間、介護休業を取得しましたか。該当する番号をひとつ選び、〇をつけてください。

合計 31日未満 31日以上
93日未満

93日 93日を超
え６か月未

満

６か月以上
１年未満

１年 １年を超え
る期間

無回答

全体 回答数 9 5 3 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性 回答数 2 1 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 回答数 7 4 2 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

10代 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

20代 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

30代 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 回答数 2 1 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50代 回答数 3 2 0 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳以上 回答数 3 1 2 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

正社員 回答数 7 4 2 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

非正社員 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 回答数 2 1 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

製造業 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

情報通信業 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

運輸業，郵便業 回答数 1 0 0 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

金融業，保険業 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

学術研究，専門・技術サービス業回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

宿泊業，飲食業 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

生活関連サービス業・娯楽業回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

教育,学習支援業 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

医療,福祉 回答数 4 2 2 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

５～９人 回答数 2 1 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10～29人 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～49人 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50～99人 回答数 3 3 0 0 0 0 0 0 0
割合 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100～299人 回答数 2 1 0 1 0 0 0 0 0
割合 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

300人以上 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - -

３年未満 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３年以上５年未満 回答数 0 - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - -

５年以上10年未満 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10年以上 回答数 3 2 1 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20年未満 回答数 4 3 0 1 0 0 0 0 0
人数 100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - -

役員 回答数 1 0 1 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

部長級 回答数 0 - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - -

課長級 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

係長級 回答数 3 2 0 1 0 0 0 0 0
人数 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

役職にはついていない 回答数 3 1 2 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0
人数 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 0 - - - - - - - -
人数 - - - - - - - - -
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合計 知っていた 知らない 無回答
全体 回答数 1,328 712 601 15

割合 100.0% 53.6% 45.3% 1.1%
男性 回答数 515 251 257 7

割合 100.0% 48.7% 49.9% 1.4%
女性 回答数 628 355 265 8

割合 100.0% 56.5% 42.2% 1.3%
その他 回答数 4 3 1 0

割合 100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
無回答 回答数 181 103 78 0

割合 100.0% 56.9% 43.1% 0.0%
10代 回答数 7 3 4 0

割合 100.0% 42.9% 57.1% 0.0%
20代 回答数 152 61 90 1

割合 100.0% 40.1% 59.2% 0.7%
30代 回答数 278 135 143 0

割合 100.0% 48.6% 51.4% 0.0%
40代 回答数 427 227 193 7

割合 100.0% 53.2% 45.2% 1.6%
50代 回答数 313 194 118 1

割合 100.0% 62.0% 37.7% 0.3%
60歳以上 回答数 146 90 50 6

割合 100.0% 61.6% 34.2% 4.1%
無回答 回答数 5 2 3 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 556 474 8

割合 100.0% 53.6% 45.7% 0.8%
非正社員 回答数 260 140 115 5

割合 100.0% 53.8% 44.2% 1.9%
無回答 回答数 30 16 12 2

割合 100.0% 53.3% 40.0% 6.7%
建設業 回答数 105 50 54 1

割合 100.0% 47.6% 51.4% 1.0%
製造業 回答数 227 106 117 4

割合 100.0% 46.7% 51.5% 1.8%
情報通信業 回答数 17 12 5 0

割合 100.0% 70.6% 29.4% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 32 32 0

割合 100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 101 92 3

割合 100.0% 51.5% 46.9% 1.5%
金融業，保険業 回答数 73 51 22 0

割合 100.0% 69.9% 30.1% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 14 25 0

割合 100.0% 35.9% 64.1% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 17 26 2

割合 100.0% 37.8% 57.8% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 13 24 0

割合 100.0% 35.1% 64.9% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 30 12 0

割合 100.0% 71.4% 28.6% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 191 107 2

割合 100.0% 63.7% 35.7% 0.7%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 82 75 2

割合 100.0% 51.6% 47.2% 1.3%
無回答 回答数 14 7 6 1

割合 100.0% 50.0% 42.9% 7.1%
５～９人 回答数 192 89 98 5

割合 100.0% 46.4% 51.0% 2.6%
10～29人 回答数 394 176 213 5

割合 100.0% 44.7% 54.1% 1.3%
30～49人 回答数 125 57 68 0

割合 100.0% 45.6% 54.4% 0.0%
50～99人 回答数 171 108 61 2

割合 100.0% 63.2% 35.7% 1.2%
100～299人 回答数 234 157 76 1

割合 100.0% 67.1% 32.5% 0.4%
300人以上 回答数 196 117 79 0

割合 100.0% 59.7% 40.3% 0.0%
無回答 回答数 16 8 6 2

割合 100.0% 50.0% 37.5% 12.5%
３年未満 回答数 210 105 104 1

人数 100.0% 50.0% 49.5% 0.5%
３年以上５年未満 回答数 182 85 96 1

人数 100.0% 46.7% 52.7% 0.5%
５年以上10年未満 回答数 318 172 143 3

人数 100.0% 54.1% 45.0% 0.9%
10年以上 回答数 378 214 160 4

人数 100.0% 56.6% 42.3% 1.1%
20年未満 回答数 227 130 92 5

人数 100.0% 57.3% 40.5% 2.2%
無回答 回答数 13 6 6 1

人数 100.0% 46.2% 46.2% 7.7%
役員 回答数 40 27 13 0

人数 100.0% 67.5% 32.5% 0.0%
部長級 回答数 54 37 17 0

人数 100.0% 68.5% 31.5% 0.0%
課長級 回答数 119 78 40 1

人数 100.0% 65.5% 33.6% 0.8%
係長級 回答数 136 79 56 1

人数 100.0% 58.1% 41.2% 0.7%
役職にはついていない 回答数 822 412 400 10

人数 100.0% 50.1% 48.7% 1.2%
その他 回答数 140 67 71 2

人数 100.0% 47.9% 50.7% 1.4%
無回答 回答数 17 12 4 1

人数 100.0% 70.6% 23.5% 5.9%

問18　あなたは介護休暇が法律に定められていることを
知っていましたか。
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あなたの希望に近いものをひとつ選び、番号に〇をつけてください。

合計 １日～４日 ５日 ６日～10日 11日以上 無回答

全体 回答数 1,328 6 58 225 1,018 21
割合 100.0% 0.5% 4.4% 16.9% 76.7% 1.6%

男性 回答数 515 5 33 109 358 10
割合 100.0% 1.0% 6.4% 21.2% 69.5% 1.9%

女性 回答数 628 0 16 89 516 7
割合 100.0% 0.0% 2.5% 14.2% 82.2% 1.1%

その他 回答数 4 0 0 0 4 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 181 1 9 27 140 4
割合 100.0% 0.6% 5.0% 14.9% 77.3% 2.2%

10代 回答数 7 0 1 2 4 0
割合 100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

20代 回答数 152 2 8 27 112 3
割合 100.0% 1.3% 5.3% 17.8% 73.7% 2.0%

30代 回答数 278 0 14 45 216 3
割合 100.0% 0.0% 5.0% 16.2% 77.7% 1.1%

40代 回答数 427 0 16 74 327 10
割合 100.0% 0.0% 3.7% 17.3% 76.6% 2.3%

50代 回答数 313 3 15 58 236 1
割合 100.0% 1.0% 4.8% 18.5% 75.4% 0.3%

60歳以上 回答数 146 1 4 19 119 3
割合 100.0% 0.7% 2.7% 13.0% 81.5% 2.1%

無回答 回答数 5 0 0 0 4 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 6 48 179 791 14
割合 100.0% 0.6% 4.6% 17.2% 76.2% 1.3%

非正社員 回答数 260 0 10 42 203 5
割合 100.0% 0.0% 3.8% 16.2% 78.1% 1.9%

無回答 回答数 30 0 0 4 24 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 13.3% 80.0% 6.7%

建設業 回答数 105 0 5 17 80 3
割合 100.0% 0.0% 4.8% 16.2% 76.2% 2.9%

製造業 回答数 227 1 10 42 171 3
割合 100.0% 0.4% 4.4% 18.5% 75.3% 1.3%

情報通信業 回答数 17 0 0 1 16 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 1 1 12 49 1
割合 100.0% 1.6% 1.6% 18.8% 76.6% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 0 13 40 136 7
割合 100.0% 0.0% 6.6% 20.4% 69.4% 3.6%

金融業，保険業 回答数 73 0 2 9 62 0
割合 100.0% 0.0% 2.7% 12.3% 84.9% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 2 2 6 0
割合 100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 2 9 28 0
割合 100.0% 0.0% 5.1% 23.1% 71.8% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 6 3 33 3
割合 100.0% 0.0% 13.3% 6.7% 73.3% 6.7%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 3 9 25 0
割合 100.0% 0.0% 8.1% 24.3% 67.6% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 1 11 30 0
割合 100.0% 0.0% 2.4% 26.2% 71.4% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 1 4 42 252 1
割合 100.0% 0.3% 1.3% 14.0% 84.0% 0.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 3 9 25 120 2
割合 100.0% 1.9% 5.7% 15.7% 75.5% 1.3%

無回答 回答数 14 0 0 3 10 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 21.4% 71.4% 7.1%

５～９人 回答数 192 1 11 40 134 6
割合 100.0% 0.5% 5.7% 20.8% 69.8% 3.1%

10～29人 回答数 394 2 12 66 306 8
割合 100.0% 0.5% 3.0% 16.8% 77.7% 2.0%

30～49人 回答数 125 1 7 21 95 1
割合 100.0% 0.8% 5.6% 16.8% 76.0% 0.8%

50～99人 回答数 171 0 7 34 128 2
割合 100.0% 0.0% 4.1% 19.9% 74.9% 1.2%

100～299人 回答数 234 1 10 32 190 1
割合 100.0% 0.4% 4.3% 13.7% 81.2% 0.4%

300人以上 回答数 196 1 11 32 151 1
割合 100.0% 0.5% 5.6% 16.3% 77.0% 0.5%

無回答 回答数 16 0 0 0 14 2
割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

３年未満 回答数 210 0 9 31 169 1
人数 100.0% 0.0% 4.3% 14.8% 80.5% 0.5%

３年以上５年未満 回答数 182 3 5 39 134 1
人数 100.0% 1.6% 2.7% 21.4% 73.6% 0.5%

５年以上10年未満 回答数 318 1 10 64 238 5
人数 100.0% 0.3% 3.1% 20.1% 74.8% 1.6%

10年以上 回答数 378 0 15 55 304 4
人数 100.0% 0.0% 4.0% 14.6% 80.4% 1.1%

20年未満 回答数 227 2 18 35 165 7
人数 100.0% 0.9% 7.9% 15.4% 72.7% 3.1%

無回答 回答数 13 0 1 1 8 3
人数 100.0% 0.0% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1%

役員 回答数 40 2 3 9 26 0
人数 100.0% 5.0% 7.5% 22.5% 65.0% 0.0%

部長級 回答数 54 1 3 8 42 0
人数 100.0% 1.9% 5.6% 14.8% 77.8% 0.0%

課長級 回答数 119 1 10 22 83 3
人数 100.0% 0.8% 8.4% 18.5% 69.7% 2.5%

係長級 回答数 136 0 9 21 104 2
人数 100.0% 0.0% 6.6% 15.4% 76.5% 1.5%

役職にはついていない 回答数 822 2 29 143 636 12
人数 100.0% 0.2% 3.5% 17.4% 77.4% 1.5%

その他 回答数 140 0 3 19 116 2
人数 100.0% 0.0% 2.1% 13.6% 82.9% 1.4%

無回答 回答数 17 0 1 3 11 2
人数 100.0% 0.0% 5.9% 17.6% 64.7% 11.8%

取得した 回答数 9 0 0 1 8 0
人数 100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%

対象者であったが取得しなかった回答数 63 1 1 10 51 0
人数 100.0% 1.6% 1.6% 15.9% 81.0% 0.0%

対象になったことがない 回答数 1,192 5 56 202 918 11
人数 100.0% 0.4% 4.7% 16.9% 77.0% 0.9%

無回答 回答数 64 0 1 12 41 10
人数 100.0% 0.0% 1.6% 18.8% 64.1% 15.6%

問19　介護休暇は、要介護状態の対象家族１人につき、年間でどれくらいの期間取得
できることが望ましいと思いますか。
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問20　現在、介護のために離職を考えたり、検討していますか。

合計 離職を予
定している

離職を考
えているが
まだ決め
かねてい
る

考えていな
い

無回答

全体 回答数 1,328 5 43 1,259 21
割合 100.0% 0.4% 3.2% 94.8% 1.6%

男性 回答数 515 1 10 496 8
割合 100.0% 0.2% 1.9% 96.3% 1.6%

女性 回答数 628 3 25 592 8
割合 100.0% 0.5% 4.0% 94.3% 1.3%

その他 回答数 4 0 0 4 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 181 1 8 167 5
割合 100.0% 0.6% 4.4% 92.3% 2.8%

10代 回答数 7 0 0 7 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20代 回答数 152 1 1 149 1
割合 100.0% 0.7% 0.7% 98.0% 0.7%

30代 回答数 278 1 2 274 1
割合 100.0% 0.4% 0.7% 98.6% 0.4%

40代 回答数 427 2 12 403 10
割合 100.0% 0.5% 2.8% 94.4% 2.3%

50代 回答数 313 1 15 294 3
割合 100.0% 0.3% 4.8% 93.9% 1.0%

60歳以上 回答数 146 0 12 128 6
割合 100.0% 0.0% 8.2% 87.7% 4.1%

無回答 回答数 5 0 1 4 0
割合 100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 4 27 992 15
割合 100.0% 0.4% 2.6% 95.6% 1.4%

非正社員 回答数 260 1 14 240 5
割合 100.0% 0.4% 5.4% 92.3% 1.9%

無回答 回答数 30 0 2 27 1
割合 100.0% 0.0% 6.7% 90.0% 3.3%

建設業 回答数 105 0 3 99 3
割合 100.0% 0.0% 2.9% 94.3% 2.9%

製造業 回答数 227 1 5 216 5
割合 100.0% 0.4% 2.2% 95.2% 2.2%

情報通信業 回答数 17 0 0 17 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 0 2 61 1
割合 100.0% 0.0% 3.1% 95.3% 1.6%

卸売業，小売業 回答数 196 0 8 185 3
割合 100.0% 0.0% 4.1% 94.4% 1.5%

金融業，保険業 回答数 73 0 1 72 0
割合 100.0% 0.0% 1.4% 98.6% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 0 10 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 1 37 1
割合 100.0% 0.0% 2.6% 94.9% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 1 43 1
割合 100.0% 0.0% 2.2% 95.6% 2.2%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 1 0 36 0
割合 100.0% 2.7% 0.0% 97.3% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 2 40 0
割合 100.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0%

医療,福祉 回答数 300 2 13 283 2
割合 100.0% 0.7% 4.3% 94.3% 0.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 1 6 148 4
割合 100.0% 0.6% 3.8% 93.1% 2.5%

無回答 回答数 14 0 1 12 1
割合 100.0% 0.0% 7.1% 85.7% 7.1%

５～９人 回答数 192 1 8 177 6
割合 100.0% 0.5% 4.2% 92.2% 3.1%

10～29人 回答数 394 1 11 374 8
割合 100.0% 0.3% 2.8% 94.9% 2.0%

30～49人 回答数 125 1 2 122 0
割合 100.0% 0.8% 1.6% 97.6% 0.0%

50～99人 回答数 171 1 3 164 3
割合 100.0% 0.6% 1.8% 95.9% 1.8%

100～299人 回答数 234 1 11 221 1
割合 100.0% 0.4% 4.7% 94.4% 0.4%

300人以上 回答数 196 0 7 188 1
割合 100.0% 0.0% 3.6% 95.9% 0.5%

無回答 回答数 16 0 1 13 2
割合 100.0% 0.0% 6.3% 81.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 3 6 200 1
人数 100.0% 1.4% 2.9% 95.2% 0.5%

３年以上５年未満 回答数 182 2 8 169 3
人数 100.0% 1.1% 4.4% 92.9% 1.6%

５年以上10年未満 回答数 318 0 4 308 6
人数 100.0% 0.0% 1.3% 96.9% 1.9%

10年以上 回答数 378 0 16 358 4
人数 100.0% 0.0% 4.2% 94.7% 1.1%

20年未満 回答数 227 0 8 213 6
人数 100.0% 0.0% 3.5% 93.8% 2.6%

無回答 回答数 13 0 1 11 1
人数 100.0% 0.0% 7.7% 84.6% 7.7%

役員 回答数 40 0 1 39 0
人数 100.0% 0.0% 2.5% 97.5% 0.0%

部長級 回答数 54 0 1 52 1
人数 100.0% 0.0% 1.9% 96.3% 1.9%

課長級 回答数 119 0 3 113 3
人数 100.0% 0.0% 2.5% 95.0% 2.5%

係長級 回答数 136 1 4 128 3
人数 100.0% 0.7% 2.9% 94.1% 2.2%

役職にはついていない 回答数 822 3 28 779 12
人数 100.0% 0.4% 3.4% 94.8% 1.5%

その他 回答数 140 1 5 133 1
人数 100.0% 0.7% 3.6% 95.0% 0.7%

無回答 回答数 17 0 1 15 1
人数 100.0% 0.0% 5.9% 88.2% 5.9%

取得した 回答数 9 0 2 7 0
人数 100.0% 0.0% 22.2% 77.8% 0.0%

対象者であったが取得しなかった回答数 63 1 9 52 1
人数 100.0% 1.6% 14.3% 82.5% 1.6%

対象になったことがない回答数 1,192 4 30 1,151 7
人数 100.0% 0.3% 2.5% 96.6% 0.6%

無回答 回答数 64 0 2 49 13
人数 100.0% 0.0% 3.1% 76.6% 20.3%
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４ ハラスメント等について

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,328 101 1,211 16

割合 100.0% 7.6% 91.2% 1.2%
男性 回答数 515 21 490 4

割合 100.0% 4.1% 95.1% 0.8%
女性 回答数 628 68 552 8

割合 100.0% 10.8% 87.9% 1.3%
その他 回答数 4 1 3 0

割合 100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
無回答 回答数 181 11 166 4

割合 100.0% 6.1% 91.7% 2.2%
10代 回答数 7 0 6 1

割合 100.0% 0.0% 85.7% 14.3%
20代 回答数 152 23 129 0

割合 100.0% 15.1% 84.9% 0.0%
30代 回答数 278 19 258 1

割合 100.0% 6.8% 92.8% 0.4%
40代 回答数 427 24 400 3

割合 100.0% 5.6% 93.7% 0.7%
50代 回答数 313 23 287 3

割合 100.0% 7.3% 91.7% 1.0%
60歳以上 回答数 146 10 128 8

割合 100.0% 6.8% 87.7% 5.5%
無回答 回答数 5 2 3 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 76 954 8

割合 100.0% 7.3% 91.9% 0.8%
非正社員 回答数 260 22 232 6

割合 100.0% 8.5% 89.2% 2.3%
無回答 回答数 30 3 25 2

割合 100.0% 10.0% 83.3% 6.7%
建設業 回答数 105 7 95 3

割合 100.0% 6.7% 90.5% 2.9%
製造業 回答数 227 15 210 2

割合 100.0% 6.6% 92.5% 0.9%
情報通信業 回答数 17 1 16 0

割合 100.0% 5.9% 94.1% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 4 59 1

割合 100.0% 6.3% 92.2% 1.6%
卸売業，小売業 回答数 196 12 182 2

割合 100.0% 6.1% 92.9% 1.0%
金融業，保険業 回答数 73 11 62 0

割合 100.0% 15.1% 84.9% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 1 9 0

割合 100.0% 10.0% 90.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 8 31 0

割合 100.0% 20.5% 79.5% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 2 41 2

割合 100.0% 4.4% 91.1% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 2 35 0

割合 100.0% 5.4% 94.6% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 2 40 0

割合 100.0% 4.8% 95.2% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 23 276 1

割合 100.0% 7.7% 92.0% 0.3%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 11 143 5

割合 100.0% 6.9% 89.9% 3.1%
無回答 回答数 14 2 12 0

割合 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
５～９人 回答数 192 14 175 3

割合 100.0% 7.3% 91.1% 1.6%
10～29人 回答数 394 35 351 8

割合 100.0% 8.9% 89.1% 2.0%
30～49人 回答数 125 8 116 1

割合 100.0% 6.4% 92.8% 0.8%
50～99人 回答数 171 13 158 0

割合 100.0% 7.6% 92.4% 0.0%
100～299人 回答数 234 11 221 2

割合 100.0% 4.7% 94.4% 0.9%
300人以上 回答数 196 18 177 1

割合 100.0% 9.2% 90.3% 0.5%
無回答 回答数 16 2 13 1

割合 100.0% 12.5% 81.3% 6.3%
３年未満 回答数 210 19 189 2

人数 100.0% 9.0% 90.0% 1.0%
３年以上５年未満 回答数 182 12 169 1

人数 100.0% 6.6% 92.9% 0.5%
５年以上10年未満 回答数 318 24 290 4

人数 100.0% 7.5% 91.2% 1.3%
10年以上 回答数 378 27 344 7

人数 100.0% 7.1% 91.0% 1.9%
20年未満 回答数 227 17 208 2

人数 100.0% 7.5% 91.6% 0.9%
無回答 回答数 13 2 11 0

人数 100.0% 15.4% 84.6% 0.0%
役員 回答数 40 2 37 1

人数 100.0% 5.0% 92.5% 2.5%
部長級 回答数 54 2 52 0

人数 100.0% 3.7% 96.3% 0.0%
課長級 回答数 119 6 110 3

人数 100.0% 5.0% 92.4% 2.5%
係長級 回答数 136 7 129 0

人数 100.0% 5.1% 94.9% 0.0%
役職にはついていない 回答数 822 71 742 9

人数 100.0% 8.6% 90.3% 1.1%
その他 回答数 140 10 128 2

人数 100.0% 7.1% 91.4% 1.4%
無回答 回答数 17 3 13 1

人数 100.0% 17.6% 76.5% 5.9%

問21　過去３年間に、職場でセクシュアルハラスメントを受けたことがありま
すか。
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問21　過去３年間に、職場でセクシュアルハラスメントを受けたことがありますか。
ある場合は、その相手と状況について、該当するすべての番号に○をつけてください。

合計 上司 同僚 部下 取引先 その他 無回答
全体 回答数 101 64 24 5 8 11 5

割合 - 63.4% 23.8% 5.0% 7.9% 10.9% 5.0%
男性 回答数 21 18 5 1 1 1 1

割合 - 85.7% 23.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8%
女性 回答数 68 41 15 3 7 8 3

割合 - 60.3% 22.1% 4.4% 10.3% 11.8% 4.4%
その他 回答数 1 0 0 0 0 1 0

割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 回答数 11 5 4 1 0 1 1

割合 - 45.5% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%
10代 回答数 0 - - - - - -

割合 - - - - - - -
20代 回答数 23 20 0 0 3 2 1

割合 - 87.0% 0.0% 0.0% 13.0% 8.7% 4.3%
30代 回答数 19 11 6 0 1 5 0

割合 - 57.9% 31.6% 0.0% 5.3% 26.3% 0.0%
40代 回答数 24 17 6 3 2 0 1

割合 - 70.8% 25.0% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2%
50代 回答数 23 11 6 1 1 4 2

割合 - 47.8% 26.1% 4.3% 4.3% 17.4% 8.7%
60歳以上 回答数 10 3 6 1 1 0 1

割合 - 30.0% 60.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%
無回答 回答数 2 2 0 0 0 0 0

割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
正社員 回答数 76 53 17 4 5 6 4

割合 - 69.7% 22.4% 5.3% 6.6% 7.9% 5.3%
非正社員 回答数 22 8 6 1 3 5 1

割合 - 36.4% 27.3% 4.5% 13.6% 22.7% 4.5%
無回答 回答数 3 3 1 0 0 0 0

割合 - 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 回答数 7 4 1 1 0 0 2

割合 - 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%
製造業 回答数 15 11 6 1 1 1 0

割合 - 73.3% 40.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%
情報通信業 回答数 1 1 1 0 0 0 0

割合 - 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 4 2 1 0 0 1 0

割合 - 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 12 9 3 1 0 0 0

割合 - 75.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
金融業，保険業 回答数 11 9 2 0 3 0 0

割合 - 81.8% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 1 1 0 0 0 0 0

割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 8 5 2 0 2 1 0

割合 - 62.5% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 2 2 1 0 0 0 0

割合 - 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 2 1 1 0 0 0 0

割合 - 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 2 2 0 0 0 0 0

割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療,福祉 回答数 23 7 5 2 1 7 2

割合 - 30.4% 21.7% 8.7% 4.3% 30.4% 8.7%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 11 8 1 0 1 1 1

割合 - 72.7% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1%
無回答 回答数 2 2 0 0 0 0 0

割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
５～９人 回答数 14 9 0 0 2 4 0

割合 - 64.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%
10～29人 回答数 35 25 7 2 1 0 3

割合 - 71.4% 20.0% 5.7% 2.9% 0.0% 8.6%
30～49人 回答数 8 5 3 1 1 1 1

割合 - 62.5% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5%
50～99人 回答数 13 8 5 1 1 1 0

割合 - 61.5% 38.5% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
100～299人 回答数 11 5 3 1 0 3 0

割合 - 45.5% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0%
300人以上 回答数 18 10 6 0 3 2 1

割合 - 55.6% 33.3% 0.0% 16.7% 11.1% 5.6%
無回答 回答数 2 2 0 0 0 0 0

割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
３年未満 回答数 19 16 4 0 2 1 1

人数 - 84.2% 21.1% 0.0% 10.5% 5.3% 5.3%
３年以上５年未満 回答数 12 8 3 0 1 2 1

人数 - 66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3%
５年以上10年未満 回答数 24 18 6 0 3 1 0

人数 - 75.0% 25.0% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0%
10年以上 回答数 27 11 6 4 1 6 2

人数 - 40.7% 22.2% 14.8% 3.7% 22.2% 7.4%
20年未満 回答数 17 9 5 1 1 1 1

人数 - 52.9% 29.4% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9%
無回答 回答数 2 2 0 0 0 0 0

人数 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
役員 回答数 2 0 1 0 0 0 1

人数 - 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
部長級 回答数 2 1 1 1 1 0 0

人数 - 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
課長級 回答数 6 3 2 2 0 1 0

人数 - 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%
係長級 回答数 7 4 1 0 0 1 1

人数 - 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%
役職にはついていない 回答数 71 48 18 1 5 8 2

人数 - 67.6% 25.4% 1.4% 7.0% 11.3% 2.8%
その他 回答数 10 5 1 1 2 1 1

人数 - 50.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0%
無回答 回答数 3 3 0 0 0 0 0

人数 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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問21　過去３年間に、職場でセクシュアルハラスメントを受けたことがありますか。
ある場合は、その相手と状況について、該当するすべての番号に○をつけてください。

合計 不快な性
的冗談・か
らかい

不必要な
身体的接
触

性的含み
のある手
紙・メー
ル・電話等
を受けた

わいせつ
な写真や
絵の提示

性的関係
の誘いを
受けた

執拗に交
際を迫られ
た

性に関す
る噂を流さ
れた

セクハラの
拒否、抗議
をしたら、
不当な扱
いを受けた

その他 無回答

全体 回答数 101 72 33 5 3 5 1 2 4 19 4
割合 - 71.3% 32.7% 5.0% 3.0% 5.0% 1.0% 2.0% 4.0% 18.8% 4.0%

男性 回答数 21 14 0 0 0 0 0 1 1 7 2
割合 - 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 33.3% 9.5%

女性 回答数 68 50 29 5 2 4 1 1 3 11 1
割合 - 73.5% 42.6% 7.4% 2.9% 5.9% 1.5% 1.5% 4.4% 16.2% 1.5%

その他 回答数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 回答数 11 8 4 0 1 1 0 0 0 0 1
割合 - 72.7% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

10代 回答数 0 - - - - - - - - - -
割合 - - - - - - - - - - -

20代 回答数 23 21 8 1 1 0 0 0 1 0 0
割合 - 91.3% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

30代 回答数 19 13 6 2 1 3 1 1 0 4 0
割合 - 68.4% 31.6% 10.5% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0%

40代 回答数 24 18 10 0 0 1 0 1 2 7 1
割合 - 75.0% 41.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 8.3% 29.2% 4.2%

50代 回答数 23 12 7 2 0 0 0 0 0 7 1
割合 - 52.2% 30.4% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 4.3%

60歳以上 回答数 10 8 2 0 1 1 0 0 0 1 1
割合 - 80.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

正社員 回答数 76 56 24 5 2 3 0 1 1 12 3
割合 - 73.7% 31.6% 6.6% 2.6% 3.9% 0.0% 1.3% 1.3% 15.8% 3.9%

非正社員 回答数 22 15 9 0 1 2 1 1 3 6 0
割合 - 68.2% 40.9% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 13.6% 27.3% 0.0%

無回答 回答数 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

建設業 回答数 7 5 1 0 0 0 0 0 0 1 2
割合 - 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%

製造業 回答数 15 12 2 0 0 0 0 0 0 4 0
割合 - 80.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0%

情報通信業 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 4 3 1 0 0 1 0 0 0 2 0
割合 - 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

卸売業，小売業 回答数 12 9 5 0 0 0 0 0 0 4 0
割合 - 75.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

金融業，保険業 回答数 11 8 5 1 1 1 0 0 0 0 0
割合 - 72.7% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 8 7 2 0 1 0 0 0 0 1 0
割合 - 87.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 2 2 2 0 0 1 0 0 0 1 0
割合 - 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
割合 - 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

医療,福祉 回答数 23 15 10 3 1 1 0 2 2 4 0
割合 - 65.2% 43.5% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 8.7% 17.4% 0.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 11 7 5 1 0 1 0 0 0 0 1
割合 - 63.6% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

５～９人 回答数 14 10 6 1 1 1 0 0 1 3 0
割合 - 71.4% 42.9% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0%

10～29人 回答数 35 28 12 1 2 1 0 1 3 3 3
割合 - 80.0% 34.3% 2.9% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 8.6% 8.6% 8.6%

30～49人 回答数 8 6 5 0 0 1 0 0 0 1 0
割合 - 75.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

50～99人 回答数 13 8 2 1 0 0 0 0 0 5 0
割合 - 61.5% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0%

100～299人 回答数 11 7 5 0 0 1 0 0 0 2 0
割合 - 63.6% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

300人以上 回答数 18 13 3 2 0 1 1 1 0 4 0
割合 - 72.2% 16.7% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

３年未満 回答数 19 14 4 1 0 1 0 0 0 2 1
人数 - 73.7% 21.1% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3%

３年以上５年未満 回答数 12 10 3 0 0 0 0 0 0 2 0
人数 - 83.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

５年以上10年未満 回答数 24 16 11 3 3 2 1 0 3 5 0
人数 - 66.7% 45.8% 12.5% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 12.5% 20.8% 0.0%

10年以上 回答数 27 19 6 1 0 2 0 1 0 8 1
人数 - 70.4% 22.2% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 29.6% 3.7%

20年未満 回答数 17 13 9 0 0 0 0 1 1 1 1
人数 - 76.5% 52.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9%

無回答 回答数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
人数 - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

役員 回答数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
人数 - 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

部長級 回答数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
人数 - 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

課長級 回答数 6 4 2 0 0 0 0 0 0 1 0
人数 - 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

係長級 回答数 7 4 2 1 0 0 0 0 0 1 2
人数 - 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%

役職にはついていない 回答数 71 54 25 4 3 5 1 2 4 14 0
人数 - 76.1% 35.2% 5.6% 4.2% 7.0% 1.4% 2.8% 5.6% 19.7% 0.0%

その他 回答数 10 7 4 0 0 0 0 0 0 1 0
人数 - 70.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

無回答 回答数 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
人数 - 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
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合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,328 320 989 19

割合 100.0% 24.1% 74.5% 1.4%
男性 回答数 515 137 372 6

割合 100.0% 26.6% 72.2% 1.2%
女性 回答数 628 144 475 9

割合 100.0% 22.9% 75.6% 1.4%
その他 回答数 4 0 4 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答 回答数 181 39 138 4

割合 100.0% 21.5% 76.2% 2.2%
10代 回答数 7 0 7 0

割合 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20代 回答数 152 44 106 2

割合 100.0% 28.9% 69.7% 1.3%
30代 回答数 278 82 195 1

割合 100.0% 29.5% 70.1% 0.4%
40代 回答数 427 101 322 4

割合 100.0% 23.7% 75.4% 0.9%
50代 回答数 313 63 245 5

割合 100.0% 20.1% 78.3% 1.6%
60歳以上 回答数 146 28 111 7

割合 100.0% 19.2% 76.0% 4.8%
無回答 回答数 5 2 3 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
正社員 回答数 1,038 256 772 10

割合 100.0% 24.7% 74.4% 1.0%
非正社員 回答数 260 61 192 7

割合 100.0% 23.5% 73.8% 2.7%
無回答 回答数 30 3 25 2

割合 100.0% 10.0% 83.3% 6.7%
建設業 回答数 105 18 85 2

割合 100.0% 17.1% 81.0% 1.9%
製造業 回答数 227 23 203 1

割合 100.0% 10.1% 89.4% 0.4%
情報通信業 回答数 17 2 15 0

割合 100.0% 11.8% 88.2% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 23 41 0

割合 100.0% 35.9% 64.1% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 41 152 3

割合 100.0% 20.9% 77.6% 1.5%
金融業，保険業 回答数 73 28 45 0

割合 100.0% 38.4% 61.6% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 4 6 0

割合 100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 13 26 0

割合 100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 13 30 2

割合 100.0% 28.9% 66.7% 4.4%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 17 20 0

割合 100.0% 45.9% 54.1% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 12 30 0

割合 100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 81 216 3

割合 100.0% 27.0% 72.0% 1.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 41 111 7

割合 100.0% 25.8% 69.8% 4.4%
無回答 回答数 14 4 9 1

割合 100.0% 28.6% 64.3% 7.1%
５～９人 回答数 192 39 149 4

割合 100.0% 20.3% 77.6% 2.1%
10～29人 回答数 394 83 303 8

割合 100.0% 21.1% 76.9% 2.0%
30～49人 回答数 125 32 92 1

割合 100.0% 25.6% 73.6% 0.8%
50～99人 回答数 171 40 129 2

割合 100.0% 23.4% 75.4% 1.2%
100～299人 回答数 234 58 175 1

割合 100.0% 24.8% 74.8% 0.4%
300人以上 回答数 196 59 136 1

割合 100.0% 30.1% 69.4% 0.5%
無回答 回答数 16 9 5 2

割合 100.0% 56.3% 31.3% 12.5%
３年未満 回答数 210 47 161 2

人数 100.0% 22.4% 76.7% 1.0%
３年以上５年未満 回答数 182 54 127 1

人数 100.0% 29.7% 69.8% 0.5%
５年以上10年未満 回答数 318 89 224 5

人数 100.0% 28.0% 70.4% 1.6%
10年以上 回答数 378 83 288 7

人数 100.0% 22.0% 76.2% 1.9%
20年未満 回答数 227 45 179 3

人数 100.0% 19.8% 78.9% 1.3%
無回答 回答数 13 2 10 1

人数 100.0% 15.4% 76.9% 7.7%
役員 回答数 40 8 31 1

人数 100.0% 20.0% 77.5% 2.5%
部長級 回答数 54 16 38 0

人数 100.0% 29.6% 70.4% 0.0%
課長級 回答数 119 30 88 1

人数 100.0% 25.2% 73.9% 0.8%
係長級 回答数 136 42 93 1

人数 100.0% 30.9% 68.4% 0.7%
役職にはついていない 回答数 822 189 622 11

人数 100.0% 23.0% 75.7% 1.3%
その他 回答数 140 31 105 4

人数 100.0% 22.1% 75.0% 2.9%
無回答 回答数 17 4 12 1

人数 100.0% 23.5% 70.6% 5.9%

問22　過去３年間に、あなたや、同僚が、顧客等から悪質なクレーム（※）を
受けたことがありますか。

※理不尽で過剰な要求や、暴力的な行為など、「悪質」と感じたクレームについて
回答してください
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問23　悪質なクレームは、増加していると感じますか。

合計 有 無 無回答
全体 回答数 1,328 481 818 29

割合 100.0% 36.2% 61.6% 2.2%
男性 回答数 515 195 313 7

割合 100.0% 37.9% 60.8% 1.4%
女性 回答数 628 220 397 11

割合 100.0% 35.0% 63.2% 1.8%
その他 回答数 4 1 3 0

割合 100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
無回答 回答数 181 65 105 11

割合 100.0% 35.9% 58.0% 6.1%
10代 回答数 7 1 6 0

割合 100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
20代 回答数 152 50 100 2

割合 100.0% 32.9% 65.8% 1.3%
30代 回答数 278 102 174 2

割合 100.0% 36.7% 62.6% 0.7%
40代 回答数 427 161 259 7

割合 100.0% 37.7% 60.7% 1.6%
50代 回答数 313 110 197 6

割合 100.0% 35.1% 62.9% 1.9%
60歳以上 回答数 146 55 80 11

割合 100.0% 37.7% 54.8% 7.5%
無回答 回答数 5 2 2 1

割合 100.0% 40.0% 40.0% 20.0%
正社員 回答数 1,038 369 654 15

割合 100.0% 35.5% 63.0% 1.4%
非正社員 回答数 260 104 144 12

割合 100.0% 40.0% 55.4% 4.6%
無回答 回答数 30 8 20 2

割合 100.0% 26.7% 66.7% 6.7%
建設業 回答数 105 30 72 3

割合 100.0% 28.6% 68.6% 2.9%
製造業 回答数 227 55 169 3

割合 100.0% 24.2% 74.4% 1.3%
情報通信業 回答数 17 3 14 0

割合 100.0% 17.6% 82.4% 0.0%
運輸業，郵便業 回答数 64 28 36 0

割合 100.0% 43.8% 56.3% 0.0%
卸売業，小売業 回答数 196 69 122 5

割合 100.0% 35.2% 62.2% 2.6%
金融業，保険業 回答数 73 40 33 0

割合 100.0% 54.8% 45.2% 0.0%
不動産業,物品賃貸業 回答数 10 6 4 0

割合 100.0% 60.0% 40.0% 0.0%
学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 18 21 0

割合 100.0% 46.2% 53.8% 0.0%
宿泊業，飲食業 回答数 45 19 25 1

割合 100.0% 42.2% 55.6% 2.2%
生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 21 16 0

割合 100.0% 56.8% 43.2% 0.0%
教育,学習支援業 回答数 42 16 26 0

割合 100.0% 38.1% 61.9% 0.0%
医療,福祉 回答数 300 113 181 6

割合 100.0% 37.7% 60.3% 2.0%
サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 59 92 8

割合 100.0% 37.1% 57.9% 5.0%
無回答 回答数 14 4 7 3

割合 100.0% 28.6% 50.0% 21.4%
５～９人 回答数 192 58 128 6

割合 100.0% 30.2% 66.7% 3.1%
10～29人 回答数 394 120 259 15

割合 100.0% 30.5% 65.7% 3.8%
30～49人 回答数 125 49 75 1

割合 100.0% 39.2% 60.0% 0.8%
50～99人 回答数 171 60 107 4

割合 100.0% 35.1% 62.6% 2.3%
100～299人 回答数 234 92 142 0

割合 100.0% 39.3% 60.7% 0.0%
300人以上 回答数 196 92 103 1

割合 100.0% 46.9% 52.6% 0.5%
無回答 回答数 16 10 4 2

割合 100.0% 62.5% 25.0% 12.5%
３年未満 回答数 210 78 130 2

人数 100.0% 37.1% 61.9% 1.0%
３年以上５年未満 回答数 182 79 102 1

人数 100.0% 43.4% 56.0% 0.5%
５年以上10年未満 回答数 318 113 195 10

人数 100.0% 35.5% 61.3% 3.1%
10年以上 回答数 378 130 236 12

人数 100.0% 34.4% 62.4% 3.2%
20年未満 回答数 227 77 148 2

人数 100.0% 33.9% 65.2% 0.9%
無回答 回答数 13 4 7 2

人数 100.0% 30.8% 53.8% 15.4%
役員 回答数 40 10 29 1

人数 100.0% 25.0% 72.5% 2.5%
部長級 回答数 54 22 32 0

人数 100.0% 40.7% 59.3% 0.0%
課長級 回答数 119 52 65 2

人数 100.0% 43.7% 54.6% 1.7%
係長級 回答数 136 59 75 2

人数 100.0% 43.4% 55.1% 1.5%
役職にはついていない 回答数 822 289 517 16

人数 100.0% 35.2% 62.9% 1.9%
その他 回答数 140 44 89 7

人数 100.0% 31.4% 63.6% 5.0%
無回答 回答数 17 5 11 1

人数 100.0% 29.4% 64.7% 5.9%
有 回答数 320 232 86 2

人数 100.0% 72.5% 26.9% 0.6%
無 回答数 989 246 731 12

人数 100.0% 24.9% 73.9% 1.2%
無回答 回答数 19 3 1 15

人数 100.0% 15.8% 5.3% 78.9%
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５　多様な働き方について

短時間勤務制度
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 129 440 392 310 57
割合 100.0% 9.7% 33.1% 29.5% 23.3% 4.3%

男性 回答数 515 27 183 177 110 18
割合 100.0% 5.2% 35.5% 34.4% 21.4% 3.5%

女性 回答数 628 73 213 158 160 24
割合 100.0% 11.6% 33.9% 25.2% 25.5% 3.8%

その他 回答数 4 0 1 2 1 0
割合 100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 29 43 55 39 15
割合 100.0% 16.0% 23.8% 30.4% 21.5% 8.3%

10代 回答数 7 0 1 1 5 0
割合 100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

20代 回答数 152 12 56 29 54 1
割合 100.0% 7.9% 36.8% 19.1% 35.5% 0.7%

30代 回答数 278 34 111 71 55 7
割合 100.0% 12.2% 39.9% 25.5% 19.8% 2.5%

40代 回答数 427 44 139 122 103 19
割合 100.0% 10.3% 32.6% 28.6% 24.1% 4.4%

50代 回答数 313 24 97 126 51 15
割合 100.0% 7.7% 31.0% 40.3% 16.3% 4.8%

60歳以上 回答数 146 14 34 42 42 14
割合 100.0% 9.6% 23.3% 28.8% 28.8% 9.6%

無回答 回答数 5 1 2 1 0 1
割合 100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 85 378 324 214 37
割合 100.0% 8.2% 36.4% 31.2% 20.6% 3.6%

非正社員 回答数 260 38 59 59 90 14
割合 100.0% 14.6% 22.7% 22.7% 34.6% 5.4%

無回答 回答数 30 6 3 9 6 6
割合 100.0% 20.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0%

建設業 回答数 105 9 23 43 26 4
割合 100.0% 8.6% 21.9% 41.0% 24.8% 3.8%

製造業 回答数 227 22 83 63 52 7
割合 100.0% 9.7% 36.6% 27.8% 22.9% 3.1%

情報通信業 回答数 17 5 10 1 1 0
割合 100.0% 29.4% 58.8% 5.9% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 9 15 26 10 4
割合 100.0% 14.1% 23.4% 40.6% 15.6% 6.3%

卸売業，小売業 回答数 196 17 56 75 38 10
割合 100.0% 8.7% 28.6% 38.3% 19.4% 5.1%

金融業，保険業 回答数 73 6 45 10 11 1
割合 100.0% 8.2% 61.6% 13.7% 15.1% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 6 1 3 0
割合 100.0% 0.0% 60.0% 10.0% 30.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 4 15 10 9 1
割合 100.0% 10.3% 38.5% 25.6% 23.1% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 5 8 15 13 4
割合 100.0% 11.1% 17.8% 33.3% 28.9% 8.9%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 3 11 10 13 0
割合 100.0% 8.1% 29.7% 27.0% 35.1% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 4 16 9 10 3
割合 100.0% 9.5% 38.1% 21.4% 23.8% 7.1%

医療,福祉 回答数 300 33 114 67 75 11
割合 100.0% 11.0% 38.0% 22.3% 25.0% 3.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 9 36 58 47 9
割合 100.0% 5.7% 22.6% 36.5% 29.6% 5.7%

無回答 回答数 14 3 2 4 2 3
割合 100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 14.3% 21.4%

５～９人 回答数 192 17 26 88 50 11
割合 100.0% 8.9% 13.5% 45.8% 26.0% 5.7%

10～29人 回答数 394 36 96 137 108 17
割合 100.0% 9.1% 24.4% 34.8% 27.4% 4.3%

30～49人 回答数 125 14 29 48 31 3
割合 100.0% 11.2% 23.2% 38.4% 24.8% 2.4%

50～99人 回答数 171 19 61 41 39 11
割合 100.0% 11.1% 35.7% 24.0% 22.8% 6.4%

100～299人 回答数 234 25 107 54 44 4
割合 100.0% 10.7% 45.7% 23.1% 18.8% 1.7%

300人以上 回答数 196 16 117 21 33 9
割合 100.0% 8.2% 59.7% 10.7% 16.8% 4.6%

無回答 回答数 16 2 4 3 5 2
割合 100.0% 12.5% 25.0% 18.8% 31.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 19 73 37 75 6
人数 100.0% 9.0% 34.8% 17.6% 35.7% 2.9%

３年以上５年未満 回答数 182 19 54 52 52 5
人数 100.0% 10.4% 29.7% 28.6% 28.6% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 40 97 87 85 9
人数 100.0% 12.6% 30.5% 27.4% 26.7% 2.8%

10年以上 回答数 378 36 141 122 61 18
人数 100.0% 9.5% 37.3% 32.3% 16.1% 4.8%

20年未満 回答数 227 13 74 91 34 15
人数 100.0% 5.7% 32.6% 40.1% 15.0% 6.6%

無回答 回答数 13 2 1 3 3 4
人数 100.0% 15.4% 7.7% 23.1% 23.1% 30.8%

役員 回答数 40 4 15 16 4 1
人数 100.0% 10.0% 37.5% 40.0% 10.0% 2.5%

部長級 回答数 54 5 16 26 6 1
人数 100.0% 9.3% 29.6% 48.1% 11.1% 1.9%

課長級 回答数 119 11 52 37 12 7
人数 100.0% 9.2% 43.7% 31.1% 10.1% 5.9%

係長級 回答数 136 7 58 46 21 4
人数 100.0% 5.1% 42.6% 33.8% 15.4% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 83 252 223 230 34
人数 100.0% 10.1% 30.7% 27.1% 28.0% 4.1%

その他 回答数 140 16 42 39 36 7
人数 100.0% 11.4% 30.0% 27.9% 25.7% 5.0%

無回答 回答数 17 3 5 5 1 3
人数 100.0% 17.6% 29.4% 29.4% 5.9% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

フレックスタイム制度
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 87 191 721 273 56
割合 100.0% 6.6% 14.4% 54.3% 20.6% 4.2%

男性 回答数 515 37 84 281 100 13
割合 100.0% 7.2% 16.3% 54.6% 19.4% 2.5%

女性 回答数 628 37 79 349 140 23
割合 100.0% 5.9% 12.6% 55.6% 22.3% 3.7%

その他 回答数 4 0 0 2 1 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

無回答 回答数 181 13 28 89 32 19
割合 100.0% 7.2% 15.5% 49.2% 17.7% 10.5%

10代 回答数 7 0 0 2 5 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%

20代 回答数 152 8 21 67 56 0
割合 100.0% 5.3% 13.8% 44.1% 36.8% 0.0%

30代 回答数 278 22 42 149 61 4
割合 100.0% 7.9% 15.1% 53.6% 21.9% 1.4%

40代 回答数 427 33 64 229 80 21
割合 100.0% 7.7% 15.0% 53.6% 18.7% 4.9%

50代 回答数 313 18 46 198 37 14
割合 100.0% 5.8% 14.7% 63.3% 11.8% 4.5%

60歳以上 回答数 146 6 17 74 33 16
割合 100.0% 4.1% 11.6% 50.7% 22.6% 11.0%

無回答 回答数 5 0 1 2 1 1
割合 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 75 157 581 191 34
割合 100.0% 7.2% 15.1% 56.0% 18.4% 3.3%

非正社員 回答数 260 11 29 125 79 16
割合 100.0% 4.2% 11.2% 48.1% 30.4% 6.2%

無回答 回答数 30 1 5 15 3 6
割合 100.0% 3.3% 16.7% 50.0% 10.0% 20.0%

建設業 回答数 105 2 13 66 20 4
割合 100.0% 1.9% 12.4% 62.9% 19.0% 3.8%

製造業 回答数 227 27 30 126 40 4
割合 100.0% 11.9% 13.2% 55.5% 17.6% 1.8%

情報通信業 回答数 17 2 3 11 1 0
割合 100.0% 11.8% 17.6% 64.7% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 8 5 31 15 5
割合 100.0% 12.5% 7.8% 48.4% 23.4% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 7 12 137 33 7
割合 100.0% 3.6% 6.1% 69.9% 16.8% 3.6%

金融業，保険業 回答数 73 6 22 35 10 0
割合 100.0% 8.2% 30.1% 47.9% 13.7% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 5 3 1
割合 100.0% 0.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 4 13 13 7 2
割合 100.0% 10.3% 33.3% 33.3% 17.9% 5.1%

宿泊業，飲食業 回答数 45 1 5 20 14 5
割合 100.0% 2.2% 11.1% 44.4% 31.1% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 1 6 19 11 0
割合 100.0% 2.7% 16.2% 51.4% 29.7% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 3 13 18 6 2
割合 100.0% 7.1% 31.0% 42.9% 14.3% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 21 50 140 75 14
割合 100.0% 7.0% 16.7% 46.7% 25.0% 4.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 5 14 93 37 10
割合 100.0% 3.1% 8.8% 58.5% 23.3% 6.3%

無回答 回答数 14 0 4 7 1 2
割合 100.0% 0.0% 28.6% 50.0% 7.1% 14.3%

５～９人 回答数 192 6 16 120 39 11
割合 100.0% 3.1% 8.3% 62.5% 20.3% 5.7%

10～29人 回答数 394 18 39 231 86 20
割合 100.0% 4.6% 9.9% 58.6% 21.8% 5.1%

30～49人 回答数 125 6 18 70 28 3
割合 100.0% 4.8% 14.4% 56.0% 22.4% 2.4%

50～99人 回答数 171 14 31 80 34 12
割合 100.0% 8.2% 18.1% 46.8% 19.9% 7.0%

100～299人 回答数 234 19 32 132 46 5
割合 100.0% 8.1% 13.7% 56.4% 19.7% 2.1%

300人以上 回答数 196 24 54 80 35 3
割合 100.0% 12.2% 27.6% 40.8% 17.9% 1.5%

無回答 回答数 16 0 1 8 5 2
割合 100.0% 0.0% 6.3% 50.0% 31.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 20 33 86 66 5
人数 100.0% 9.5% 15.7% 41.0% 31.4% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 8 26 99 45 4
人数 100.0% 4.4% 14.3% 54.4% 24.7% 2.2%

５年以上10年未満 回答数 318 12 38 177 83 8
人数 100.0% 3.8% 11.9% 55.7% 26.1% 2.5%

10年以上 回答数 378 29 55 217 54 23
人数 100.0% 7.7% 14.6% 57.4% 14.3% 6.1%

20年未満 回答数 227 18 38 138 21 12
人数 100.0% 7.9% 16.7% 60.8% 9.3% 5.3%

無回答 回答数 13 0 1 4 4 4
人数 100.0% 0.0% 7.7% 30.8% 30.8% 30.8%

役員 回答数 40 1 9 22 6 2
人数 100.0% 2.5% 22.5% 55.0% 15.0% 5.0%

部長級 回答数 54 3 6 40 3 2
人数 100.0% 5.6% 11.1% 74.1% 5.6% 3.7%

課長級 回答数 119 9 21 73 9 7
人数 100.0% 7.6% 17.6% 61.3% 7.6% 5.9%

係長級 回答数 136 11 31 73 16 5
人数 100.0% 8.1% 22.8% 53.7% 11.8% 3.7%

役職にはついていない 回答数 822 50 102 433 208 29
人数 100.0% 6.1% 12.4% 52.7% 25.3% 3.5%

その他 回答数 140 13 19 72 28 8
人数 100.0% 9.3% 13.6% 51.4% 20.0% 5.7%

無回答 回答数 17 0 3 8 3 3
人数 100.0% 0.0% 17.6% 47.1% 17.6% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

テレワーク制度（在宅勤務等）
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 118 184 812 161 53
割合 100.0% 8.9% 13.9% 61.1% 12.1% 4.0%

男性 回答数 515 56 80 300 65 14
割合 100.0% 10.9% 15.5% 58.3% 12.6% 2.7%

女性 回答数 628 49 77 412 70 20
割合 100.0% 7.8% 12.3% 65.6% 11.1% 3.2%

その他 回答数 4 0 0 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 13 27 96 26 19
割合 100.0% 7.2% 14.9% 53.0% 14.4% 10.5%

10代 回答数 7 0 1 2 4 0
割合 100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 0.0%

20代 回答数 152 20 26 85 21 0
割合 100.0% 13.2% 17.1% 55.9% 13.8% 0.0%

30代 回答数 278 29 35 175 33 6
割合 100.0% 10.4% 12.6% 62.9% 11.9% 2.2%

40代 回答数 427 44 69 239 58 17
割合 100.0% 10.3% 16.2% 56.0% 13.6% 4.0%

50代 回答数 313 18 41 218 22 14
割合 100.0% 5.8% 13.1% 69.6% 7.0% 4.5%

60歳以上 回答数 146 6 11 91 23 15
割合 100.0% 4.1% 7.5% 62.3% 15.8% 10.3%

無回答 回答数 5 1 1 2 0 1
割合 100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 109 149 641 106 33
割合 100.0% 10.5% 14.4% 61.8% 10.2% 3.2%

非正社員 回答数 260 7 28 157 53 15
割合 100.0% 2.7% 10.8% 60.4% 20.4% 5.8%

無回答 回答数 30 2 7 14 2 5
割合 100.0% 6.7% 23.3% 46.7% 6.7% 16.7%

建設業 回答数 105 7 13 67 14 4
割合 100.0% 6.7% 12.4% 63.8% 13.3% 3.8%

製造業 回答数 227 23 49 127 25 3
割合 100.0% 10.1% 21.6% 55.9% 11.0% 1.3%

情報通信業 回答数 17 11 4 2 0 0
割合 100.0% 64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 8 12 32 6 6
割合 100.0% 12.5% 18.8% 50.0% 9.4% 9.4%

卸売業，小売業 回答数 196 19 26 126 18 7
割合 100.0% 9.7% 13.3% 64.3% 9.2% 3.6%

金融業，保険業 回答数 73 17 11 41 4 0
割合 100.0% 23.3% 15.1% 56.2% 5.5% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 8 1 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 5 7 24 2 1
割合 100.0% 12.8% 17.9% 61.5% 5.1% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 2 29 9 5
割合 100.0% 0.0% 4.4% 64.4% 20.0% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 2 9 19 7 0
割合 100.0% 5.4% 24.3% 51.4% 18.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 9 6 19 6 2
割合 100.0% 21.4% 14.3% 45.2% 14.3% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 11 26 209 42 12
割合 100.0% 3.7% 8.7% 69.7% 14.0% 4.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 5 16 100 26 12
割合 100.0% 3.1% 10.1% 62.9% 16.4% 7.5%

無回答 回答数 14 1 2 9 1 1
割合 100.0% 7.1% 14.3% 64.3% 7.1% 7.1%

５～９人 回答数 192 6 11 145 19 11
割合 100.0% 3.1% 5.7% 75.5% 9.9% 5.7%

10～29人 回答数 394 23 43 255 52 21
割合 100.0% 5.8% 10.9% 64.7% 13.2% 5.3%

30～49人 回答数 125 7 17 85 14 2
割合 100.0% 5.6% 13.6% 68.0% 11.2% 1.6%

50～99人 回答数 171 16 25 98 22 10
割合 100.0% 9.4% 14.6% 57.3% 12.9% 5.8%

100～299人 回答数 234 24 44 134 30 2
割合 100.0% 10.3% 18.8% 57.3% 12.8% 0.9%

300人以上 回答数 196 40 42 89 20 5
割合 100.0% 20.4% 21.4% 45.4% 10.2% 2.6%

無回答 回答数 16 2 2 6 4 2
割合 100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5%

３年未満 回答数 210 24 34 101 48 3
人数 100.0% 11.4% 16.2% 48.1% 22.9% 1.4%

３年以上５年未満 回答数 182 15 25 113 22 7
人数 100.0% 8.2% 13.7% 62.1% 12.1% 3.8%

５年以上10年未満 回答数 318 27 38 206 40 7
人数 100.0% 8.5% 11.9% 64.8% 12.6% 2.2%

10年以上 回答数 378 31 56 241 29 21
人数 100.0% 8.2% 14.8% 63.8% 7.7% 5.6%

20年未満 回答数 227 21 30 146 19 11
人数 100.0% 9.3% 13.2% 64.3% 8.4% 4.8%

無回答 回答数 13 0 1 5 3 4
人数 100.0% 0.0% 7.7% 38.5% 23.1% 30.8%

役員 回答数 40 5 4 26 3 2
人数 100.0% 12.5% 10.0% 65.0% 7.5% 5.0%

部長級 回答数 54 7 6 39 0 2
人数 100.0% 13.0% 11.1% 72.2% 0.0% 3.7%

課長級 回答数 119 16 14 77 6 6
人数 100.0% 13.4% 11.8% 64.7% 5.0% 5.0%

係長級 回答数 136 15 23 80 14 4
人数 100.0% 11.0% 16.9% 58.8% 10.3% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 66 115 494 118 29
人数 100.0% 8.0% 14.0% 60.1% 14.4% 3.5%

その他 回答数 140 9 19 86 19 7
人数 100.0% 6.4% 13.6% 61.4% 13.6% 5.0%

無回答 回答数 17 0 3 10 1 3
人数 100.0% 0.0% 17.6% 58.8% 5.9% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

始業・終業時刻の繰上げ・繰下げ
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 251 242 504 278 53
割合 100.0% 18.9% 18.2% 38.0% 20.9% 4.0%

男性 回答数 515 101 101 195 100 18
割合 100.0% 19.6% 19.6% 37.9% 19.4% 3.5%

女性 回答数 628 109 107 243 148 21
割合 100.0% 17.4% 17.0% 38.7% 23.6% 3.3%

その他 回答数 4 1 1 2 0 0
割合 100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 40 33 64 30 14
割合 100.0% 22.1% 18.2% 35.4% 16.6% 7.7%

10代 回答数 7 0 0 1 5 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3%

20代 回答数 152 20 36 45 51 0
割合 100.0% 13.2% 23.7% 29.6% 33.6% 0.0%

30代 回答数 278 64 49 99 60 6
割合 100.0% 23.0% 17.6% 35.6% 21.6% 2.2%

40代 回答数 427 78 80 164 88 17
割合 100.0% 18.3% 18.7% 38.4% 20.6% 4.0%

50代 回答数 313 62 51 141 48 11
割合 100.0% 19.8% 16.3% 45.0% 15.3% 3.5%

60歳以上 回答数 146 25 26 54 24 17
割合 100.0% 17.1% 17.8% 37.0% 16.4% 11.6%

無回答 回答数 5 2 0 0 2 1
割合 100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 190 198 413 204 33
割合 100.0% 18.3% 19.1% 39.8% 19.7% 3.2%

非正社員 回答数 260 50 42 83 70 15
割合 100.0% 19.2% 16.2% 31.9% 26.9% 5.8%

無回答 回答数 30 11 2 8 4 5
割合 100.0% 36.7% 6.7% 26.7% 13.3% 16.7%

建設業 回答数 105 17 18 43 26 1
割合 100.0% 16.2% 17.1% 41.0% 24.8% 1.0%

製造業 回答数 227 39 44 87 48 9
割合 100.0% 17.2% 19.4% 38.3% 21.1% 4.0%

情報通信業 回答数 17 2 7 7 1 0
割合 100.0% 11.8% 41.2% 41.2% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 17 9 21 12 5
割合 100.0% 26.6% 14.1% 32.8% 18.8% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 31 38 91 27 9
割合 100.0% 15.8% 19.4% 46.4% 13.8% 4.6%

金融業，保険業 回答数 73 15 26 21 10 1
割合 100.0% 20.5% 35.6% 28.8% 13.7% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 7 0 0 0
割合 100.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 10 8 14 6 1
割合 100.0% 25.6% 20.5% 35.9% 15.4% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 8 4 13 15 5
割合 100.0% 17.8% 8.9% 28.9% 33.3% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 10 5 10 12 0
割合 100.0% 27.0% 13.5% 27.0% 32.4% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 12 12 10 6 2
割合 100.0% 28.6% 28.6% 23.8% 14.3% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 56 45 109 80 10
割合 100.0% 18.7% 15.0% 36.3% 26.7% 3.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 27 17 72 34 9
割合 100.0% 17.0% 10.7% 45.3% 21.4% 5.7%

無回答 回答数 14 4 2 6 1 1
割合 100.0% 28.6% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1%

５～９人 回答数 192 33 23 96 32 8
割合 100.0% 17.2% 12.0% 50.0% 16.7% 4.2%

10～29人 回答数 394 72 49 171 82 20
割合 100.0% 18.3% 12.4% 43.4% 20.8% 5.1%

30～49人 回答数 125 26 16 46 33 4
割合 100.0% 20.8% 12.8% 36.8% 26.4% 3.2%

50～99人 回答数 171 34 36 55 36 10
割合 100.0% 19.9% 21.1% 32.2% 21.1% 5.8%

100～299人 回答数 234 36 56 84 54 4
割合 100.0% 15.4% 23.9% 35.9% 23.1% 1.7%

300人以上 回答数 196 47 60 49 35 5
割合 100.0% 24.0% 30.6% 25.0% 17.9% 2.6%

無回答 回答数 16 3 2 3 6 2
割合 100.0% 18.8% 12.5% 18.8% 37.5% 12.5%

３年未満 回答数 210 37 52 51 66 4
人数 100.0% 17.6% 24.8% 24.3% 31.4% 1.9%

３年以上５年未満 回答数 182 36 26 71 45 4
人数 100.0% 19.8% 14.3% 39.0% 24.7% 2.2%

５年以上10年未満 回答数 318 62 48 121 80 7
人数 100.0% 19.5% 15.1% 38.1% 25.2% 2.2%

10年以上 回答数 378 83 70 151 54 20
人数 100.0% 22.0% 18.5% 39.9% 14.3% 5.3%

20年未満 回答数 227 31 45 108 30 13
人数 100.0% 13.7% 19.8% 47.6% 13.2% 5.7%

無回答 回答数 13 2 1 2 3 5
人数 100.0% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 38.5%

役員 回答数 40 11 7 16 5 1
人数 100.0% 27.5% 17.5% 40.0% 12.5% 2.5%

部長級 回答数 54 13 10 29 1 1
人数 100.0% 24.1% 18.5% 53.7% 1.9% 1.9%

課長級 回答数 119 22 30 46 14 7
人数 100.0% 18.5% 25.2% 38.7% 11.8% 5.9%

係長級 回答数 136 29 25 57 20 5
人数 100.0% 21.3% 18.4% 41.9% 14.7% 3.7%

役職にはついていない 回答数 822 146 138 298 209 31
人数 100.0% 17.8% 16.8% 36.3% 25.4% 3.8%

その他 回答数 140 26 27 54 28 5
人数 100.0% 18.6% 19.3% 38.6% 20.0% 3.6%

無回答 回答数 17 4 5 4 1 3
人数 100.0% 23.5% 29.4% 23.5% 5.9% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。

現
在
の
会
社
の
役
職

性
別

年
代

雇
用
形
態

業
種

企
業
規
模

勤
続
年
数



５　多様な働き方について

半日や時間単位の有給休暇
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 899 164 112 123 30
割合 100.0% 67.7% 12.3% 8.4% 9.3% 2.3%

男性 回答数 515 347 63 41 57 7
割合 100.0% 67.4% 12.2% 8.0% 11.1% 1.4%

女性 回答数 628 435 80 52 48 13
割合 100.0% 69.3% 12.7% 8.3% 7.6% 2.1%

その他 回答数 4 2 1 1 0 0
割合 100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 115 20 18 18 10
割合 100.0% 63.5% 11.0% 9.9% 9.9% 5.5%

10代 回答数 7 2 0 1 4 0
割合 100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0%

20代 回答数 152 92 24 11 23 2
割合 100.0% 60.5% 15.8% 7.2% 15.1% 1.3%

30代 回答数 278 191 35 18 30 4
割合 100.0% 68.7% 12.6% 6.5% 10.8% 1.4%

40代 回答数 427 305 48 31 36 7
割合 100.0% 71.4% 11.2% 7.3% 8.4% 1.6%

50代 回答数 313 221 38 34 15 5
割合 100.0% 70.6% 12.1% 10.9% 4.8% 1.6%

60歳以上 回答数 146 88 17 17 13 11
割合 100.0% 60.3% 11.6% 11.6% 8.9% 7.5%

無回答 回答数 5 0 2 0 2 1
割合 100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 741 121 84 77 15
割合 100.0% 71.4% 11.7% 8.1% 7.4% 1.4%

非正社員 回答数 260 140 38 27 43 12
割合 100.0% 53.8% 14.6% 10.4% 16.5% 4.6%

無回答 回答数 30 18 5 1 3 3
割合 100.0% 60.0% 16.7% 3.3% 10.0% 10.0%

建設業 回答数 105 68 18 6 11 2
割合 100.0% 64.8% 17.1% 5.7% 10.5% 1.9%

製造業 回答数 227 187 16 17 7 0
割合 100.0% 82.4% 7.0% 7.5% 3.1% 0.0%

情報通信業 回答数 17 14 1 1 1 0
割合 100.0% 82.4% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 31 10 11 9 3
割合 100.0% 48.4% 15.6% 17.2% 14.1% 4.7%

卸売業，小売業 回答数 196 125 26 20 19 6
割合 100.0% 63.8% 13.3% 10.2% 9.7% 3.1%

金融業，保険業 回答数 73 63 8 1 1 0
割合 100.0% 86.3% 11.0% 1.4% 1.4% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 9 1 0 0 0
割合 100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 24 9 3 1 2
割合 100.0% 61.5% 23.1% 7.7% 2.6% 5.1%

宿泊業，飲食業 回答数 45 9 9 11 12 4
割合 100.0% 20.0% 20.0% 24.4% 26.7% 8.9%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 19 9 3 6 0
割合 100.0% 51.4% 24.3% 8.1% 16.2% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 32 4 1 3 2
割合 100.0% 76.2% 9.5% 2.4% 7.1% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 215 38 16 26 5
割合 100.0% 71.7% 12.7% 5.3% 8.7% 1.7%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 93 13 22 26 5
割合 100.0% 58.5% 8.2% 13.8% 16.4% 3.1%

無回答 回答数 14 10 2 0 1 1
割合 100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1%

５～９人 回答数 192 117 22 30 17 6
割合 100.0% 60.9% 11.5% 15.6% 8.9% 3.1%

10～29人 回答数 394 250 48 36 50 10
割合 100.0% 63.5% 12.2% 9.1% 12.7% 2.5%

30～49人 回答数 125 80 10 19 15 1
割合 100.0% 64.0% 8.0% 15.2% 12.0% 0.8%

50～99人 回答数 171 125 22 10 12 2
割合 100.0% 73.1% 12.9% 5.8% 7.0% 1.2%

100～299人 回答数 234 180 29 5 16 4
割合 100.0% 76.9% 12.4% 2.1% 6.8% 1.7%

300人以上 回答数 196 138 30 11 12 5
割合 100.0% 70.4% 15.3% 5.6% 6.1% 2.6%

無回答 回答数 16 9 3 1 1 2
割合 100.0% 56.3% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 118 40 15 36 1
人数 100.0% 56.2% 19.0% 7.1% 17.1% 0.5%

３年以上５年未満 回答数 182 122 20 11 23 6
人数 100.0% 67.0% 11.0% 6.0% 12.6% 3.3%

５年以上10年未満 回答数 318 222 26 28 37 5
人数 100.0% 69.8% 8.2% 8.8% 11.6% 1.6%

10年以上 回答数 378 271 45 34 15 13
人数 100.0% 71.7% 11.9% 9.0% 4.0% 3.4%

20年未満 回答数 227 158 31 24 11 3
人数 100.0% 69.6% 13.7% 10.6% 4.8% 1.3%

無回答 回答数 13 8 2 0 1 2
人数 100.0% 61.5% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4%

役員 回答数 40 20 7 7 3 3
人数 100.0% 50.0% 17.5% 17.5% 7.5% 7.5%

部長級 回答数 54 37 7 8 0 2
人数 100.0% 68.5% 13.0% 14.8% 0.0% 3.7%

課長級 回答数 119 87 17 10 3 2
人数 100.0% 73.1% 14.3% 8.4% 2.5% 1.7%

係長級 回答数 136 112 12 4 6 2
人数 100.0% 82.4% 8.8% 2.9% 4.4% 1.5%

役職にはついていない 回答数 822 538 102 69 99 14
人数 100.0% 65.5% 12.4% 8.4% 12.0% 1.7%

その他 回答数 140 93 17 13 12 5
人数 100.0% 66.4% 12.1% 9.3% 8.6% 3.6%

無回答 回答数 17 12 2 1 0 2
人数 100.0% 70.6% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

所定時間外労働（残業）の免除
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 102 297 327 547 55
割合 100.0% 7.7% 22.4% 24.6% 41.2% 4.1%

男性 回答数 515 30 134 136 201 14
割合 100.0% 5.8% 26.0% 26.4% 39.0% 2.7%

女性 回答数 628 53 122 149 282 22
割合 100.0% 8.4% 19.4% 23.7% 44.9% 3.5%

その他 回答数 4 1 0 2 1 0
割合 100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 18 41 40 63 19
割合 100.0% 9.9% 22.7% 22.1% 34.8% 10.5%

10代 回答数 7 1 0 1 5 0
割合 100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0%

20代 回答数 152 14 24 25 86 3
割合 100.0% 9.2% 15.8% 16.4% 56.6% 2.0%

30代 回答数 278 27 64 63 117 7
割合 100.0% 9.7% 23.0% 22.7% 42.1% 2.5%

40代 回答数 427 34 98 114 166 15
割合 100.0% 8.0% 23.0% 26.7% 38.9% 3.5%

50代 回答数 313 19 75 93 112 14
割合 100.0% 6.1% 24.0% 29.7% 35.8% 4.5%

60歳以上 回答数 146 6 35 30 61 14
割合 100.0% 4.1% 24.0% 20.5% 41.8% 9.6%

無回答 回答数 5 1 1 1 0 2
割合 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

正社員 回答数 1,038 85 245 270 404 34
割合 100.0% 8.2% 23.6% 26.0% 38.9% 3.3%

非正社員 回答数 260 15 45 51 133 16
割合 100.0% 5.8% 17.3% 19.6% 51.2% 6.2%

無回答 回答数 30 2 7 6 10 5
割合 100.0% 6.7% 23.3% 20.0% 33.3% 16.7%

建設業 回答数 105 9 29 19 45 3
割合 100.0% 8.6% 27.6% 18.1% 42.9% 2.9%

製造業 回答数 227 19 55 53 96 4
割合 100.0% 8.4% 24.2% 23.3% 42.3% 1.8%

情報通信業 回答数 17 3 5 3 6 0
割合 100.0% 17.6% 29.4% 17.6% 35.3% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 6 14 19 20 5
割合 100.0% 9.4% 21.9% 29.7% 31.3% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 14 42 64 66 10
割合 100.0% 7.1% 21.4% 32.7% 33.7% 5.1%

金融業，保険業 回答数 73 8 20 9 35 1
割合 100.0% 11.0% 27.4% 12.3% 47.9% 1.4%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 1 4 3 2 0
割合 100.0% 10.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 4 4 14 16 1
割合 100.0% 10.3% 10.3% 35.9% 41.0% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 2 8 14 16 5
割合 100.0% 4.4% 17.8% 31.1% 35.6% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 6 8 6 17 0
割合 100.0% 16.2% 21.6% 16.2% 45.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 4 13 7 17 1
割合 100.0% 9.5% 31.0% 16.7% 40.5% 2.4%

医療,福祉 回答数 300 20 58 67 142 13
割合 100.0% 6.7% 19.3% 22.3% 47.3% 4.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 6 33 46 63 11
割合 100.0% 3.8% 20.8% 28.9% 39.6% 6.9%

無回答 回答数 14 0 4 3 6 1
割合 100.0% 0.0% 28.6% 21.4% 42.9% 7.1%

５～９人 回答数 192 16 32 67 64 13
割合 100.0% 8.3% 16.7% 34.9% 33.3% 6.8%

10～29人 回答数 394 29 64 99 182 20
割合 100.0% 7.4% 16.2% 25.1% 46.2% 5.1%

30～49人 回答数 125 8 23 37 55 2
割合 100.0% 6.4% 18.4% 29.6% 44.0% 1.6%

50～99人 回答数 171 10 38 36 78 9
割合 100.0% 5.8% 22.2% 21.1% 45.6% 5.3%

100～299人 回答数 234 20 71 53 88 2
割合 100.0% 8.5% 30.3% 22.6% 37.6% 0.9%

300人以上 回答数 196 18 66 31 74 7
割合 100.0% 9.2% 33.7% 15.8% 37.8% 3.6%

無回答 回答数 16 1 3 4 6 2
割合 100.0% 6.3% 18.8% 25.0% 37.5% 12.5%

３年未満 回答数 210 20 37 41 107 5
人数 100.0% 9.5% 17.6% 19.5% 51.0% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 12 35 53 78 4
人数 100.0% 6.6% 19.2% 29.1% 42.9% 2.2%

５年以上10年未満 回答数 318 27 60 68 153 10
人数 100.0% 8.5% 18.9% 21.4% 48.1% 3.1%

10年以上 回答数 378 31 105 96 127 19
人数 100.0% 8.2% 27.8% 25.4% 33.6% 5.0%

20年未満 回答数 227 12 59 67 77 12
人数 100.0% 5.3% 26.0% 29.5% 33.9% 5.3%

無回答 回答数 13 0 1 2 5 5
人数 100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 38.5% 38.5%

役員 回答数 40 6 10 14 8 2
人数 100.0% 15.0% 25.0% 35.0% 20.0% 5.0%

部長級 回答数 54 1 17 23 11 2
人数 100.0% 1.9% 31.5% 42.6% 20.4% 3.7%

課長級 回答数 119 12 33 29 40 5
人数 100.0% 10.1% 27.7% 24.4% 33.6% 4.2%

係長級 回答数 136 7 46 41 38 4
人数 100.0% 5.1% 33.8% 30.1% 27.9% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 71 161 182 378 30
人数 100.0% 8.6% 19.6% 22.1% 46.0% 3.6%

その他 回答数 140 4 26 35 66 9
人数 100.0% 2.9% 18.6% 25.0% 47.1% 6.4%

無回答 回答数 17 1 4 3 6 3
人数 100.0% 5.9% 23.5% 17.6% 35.3% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

再雇用制度（育児・介護で退職した人を正社員等で優先的に雇用する制度等）
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 38 375 272 595 48
割合 100.0% 2.9% 28.2% 20.5% 44.8% 3.6%

男性 回答数 515 11 168 104 220 12
割合 100.0% 2.1% 32.6% 20.2% 42.7% 2.3%

女性 回答数 628 16 157 136 300 19
割合 100.0% 2.5% 25.0% 21.7% 47.8% 3.0%

その他 回答数 4 0 1 1 2 0
割合 100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

無回答 回答数 181 11 49 31 73 17
割合 100.0% 6.1% 27.1% 17.1% 40.3% 9.4%

10代 回答数 7 0 1 1 5 0
割合 100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

20代 回答数 152 3 40 17 92 0
割合 100.0% 2.0% 26.3% 11.2% 60.5% 0.0%

30代 回答数 278 11 92 44 127 4
割合 100.0% 4.0% 33.1% 15.8% 45.7% 1.4%

40代 回答数 427 12 124 95 181 15
割合 100.0% 2.8% 29.0% 22.2% 42.4% 3.5%

50代 回答数 313 2 90 85 124 12
割合 100.0% 0.6% 28.8% 27.2% 39.6% 3.8%

60歳以上 回答数 146 9 27 30 64 16
割合 100.0% 6.2% 18.5% 20.5% 43.8% 11.0%

無回答 回答数 5 1 1 0 2 1
割合 100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 29 315 225 440 29
割合 100.0% 2.8% 30.3% 21.7% 42.4% 2.8%

非正社員 回答数 260 9 52 44 141 14
割合 100.0% 3.5% 20.0% 16.9% 54.2% 5.4%

無回答 回答数 30 0 8 3 14 5
割合 100.0% 0.0% 26.7% 10.0% 46.7% 16.7%

建設業 回答数 105 1 29 20 53 2
割合 100.0% 1.0% 27.6% 19.0% 50.5% 1.9%

製造業 回答数 227 3 66 51 104 3
割合 100.0% 1.3% 29.1% 22.5% 45.8% 1.3%

情報通信業 回答数 17 2 5 1 9 0
割合 100.0% 11.8% 29.4% 5.9% 52.9% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 2 18 14 25 5
割合 100.0% 3.1% 28.1% 21.9% 39.1% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 11 62 49 66 8
割合 100.0% 5.6% 31.6% 25.0% 33.7% 4.1%

金融業，保険業 回答数 73 2 31 13 27 0
割合 100.0% 2.7% 42.5% 17.8% 37.0% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 2 6 2 0
割合 100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 10 6 22 1
割合 100.0% 0.0% 25.6% 15.4% 56.4% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 1 8 12 19 5
割合 100.0% 2.2% 17.8% 26.7% 42.2% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 2 10 7 18 0
割合 100.0% 5.4% 27.0% 18.9% 48.6% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 15 10 15 2
割合 100.0% 0.0% 35.7% 23.8% 35.7% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 10 79 41 158 12
割合 100.0% 3.3% 26.3% 13.7% 52.7% 4.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 4 35 40 71 9
割合 100.0% 2.5% 22.0% 25.2% 44.7% 5.7%

無回答 回答数 14 0 5 2 6 1
割合 100.0% 0.0% 35.7% 14.3% 42.9% 7.1%

５～９人 回答数 192 5 38 52 87 10
割合 100.0% 2.6% 19.8% 27.1% 45.3% 5.2%

10～29人 回答数 394 16 92 76 191 19
割合 100.0% 4.1% 23.4% 19.3% 48.5% 4.8%

30～49人 回答数 125 3 29 32 59 2
割合 100.0% 2.4% 23.2% 25.6% 47.2% 1.6%

50～99人 回答数 171 6 47 29 79 10
割合 100.0% 3.5% 27.5% 17.0% 46.2% 5.8%

100～299人 回答数 234 5 73 49 106 1
割合 100.0% 2.1% 31.2% 20.9% 45.3% 0.4%

300人以上 回答数 196 3 91 31 68 3
割合 100.0% 1.5% 46.4% 15.8% 34.7% 1.5%

無回答 回答数 16 0 5 3 5 3
割合 100.0% 0.0% 31.3% 18.8% 31.3% 18.8%

３年未満 回答数 210 5 51 29 121 4
人数 100.0% 2.4% 24.3% 13.8% 57.6% 1.9%

３年以上５年未満 回答数 182 7 48 32 91 4
人数 100.0% 3.8% 26.4% 17.6% 50.0% 2.2%

５年以上10年未満 回答数 318 11 89 59 154 5
人数 100.0% 3.5% 28.0% 18.6% 48.4% 1.6%

10年以上 回答数 378 12 110 88 149 19
人数 100.0% 3.2% 29.1% 23.3% 39.4% 5.0%

20年未満 回答数 227 3 75 63 74 12
人数 100.0% 1.3% 33.0% 27.8% 32.6% 5.3%

無回答 回答数 13 0 2 1 6 4
人数 100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 46.2% 30.8%

役員 回答数 40 1 15 14 8 2
人数 100.0% 2.5% 37.5% 35.0% 20.0% 5.0%

部長級 回答数 54 4 22 17 9 2
人数 100.0% 7.4% 40.7% 31.5% 16.7% 3.7%

課長級 回答数 119 2 43 28 40 6
人数 100.0% 1.7% 36.1% 23.5% 33.6% 5.0%

係長級 回答数 136 2 53 31 46 4
人数 100.0% 1.5% 39.0% 22.8% 33.8% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 23 208 144 423 24
人数 100.0% 2.8% 25.3% 17.5% 51.5% 2.9%

その他 回答数 140 5 28 37 63 7
人数 100.0% 3.6% 20.0% 26.4% 45.0% 5.0%

無回答 回答数 17 1 6 1 6 3
人数 100.0% 5.9% 35.3% 5.9% 35.3% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

育児・介護に要する経費の援助
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 26 171 487 592 52
割合 100.0% 2.0% 12.9% 36.7% 44.6% 3.9%

男性 回答数 515 17 76 169 237 16
割合 100.0% 3.3% 14.8% 32.8% 46.0% 3.1%

女性 回答数 628 7 66 254 282 19
割合 100.0% 1.1% 10.5% 40.4% 44.9% 3.0%

その他 回答数 4 0 0 1 3 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

無回答 回答数 181 2 29 63 70 17
割合 100.0% 1.1% 16.0% 34.8% 38.7% 9.4%

10代 回答数 7 0 0 1 6 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

20代 回答数 152 3 22 35 92 0
割合 100.0% 2.0% 14.5% 23.0% 60.5% 0.0%

30代 回答数 278 10 35 87 142 4
割合 100.0% 3.6% 12.6% 31.3% 51.1% 1.4%

40代 回答数 427 11 59 158 182 17
割合 100.0% 2.6% 13.8% 37.0% 42.6% 4.0%

50代 回答数 313 1 35 151 111 15
割合 100.0% 0.3% 11.2% 48.2% 35.5% 4.8%

60歳以上 回答数 146 1 19 55 56 15
割合 100.0% 0.7% 13.0% 37.7% 38.4% 10.3%

無回答 回答数 5 0 1 0 3 1
割合 100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 23 141 401 439 34
割合 100.0% 2.2% 13.6% 38.6% 42.3% 3.3%

非正社員 回答数 260 3 26 76 142 13
割合 100.0% 1.2% 10.0% 29.2% 54.6% 5.0%

無回答 回答数 30 0 4 10 11 5
割合 100.0% 0.0% 13.3% 33.3% 36.7% 16.7%

建設業 回答数 105 1 13 34 54 3
割合 100.0% 1.0% 12.4% 32.4% 51.4% 2.9%

製造業 回答数 227 4 30 77 113 3
割合 100.0% 1.8% 13.2% 33.9% 49.8% 1.3%

情報通信業 回答数 17 0 1 6 10 0
割合 100.0% 0.0% 5.9% 35.3% 58.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 4 11 25 19 5
割合 100.0% 6.3% 17.2% 39.1% 29.7% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 4 19 94 70 9
割合 100.0% 2.0% 9.7% 48.0% 35.7% 4.6%

金融業，保険業 回答数 73 4 12 27 30 0
割合 100.0% 5.5% 16.4% 37.0% 41.1% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 6 3 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 1 5 11 22 0
割合 100.0% 2.6% 12.8% 28.2% 56.4% 0.0%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 4 15 21 5
割合 100.0% 0.0% 8.9% 33.3% 46.7% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 5 11 21 0
割合 100.0% 0.0% 13.5% 29.7% 56.8% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 1 9 12 17 3
割合 100.0% 2.4% 21.4% 28.6% 40.5% 7.1%

医療,福祉 回答数 300 6 36 110 136 12
割合 100.0% 2.0% 12.0% 36.7% 45.3% 4.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 1 21 56 71 10
割合 100.0% 0.6% 13.2% 35.2% 44.7% 6.3%

無回答 回答数 14 0 4 3 5 2
割合 100.0% 0.0% 28.6% 21.4% 35.7% 14.3%

５～９人 回答数 192 2 23 87 69 11
割合 100.0% 1.0% 12.0% 45.3% 35.9% 5.7%

10～29人 回答数 394 6 34 154 181 19
割合 100.0% 1.5% 8.6% 39.1% 45.9% 4.8%

30～49人 回答数 125 1 13 51 57 3
割合 100.0% 0.8% 10.4% 40.8% 45.6% 2.4%

50～99人 回答数 171 4 18 57 82 10
割合 100.0% 2.3% 10.5% 33.3% 48.0% 5.8%

100～299人 回答数 234 4 38 75 113 4
割合 100.0% 1.7% 16.2% 32.1% 48.3% 1.7%

300人以上 回答数 196 8 43 59 84 2
割合 100.0% 4.1% 21.9% 30.1% 42.9% 1.0%

無回答 回答数 16 1 2 4 6 3
割合 100.0% 6.3% 12.5% 25.0% 37.5% 18.8%

３年未満 回答数 210 1 26 51 127 5
人数 100.0% 0.5% 12.4% 24.3% 60.5% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 1 27 62 87 5
人数 100.0% 0.5% 14.8% 34.1% 47.8% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 9 34 124 146 5
人数 100.0% 2.8% 10.7% 39.0% 45.9% 1.6%

10年以上 回答数 378 11 49 146 152 20
人数 100.0% 2.9% 13.0% 38.6% 40.2% 5.3%

20年未満 回答数 227 4 34 102 74 13
人数 100.0% 1.8% 15.0% 44.9% 32.6% 5.7%

無回答 回答数 13 0 1 2 6 4
人数 100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 46.2% 30.8%

役員 回答数 40 1 5 23 9 2
人数 100.0% 2.5% 12.5% 57.5% 22.5% 5.0%

部長級 回答数 54 3 12 26 10 3
人数 100.0% 5.6% 22.2% 48.1% 18.5% 5.6%

課長級 回答数 119 4 18 45 43 9
人数 100.0% 3.4% 15.1% 37.8% 36.1% 7.6%

係長級 回答数 136 4 22 57 50 3
人数 100.0% 2.9% 16.2% 41.9% 36.8% 2.2%

役職にはついていない 回答数 822 13 97 285 401 26
人数 100.0% 1.6% 11.8% 34.7% 48.8% 3.2%

その他 回答数 140 0 16 49 69 6
人数 100.0% 0.0% 11.4% 35.0% 49.3% 4.3%

無回答 回答数 17 1 1 2 10 3
人数 100.0% 5.9% 5.9% 11.8% 58.8% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

事業所内保育所の設置
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 8 91 1,025 154 50
割合 100.0% 0.6% 6.9% 77.2% 11.6% 3.8%

男性 回答数 515 4 37 388 73 13
割合 100.0% 0.8% 7.2% 75.3% 14.2% 2.5%

女性 回答数 628 1 39 509 60 19
割合 100.0% 0.2% 6.2% 81.1% 9.6% 3.0%

その他 回答数 4 0 0 3 1 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 3 15 125 20 18
割合 100.0% 1.7% 8.3% 69.1% 11.0% 9.9%

10代 回答数 7 0 0 4 3 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0%

20代 回答数 152 2 10 106 34 0
割合 100.0% 1.3% 6.6% 69.7% 22.4% 0.0%

30代 回答数 278 3 24 209 37 5
割合 100.0% 1.1% 8.6% 75.2% 13.3% 1.8%

40代 回答数 427 2 29 339 41 16
割合 100.0% 0.5% 6.8% 79.4% 9.6% 3.7%

50代 回答数 313 0 20 260 20 13
割合 100.0% 0.0% 6.4% 83.1% 6.4% 4.2%

60歳以上 回答数 146 1 7 104 19 15
割合 100.0% 0.7% 4.8% 71.2% 13.0% 10.3%

無回答 回答数 5 0 1 3 0 1
割合 100.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 8 73 818 107 32
割合 100.0% 0.8% 7.0% 78.8% 10.3% 3.1%

非正社員 回答数 260 0 16 185 46 13
割合 100.0% 0.0% 6.2% 71.2% 17.7% 5.0%

無回答 回答数 30 0 2 22 1 5
割合 100.0% 0.0% 6.7% 73.3% 3.3% 16.7%

建設業 回答数 105 0 7 81 14 3
割合 100.0% 0.0% 6.7% 77.1% 13.3% 2.9%

製造業 回答数 227 2 4 193 25 3
割合 100.0% 0.9% 1.8% 85.0% 11.0% 1.3%

情報通信業 回答数 17 0 0 15 2 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 88.2% 11.8% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 3 6 39 11 5
割合 100.0% 4.7% 9.4% 60.9% 17.2% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 0 7 159 22 8
割合 100.0% 0.0% 3.6% 81.1% 11.2% 4.1%

金融業，保険業 回答数 73 0 6 61 6 0
割合 100.0% 0.0% 8.2% 83.6% 8.2% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 9 0 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 0 33 5 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 84.6% 12.8% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 1 2 28 9 5
割合 100.0% 2.2% 4.4% 62.2% 20.0% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 4 26 7 0
割合 100.0% 0.0% 10.8% 70.3% 18.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 5 32 3 2
割合 100.0% 0.0% 11.9% 76.2% 7.1% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 2 40 218 27 13
割合 100.0% 0.7% 13.3% 72.7% 9.0% 4.3%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 0 7 121 22 9
割合 100.0% 0.0% 4.4% 76.1% 13.8% 5.7%

無回答 回答数 14 0 2 10 1 1
割合 100.0% 0.0% 14.3% 71.4% 7.1% 7.1%

５～９人 回答数 192 0 8 151 22 11
割合 100.0% 0.0% 4.2% 78.6% 11.5% 5.7%

10～29人 回答数 394 2 12 308 53 19
割合 100.0% 0.5% 3.0% 78.2% 13.5% 4.8%

30～49人 回答数 125 1 8 102 12 2
割合 100.0% 0.8% 6.4% 81.6% 9.6% 1.6%

50～99人 回答数 171 1 13 134 14 9
割合 100.0% 0.6% 7.6% 78.4% 8.2% 5.3%

100～299人 回答数 234 2 27 178 24 3
割合 100.0% 0.9% 11.5% 76.1% 10.3% 1.3%

300人以上 回答数 196 2 20 144 27 3
割合 100.0% 1.0% 10.2% 73.5% 13.8% 1.5%

無回答 回答数 16 0 3 8 2 3
割合 100.0% 0.0% 18.8% 50.0% 12.5% 18.8%

３年未満 回答数 210 1 13 153 38 5
人数 100.0% 0.5% 6.2% 72.9% 18.1% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 2 13 139 22 6
人数 100.0% 1.1% 7.1% 76.4% 12.1% 3.3%

５年以上10年未満 回答数 318 2 24 248 39 5
人数 100.0% 0.6% 7.5% 78.0% 12.3% 1.6%

10年以上 回答数 378 2 29 298 30 19
人数 100.0% 0.5% 7.7% 78.8% 7.9% 5.0%

20年未満 回答数 227 1 11 184 20 11
人数 100.0% 0.4% 4.8% 81.1% 8.8% 4.8%

無回答 回答数 13 0 1 3 5 4
人数 100.0% 0.0% 7.7% 23.1% 38.5% 30.8%

役員 回答数 40 0 1 32 5 2
人数 100.0% 0.0% 2.5% 80.0% 12.5% 5.0%

部長級 回答数 54 1 3 45 3 2
人数 100.0% 1.9% 5.6% 83.3% 5.6% 3.7%

課長級 回答数 119 0 13 93 7 6
人数 100.0% 0.0% 10.9% 78.2% 5.9% 5.0%

係長級 回答数 136 1 12 113 6 4
人数 100.0% 0.7% 8.8% 83.1% 4.4% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 5 52 626 112 27
人数 100.0% 0.6% 6.3% 76.2% 13.6% 3.3%

その他 回答数 140 1 9 105 19 6
人数 100.0% 0.7% 6.4% 75.0% 13.6% 4.3%

無回答 回答数 17 0 1 11 2 3
人数 100.0% 0.0% 5.9% 64.7% 11.8% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

配偶者同行休業制度
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 3 62 720 493 50
割合 100.0% 0.2% 4.7% 54.2% 37.1% 3.8%

男性 回答数 515 2 32 262 205 14
割合 100.0% 0.4% 6.2% 50.9% 39.8% 2.7%

女性 回答数 628 0 20 358 232 18
割合 100.0% 0.0% 3.2% 57.0% 36.9% 2.9%

その他 回答数 4 0 0 3 1 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

無回答 回答数 181 1 10 97 55 18
割合 100.0% 0.6% 5.5% 53.6% 30.4% 9.9%

10代 回答数 7 0 0 1 6 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

20代 回答数 152 2 8 56 86 0
割合 100.0% 1.3% 5.3% 36.8% 56.6% 0.0%

30代 回答数 278 0 12 136 125 5
割合 100.0% 0.0% 4.3% 48.9% 45.0% 1.8%

40代 回答数 427 0 23 248 139 17
割合 100.0% 0.0% 5.4% 58.1% 32.6% 4.0%

50代 回答数 313 0 13 199 89 12
割合 100.0% 0.0% 4.2% 63.6% 28.4% 3.8%

60歳以上 回答数 146 1 5 78 47 15
割合 100.0% 0.7% 3.4% 53.4% 32.2% 10.3%

無回答 回答数 5 0 1 2 1 1
割合 100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 3 48 582 373 32
割合 100.0% 0.3% 4.6% 56.1% 35.9% 3.1%

非正社員 回答数 260 0 11 125 111 13
割合 100.0% 0.0% 4.2% 48.1% 42.7% 5.0%

無回答 回答数 30 0 3 13 9 5
割合 100.0% 0.0% 10.0% 43.3% 30.0% 16.7%

建設業 回答数 105 0 6 58 38 3
割合 100.0% 0.0% 5.7% 55.2% 36.2% 2.9%

製造業 回答数 227 2 6 114 101 4
割合 100.0% 0.9% 2.6% 50.2% 44.5% 1.8%

情報通信業 回答数 17 0 0 13 4 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 76.5% 23.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 1 2 37 19 5
割合 100.0% 1.6% 3.1% 57.8% 29.7% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 0 7 124 57 8
割合 100.0% 0.0% 3.6% 63.3% 29.1% 4.1%

金融業，保険業 回答数 73 0 6 39 28 0
割合 100.0% 0.0% 8.2% 53.4% 38.4% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 7 2 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 0 0 23 15 1
割合 100.0% 0.0% 0.0% 59.0% 38.5% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 0 2 19 19 5
割合 100.0% 0.0% 4.4% 42.2% 42.2% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 0 3 19 15 0
割合 100.0% 0.0% 8.1% 51.4% 40.5% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 0 4 20 16 2
割合 100.0% 0.0% 9.5% 47.6% 38.1% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 0 16 154 118 12
割合 100.0% 0.0% 5.3% 51.3% 39.3% 4.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 0 7 86 57 9
割合 100.0% 0.0% 4.4% 54.1% 35.8% 5.7%

無回答 回答数 14 0 2 7 4 1
割合 100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 28.6% 7.1%

５～９人 回答数 192 0 7 122 52 11
割合 100.0% 0.0% 3.6% 63.5% 27.1% 5.7%

10～29人 回答数 394 2 11 224 139 18
割合 100.0% 0.5% 2.8% 56.9% 35.3% 4.6%

30～49人 回答数 125 0 8 66 49 2
割合 100.0% 0.0% 6.4% 52.8% 39.2% 1.6%

50～99人 回答数 171 1 8 88 64 10
割合 100.0% 0.6% 4.7% 51.5% 37.4% 5.8%

100～299人 回答数 234 0 12 126 93 3
割合 100.0% 0.0% 5.1% 53.8% 39.7% 1.3%

300人以上 回答数 196 0 15 88 90 3
割合 100.0% 0.0% 7.7% 44.9% 45.9% 1.5%

無回答 回答数 16 0 1 6 6 3
割合 100.0% 0.0% 6.3% 37.5% 37.5% 18.8%

３年未満 回答数 210 1 9 82 113 5
人数 100.0% 0.5% 4.3% 39.0% 53.8% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 1 9 91 76 5
人数 100.0% 0.5% 4.9% 50.0% 41.8% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 1 10 172 130 5
人数 100.0% 0.3% 3.1% 54.1% 40.9% 1.6%

10年以上 回答数 378 0 24 226 109 19
人数 100.0% 0.0% 6.3% 59.8% 28.8% 5.0%

20年未満 回答数 227 0 9 147 59 12
人数 100.0% 0.0% 4.0% 64.8% 26.0% 5.3%

無回答 回答数 13 0 1 2 6 4
人数 100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 46.2% 30.8%

役員 回答数 40 0 1 25 12 2
人数 100.0% 0.0% 2.5% 62.5% 30.0% 5.0%

部長級 回答数 54 1 3 39 9 2
人数 100.0% 1.9% 5.6% 72.2% 16.7% 3.7%

課長級 回答数 119 0 9 73 31 6
人数 100.0% 0.0% 7.6% 61.3% 26.1% 5.0%

係長級 回答数 136 0 8 86 38 4
人数 100.0% 0.0% 5.9% 63.2% 27.9% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 2 32 422 339 27
人数 100.0% 0.2% 3.9% 51.3% 41.2% 3.3%

その他 回答数 140 0 8 69 57 6
人数 100.0% 0.0% 5.7% 49.3% 40.7% 4.3%

無回答 回答数 17 0 1 6 7 3
人数 100.0% 0.0% 5.9% 35.3% 41.2% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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５　多様な働き方について

勤務間インターバル制度（勤務終了から次の勤務開始までの間、一定の休息時間の確保を義務付ける制度）
制度あり

合計 利用経験
あり

利用経験
なし

制度なし わからない 無回答

全体 回答数 1,328 80 140 513 545 50
割合 100.0% 6.0% 10.5% 38.6% 41.0% 3.8%

男性 回答数 515 42 60 201 199 13
割合 100.0% 8.2% 11.7% 39.0% 38.6% 2.5%

女性 回答数 628 27 63 248 271 19
割合 100.0% 4.3% 10.0% 39.5% 43.2% 3.0%

その他 回答数 4 0 0 2 2 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 回答数 181 11 17 62 73 18
割合 100.0% 6.1% 9.4% 34.3% 40.3% 9.9%

10代 回答数 7 0 0 1 6 0
割合 100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

20代 回答数 152 10 18 38 86 0
割合 100.0% 6.6% 11.8% 25.0% 56.6% 0.0%

30代 回答数 278 21 22 106 124 5
割合 100.0% 7.6% 7.9% 38.1% 44.6% 1.8%

40代 回答数 427 25 45 182 159 16
割合 100.0% 5.9% 10.5% 42.6% 37.2% 3.7%

50代 回答数 313 17 42 134 108 12
割合 100.0% 5.4% 13.4% 42.8% 34.5% 3.8%

60歳以上 回答数 146 6 12 51 61 16
割合 100.0% 4.1% 8.2% 34.9% 41.8% 11.0%

無回答 回答数 5 1 1 1 1 1
割合 100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

正社員 回答数 1,038 66 117 415 408 32
割合 100.0% 6.4% 11.3% 40.0% 39.3% 3.1%

非正社員 回答数 260 10 19 92 126 13
割合 100.0% 3.8% 7.3% 35.4% 48.5% 5.0%

無回答 回答数 30 4 4 6 11 5
割合 100.0% 13.3% 13.3% 20.0% 36.7% 16.7%

建設業 回答数 105 3 9 42 47 4
割合 100.0% 2.9% 8.6% 40.0% 44.8% 3.8%

製造業 回答数 227 19 32 72 101 3
割合 100.0% 8.4% 14.1% 31.7% 44.5% 1.3%

情報通信業 回答数 17 1 5 7 4 0
割合 100.0% 5.9% 29.4% 41.2% 23.5% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 5 9 24 21 5
割合 100.0% 7.8% 14.1% 37.5% 32.8% 7.8%

卸売業，小売業 回答数 196 10 21 94 63 8
割合 100.0% 5.1% 10.7% 48.0% 32.1% 4.1%

金融業，保険業 回答数 73 8 10 30 25 0
割合 100.0% 11.0% 13.7% 41.1% 34.2% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 0 1 8 1 0
割合 100.0% 0.0% 10.0% 80.0% 10.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 4 0 16 18 1
割合 100.0% 10.3% 0.0% 41.0% 46.2% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 3 2 14 21 5
割合 100.0% 6.7% 4.4% 31.1% 46.7% 11.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 3 4 13 17 0
割合 100.0% 8.1% 10.8% 35.1% 45.9% 0.0%

教育,学習支援業 回答数 42 4 4 19 13 2
割合 100.0% 9.5% 9.5% 45.2% 31.0% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 15 26 105 142 12
割合 100.0% 5.0% 8.7% 35.0% 47.3% 4.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 5 15 64 66 9
割合 100.0% 3.1% 9.4% 40.3% 41.5% 5.7%

無回答 回答数 14 0 2 5 6 1
割合 100.0% 0.0% 14.3% 35.7% 42.9% 7.1%

５～９人 回答数 192 6 11 87 77 11
割合 100.0% 3.1% 5.7% 45.3% 40.1% 5.7%

10～29人 回答数 394 22 25 156 172 19
割合 100.0% 5.6% 6.3% 39.6% 43.7% 4.8%

30～49人 回答数 125 7 9 53 54 2
割合 100.0% 5.6% 7.2% 42.4% 43.2% 1.6%

50～99人 回答数 171 11 21 56 74 9
割合 100.0% 6.4% 12.3% 32.7% 43.3% 5.3%

100～299人 回答数 234 12 41 84 94 3
割合 100.0% 5.1% 17.5% 35.9% 40.2% 1.3%

300人以上 回答数 196 21 32 74 66 3
割合 100.0% 10.7% 16.3% 37.8% 33.7% 1.5%

無回答 回答数 16 1 1 3 8 3
割合 100.0% 6.3% 6.3% 18.8% 50.0% 18.8%

３年未満 回答数 210 7 20 58 120 5
人数 100.0% 3.3% 9.5% 27.6% 57.1% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 8 22 58 89 5
人数 100.0% 4.4% 12.1% 31.9% 48.9% 2.7%

５年以上10年未満 回答数 318 19 25 120 149 5
人数 100.0% 6.0% 7.9% 37.7% 46.9% 1.6%

10年以上 回答数 378 30 49 161 119 19
人数 100.0% 7.9% 13.0% 42.6% 31.5% 5.0%

20年未満 回答数 227 16 22 115 62 12
人数 100.0% 7.0% 9.7% 50.7% 27.3% 5.3%

無回答 回答数 13 0 2 1 6 4
人数 100.0% 0.0% 15.4% 7.7% 46.2% 30.8%

役員 回答数 40 1 3 21 13 2
人数 100.0% 2.5% 7.5% 52.5% 32.5% 5.0%

部長級 回答数 54 2 10 32 8 2
人数 100.0% 3.7% 18.5% 59.3% 14.8% 3.7%

課長級 回答数 119 8 18 59 28 6
人数 100.0% 6.7% 15.1% 49.6% 23.5% 5.0%

係長級 回答数 136 18 16 60 38 4
人数 100.0% 13.2% 11.8% 44.1% 27.9% 2.9%

役職にはついていない 回答数 822 45 78 290 382 27
人数 100.0% 5.5% 9.5% 35.3% 46.5% 3.3%

その他 回答数 140 6 12 47 69 6
人数 100.0% 4.3% 8.6% 33.6% 49.3% 4.3%

無回答 回答数 17 0 3 4 7 3
人数 100.0% 0.0% 17.6% 23.5% 41.2% 17.6%

問24　あなたの職場では、以下の制度等はありますか。制度ごとに該当するものを１～４から選び、
番号に○をつけてください。
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問25　問24で「利用経験あり」に〇をつけた方に伺います。
制度を利用した理由についてあなたの考えに近いものすべて選び、番号に○をつけてください。

合計 業務の効
率化を図
るため

仕事のパ
フォーマン
スを上げる
ため

育児と仕
事の両立
のため

介護と仕
事の両立
のため

病気治療
や不妊治
療と仕事
の両立の
ため

仕事以外
の生活を
充実させる
ため

心身の健
康を確保
するため

上司から
利用を促さ
れたため

制度を利
用した働き
方しか選
べなかった
ため

その他 無回答

全体 回答数 979 231 116 265 72 189 351 312 92 43 54 34
割合 - 23.6% 11.8% 27.1% 7.4% 19.3% 35.9% 31.9% 9.4% 4.4% 5.5% 3.5%

男性 回答数 376 117 64 76 21 71 145 141 44 15 18 8
割合 - 31.1% 17.0% 20.2% 5.6% 18.9% 38.6% 37.5% 11.7% 4.0% 4.8% 2.1%

女性 回答数 470 82 38 161 43 96 170 137 38 18 27 15
割合 - 17.4% 8.1% 34.3% 9.1% 20.4% 36.2% 29.1% 8.1% 3.8% 5.7% 3.2%

その他 回答数 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
割合 - 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 131 31 14 28 8 21 35 34 10 10 9 11
割合 - 23.7% 10.7% 21.4% 6.1% 16.0% 26.7% 26.0% 7.6% 7.6% 6.9% 8.4%

10代 回答数 3 0 0 1 1 2 2 0 0 0 0 0
割合 - 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 106 27 19 15 1 19 52 43 15 8 3 2
割合 - 25.5% 17.9% 14.2% 0.9% 17.9% 49.1% 40.6% 14.2% 7.5% 2.8% 1.9%

30代 回答数 208 46 30 82 6 37 78 72 21 8 16 4
割合 - 22.1% 14.4% 39.4% 2.9% 17.8% 37.5% 34.6% 10.1% 3.8% 7.7% 1.9%

40代 回答数 324 78 40 118 21 58 110 91 27 12 15 10
割合 - 24.1% 12.3% 36.4% 6.5% 17.9% 34.0% 28.1% 8.3% 3.7% 4.6% 3.1%

50代 回答数 238 53 20 43 28 48 79 72 22 9 14 12
割合 - 22.3% 8.4% 18.1% 11.8% 20.2% 33.2% 30.3% 9.2% 3.8% 5.9% 5.0%

60歳以上 回答数 97 27 7 6 14 25 30 32 7 6 6 5
割合 - 27.8% 7.2% 6.2% 14.4% 25.8% 30.9% 33.0% 7.2% 6.2% 6.2% 5.2%

無回答 回答数 3 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1
割合 - 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

正社員 回答数 790 200 102 204 52 159 301 253 75 35 45 22
割合 - 25.3% 12.9% 25.8% 6.6% 20.1% 38.1% 32.0% 9.5% 4.4% 5.7% 2.8%

非正社員 回答数 166 25 11 57 18 28 44 49 13 8 9 10
割合 - 15.1% 6.6% 34.3% 10.8% 16.9% 26.5% 29.5% 7.8% 4.8% 5.4% 6.0%

無回答 回答数 23 6 3 4 2 2 6 10 4 0 0 2
割合 - 26.1% 13.0% 17.4% 8.7% 8.7% 26.1% 43.5% 17.4% 0.0% 0.0% 8.7%

建設業 回答数 75 12 5 17 5 21 23 23 8 2 5 1
割合 - 16.0% 6.7% 22.7% 6.7% 28.0% 30.7% 30.7% 10.7% 2.7% 6.7% 1.3%

製造業 回答数 193 52 17 54 14 58 66 60 16 5 10 3
割合 - 26.9% 8.8% 28.0% 7.3% 30.1% 34.2% 31.1% 8.3% 2.6% 5.2% 1.6%

情報通信業 回答数 15 2 0 5 2 4 6 4 1 0 2 0
割合 - 13.3% 0.0% 33.3% 13.3% 26.7% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 40 14 6 12 2 1 13 13 7 0 1 3
割合 - 35.0% 15.0% 30.0% 5.0% 2.5% 32.5% 32.5% 17.5% 0.0% 2.5% 7.5%

卸売業，小売業 回答数 137 45 22 33 10 22 39 37 16 9 10 1
割合 - 32.8% 16.1% 24.1% 7.3% 16.1% 28.5% 27.0% 11.7% 6.6% 7.3% 0.7%

金融業，保険業 回答数 66 18 17 22 4 8 33 23 5 3 1 1
割合 - 27.3% 25.8% 33.3% 6.1% 12.1% 50.0% 34.8% 7.6% 4.5% 1.5% 1.5%

不動産業,物品賃貸業 回答数 9 2 2 0 1 0 4 4 0 0 1 0
割合 - 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 32 10 6 4 2 4 13 15 3 3 1 3
割合 - 31.3% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5% 40.6% 46.9% 9.4% 9.4% 3.1% 9.4%

宿泊業，飲食業 回答数 14 4 3 4 1 2 7 5 4 1 0 1
割合 - 28.6% 21.4% 28.6% 7.1% 14.3% 50.0% 35.7% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 24 7 2 5 2 1 7 4 2 1 3 3
割合 - 29.2% 8.3% 20.8% 8.3% 4.2% 29.2% 16.7% 8.3% 4.2% 12.5% 12.5%

教育,学習支援業 回答数 34 9 6 11 1 8 16 11 4 2 1 2
割合 - 26.5% 17.6% 32.4% 2.9% 23.5% 47.1% 32.4% 11.8% 5.9% 2.9% 5.9%

医療,福祉 回答数 228 30 19 75 23 35 73 78 20 12 16 9
割合 - 13.2% 8.3% 32.9% 10.1% 15.4% 32.0% 34.2% 8.8% 5.3% 7.0% 3.9%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 101 23 11 19 4 23 45 31 5 5 3 6
割合 - 22.8% 10.9% 18.8% 4.0% 22.8% 44.6% 30.7% 5.0% 5.0% 3.0% 5.9%

無回答 回答数 11 3 0 4 1 2 6 4 1 0 0 1
割合 - 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 18.2% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

５～９人 回答数 134 25 14 36 12 30 44 39 8 6 9 6
割合 - 18.7% 10.4% 26.9% 9.0% 22.4% 32.8% 29.1% 6.0% 4.5% 6.7% 4.5%

10～29人 回答数 272 63 31 72 23 62 80 84 27 9 20 9
割合 - 23.2% 11.4% 26.5% 8.5% 22.8% 29.4% 30.9% 9.9% 3.3% 7.4% 3.3%

30～49人 回答数 88 16 7 26 6 16 39 28 14 5 2 6
割合 - 18.2% 8.0% 29.5% 6.8% 18.2% 44.3% 31.8% 15.9% 5.7% 2.3% 6.8%

50～99人 回答数 136 31 15 43 12 25 45 47 14 8 7 3
割合 - 22.8% 11.0% 31.6% 8.8% 18.4% 33.1% 34.6% 10.3% 5.9% 5.1% 2.2%

100～299人 回答数 187 39 19 48 13 41 79 66 14 9 7 5
割合 - 20.9% 10.2% 25.7% 7.0% 21.9% 42.2% 35.3% 7.5% 4.8% 3.7% 2.7%

300人以上 回答数 152 54 29 38 5 14 60 46 14 6 8 4
割合 - 35.5% 19.1% 25.0% 3.3% 9.2% 39.5% 30.3% 9.2% 3.9% 5.3% 2.6%

無回答 回答数 10 3 1 2 1 1 4 2 1 0 1 1
割合 - 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0%

３年未満 回答数 137 31 18 33 5 23 51 44 11 7 11 6
人数 - 22.6% 13.1% 24.1% 3.6% 16.8% 37.2% 32.1% 8.0% 5.1% 8.0% 4.4%

３年以上５年未満 回答数 132 20 10 45 8 29 46 46 12 6 5 8
人数 - 15.2% 7.6% 34.1% 6.1% 22.0% 34.8% 34.8% 9.1% 4.5% 3.8% 6.1%

５年以上10年未満 回答数 243 50 26 66 16 40 96 84 20 11 18 8
人数 - 20.6% 10.7% 27.2% 6.6% 16.5% 39.5% 34.6% 8.2% 4.5% 7.4% 3.3%

10年以上 回答数 291 76 40 86 24 58 91 90 31 15 14 6
人数 - 26.1% 13.7% 29.6% 8.2% 19.9% 31.3% 30.9% 10.7% 5.2% 4.8% 2.1%

20年未満 回答数 167 53 20 35 18 38 65 47 17 4 6 4
人数 - 31.7% 12.0% 21.0% 10.8% 22.8% 38.9% 28.1% 10.2% 2.4% 3.6% 2.4%

無回答 回答数 9 1 2 0 1 1 2 1 1 0 0 2
人数 - 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2%

役員 回答数 23 5 2 5 3 7 7 6 2 1 1 2
人数 - 21.7% 8.7% 21.7% 13.0% 30.4% 30.4% 26.1% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7%

部長級 回答数 42 16 5 9 4 8 12 12 3 2 2 1
人数 - 38.1% 11.9% 21.4% 9.5% 19.0% 28.6% 28.6% 7.1% 4.8% 4.8% 2.4%

課長級 回答数 91 33 17 17 7 17 37 23 10 6 7 0
人数 - 36.3% 18.7% 18.7% 7.7% 18.7% 40.7% 25.3% 11.0% 6.6% 7.7% 0.0%

係長級 回答数 117 39 21 34 12 24 50 33 10 6 4 3
人数 - 33.3% 17.9% 29.1% 10.3% 20.5% 42.7% 28.2% 8.5% 5.1% 3.4% 2.6%

役職にはついていない 回答数 593 112 56 172 38 115 204 207 57 22 35 20
人数 - 18.9% 9.4% 29.0% 6.4% 19.4% 34.4% 34.9% 9.6% 3.7% 5.9% 3.4%

その他 回答数 100 25 13 26 7 13 36 29 9 6 5 7
人数 - 25.0% 13.0% 26.0% 7.0% 13.0% 36.0% 29.0% 9.0% 6.0% 5.0% 7.0%

無回答 回答数 13 1 2 2 1 5 5 2 1 0 0 1
人数 - 7.7% 15.4% 15.4% 7.7% 38.5% 38.5% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%
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問26　多様な働き方を実現するために、どのような制度が必要だと思いますか。
あなたの職場での制度の有無にかかわらず、下記制度の中であなたが必要だと思うものをすべて選び、番号に○をつけてください。

合計 短時間勤
務制度

フレックス
タイム制度

テレワーク
制度

始業・終業
時刻の繰
上げ・繰下
げ

半日や時
間単位の
有給休暇

所定時間
外労働（残
業）の免除

再雇用制
度（育児・
介護で退
職した人を
正社員等
で優先的
に雇用する
制度等）

育児・介護
に要する経
費の補助

事業所内
保育所の
設置

配偶者同
行休業制
度

勤務間イン
ターバル制
度（勤務終
了から次
の勤務開
始までの
間、一定の
休息時間
の確保を
義務付け
る制度）

その他 無回答

全体 回答数 1,328 653 637 416 501 760 307 470 587 268 154 238 35 54
割合 - 49.2% 48.0% 31.3% 37.7% 57.2% 23.1% 35.4% 44.2% 20.2% 11.6% 17.9% 2.6% 4.1%

男性 回答数 515 226 252 175 200 243 112 162 221 94 72 91 15 21
割合 - 43.9% 48.9% 34.0% 38.8% 47.2% 21.7% 31.5% 42.9% 18.3% 14.0% 17.7% 2.9% 4.1%

女性 回答数 628 356 297 202 239 416 164 252 297 147 65 118 16 19
割合 - 56.7% 47.3% 32.2% 38.1% 66.2% 26.1% 40.1% 47.3% 23.4% 10.4% 18.8% 2.5% 3.0%

その他 回答数 4 1 1 0 2 4 1 0 1 0 0 0 0 0
割合 - 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 回答数 181 70 87 39 60 97 30 56 68 27 17 29 4 14
割合 - 38.7% 48.1% 21.5% 33.1% 53.6% 16.6% 30.9% 37.6% 14.9% 9.4% 16.0% 2.2% 7.7%

10代 回答数 7 2 4 3 1 3 1 3 2 0 0 0 0 0
割合 - 28.6% 57.1% 42.9% 14.3% 42.9% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 回答数 152 92 76 65 63 92 57 59 73 46 29 54 2 2
割合 - 60.5% 50.0% 42.8% 41.4% 60.5% 37.5% 38.8% 48.0% 30.3% 19.1% 35.5% 1.3% 1.3%

30代 回答数 278 163 150 110 122 168 75 109 137 84 46 60 8 12
割合 - 58.6% 54.0% 39.6% 43.9% 60.4% 27.0% 39.2% 49.3% 30.2% 16.5% 21.6% 2.9% 4.3%

40代 回答数 427 211 214 141 159 246 93 149 186 79 50 63 11 13
割合 - 49.4% 50.1% 33.0% 37.2% 57.6% 21.8% 34.9% 43.6% 18.5% 11.7% 14.8% 2.6% 3.0%

50代 回答数 313 121 140 71 103 167 49 101 137 42 20 47 13 13
割合 - 38.7% 44.7% 22.7% 32.9% 53.4% 15.7% 32.3% 43.8% 13.4% 6.4% 15.0% 4.2% 4.2%

60歳以上 回答数 146 60 51 24 49 82 29 48 51 16 8 13 1 14
割合 - 41.1% 34.9% 16.4% 33.6% 56.2% 19.9% 32.9% 34.9% 11.0% 5.5% 8.9% 0.7% 9.6%

無回答 回答数 5 4 2 2 4 2 3 1 1 1 1 1 0 0
割合 - 80.0% 40.0% 40.0% 80.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

正社員 回答数 1,038 511 528 357 398 581 237 376 462 216 133 198 26 38
割合 - 49.2% 50.9% 34.4% 38.3% 56.0% 22.8% 36.2% 44.5% 20.8% 12.8% 19.1% 2.5% 3.7%

非正社員 回答数 260 127 100 56 91 161 62 87 115 47 18 34 7 15
割合 - 48.8% 38.5% 21.5% 35.0% 61.9% 23.8% 33.5% 44.2% 18.1% 6.9% 13.1% 2.7% 5.8%

無回答 回答数 30 15 9 3 12 18 8 7 10 5 3 6 2 1
割合 - 50.0% 30.0% 10.0% 40.0% 60.0% 26.7% 23.3% 33.3% 16.7% 10.0% 20.0% 6.7% 3.3%

建設業 回答数 105 38 45 29 37 51 19 33 40 7 8 9 4 8
割合 - 36.2% 42.9% 27.6% 35.2% 48.6% 18.1% 31.4% 38.1% 6.7% 7.6% 8.6% 3.8% 7.6%

製造業 回答数 227 117 120 80 83 146 50 85 87 37 26 42 4 2
割合 - 51.5% 52.9% 35.2% 36.6% 64.3% 22.0% 37.4% 38.3% 16.3% 11.5% 18.5% 1.8% 0.9%

情報通信業 回答数 17 11 10 13 8 12 5 8 10 3 4 2 0 0
割合 - 64.7% 58.8% 76.5% 47.1% 70.6% 29.4% 47.1% 58.8% 17.6% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0%

運輸業，郵便業 回答数 64 34 35 24 26 35 15 18 26 11 10 12 4 4
割合 - 53.1% 54.7% 37.5% 40.6% 54.7% 23.4% 28.1% 40.6% 17.2% 15.6% 18.8% 6.3% 6.3%

卸売業，小売業 回答数 196 77 96 68 72 95 32 70 84 37 12 24 7 5
割合 - 39.3% 49.0% 34.7% 36.7% 48.5% 16.3% 35.7% 42.9% 18.9% 6.1% 12.2% 3.6% 2.6%

金融業，保険業 回答数 73 47 55 50 35 41 25 33 38 28 14 20 2 0
割合 - 64.4% 75.3% 68.5% 47.9% 56.2% 34.2% 45.2% 52.1% 38.4% 19.2% 27.4% 2.7% 0.0%

不動産業,物品賃貸業 回答数 10 3 5 2 6 2 2 0 2 3 0 2 0 0
割合 - 30.0% 50.0% 20.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

学術研究，専門・技術サービス業回答数 39 17 14 13 13 16 8 14 21 7 5 6 2 1
割合 - 43.6% 35.9% 33.3% 33.3% 41.0% 20.5% 35.9% 53.8% 17.9% 12.8% 15.4% 5.1% 2.6%

宿泊業，飲食業 回答数 45 21 20 12 17 22 14 14 20 11 6 14 0 6
割合 - 46.7% 44.4% 26.7% 37.8% 48.9% 31.1% 31.1% 44.4% 24.4% 13.3% 31.1% 0.0% 13.3%

生活関連サービス業・娯楽業回答数 37 16 12 9 16 20 12 11 14 8 4 4 0 5
割合 - 43.2% 32.4% 24.3% 43.2% 54.1% 32.4% 29.7% 37.8% 21.6% 10.8% 10.8% 0.0% 13.5%

教育,学習支援業 回答数 42 24 26 14 21 29 17 18 19 9 5 13 0 2
割合 - 57.1% 61.9% 33.3% 50.0% 69.0% 40.5% 42.9% 45.2% 21.4% 11.9% 31.0% 0.0% 4.8%

医療,福祉 回答数 300 169 125 60 110 196 78 108 152 77 35 69 6 9
割合 - 56.3% 41.7% 20.0% 36.7% 65.3% 26.0% 36.0% 50.7% 25.7% 11.7% 23.0% 2.0% 3.0%

サービス業（他に分類されないもの）回答数 159 73 67 40 52 88 29 55 68 27 22 19 5 10
割合 - 45.9% 42.1% 25.2% 32.7% 55.3% 18.2% 34.6% 42.8% 17.0% 13.8% 11.9% 3.1% 6.3%

無回答 回答数 14 6 7 2 5 7 1 3 6 3 3 2 1 2
割合 - 42.9% 50.0% 14.3% 35.7% 50.0% 7.1% 21.4% 42.9% 21.4% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3%

５～９人 回答数 192 85 72 42 60 119 43 55 66 29 21 28 5 11
割合 - 44.3% 37.5% 21.9% 31.3% 62.0% 22.4% 28.6% 34.4% 15.1% 10.9% 14.6% 2.6% 5.7%

10～29人 回答数 394 184 162 82 143 219 79 129 174 51 40 57 11 22
割合 - 46.7% 41.1% 20.8% 36.3% 55.6% 20.1% 32.7% 44.2% 12.9% 10.2% 14.5% 2.8% 5.6%

30～49人 回答数 125 60 52 35 38 67 21 44 52 27 11 22 3 4
割合 - 48.0% 41.6% 28.0% 30.4% 53.6% 16.8% 35.2% 41.6% 21.6% 8.8% 17.6% 2.4% 3.2%

50～99人 回答数 171 90 92 59 74 100 40 57 75 37 17 31 3 6
割合 - 52.6% 53.8% 34.5% 43.3% 58.5% 23.4% 33.3% 43.9% 21.6% 9.9% 18.1% 1.8% 3.5%

100～299人 回答数 234 117 132 98 96 131 58 86 111 60 31 46 8 4
割合 - 50.0% 56.4% 41.9% 41.0% 56.0% 24.8% 36.8% 47.4% 25.6% 13.2% 19.7% 3.4% 1.7%

300人以上 回答数 196 106 118 96 80 115 63 92 99 56 30 49 4 5
割合 - 54.1% 60.2% 49.0% 40.8% 58.7% 32.1% 46.9% 50.5% 28.6% 15.3% 25.0% 2.0% 2.6%

無回答 回答数 16 11 9 4 10 9 3 7 10 8 4 5 1 2
割合 - 68.8% 56.3% 25.0% 62.5% 56.3% 18.8% 43.8% 62.5% 50.0% 25.0% 31.3% 6.3% 12.5%

３年未満 回答数 210 117 103 72 79 128 52 74 94 44 27 40 4 5
人数 - 55.7% 49.0% 34.3% 37.6% 61.0% 24.8% 35.2% 44.8% 21.0% 12.9% 19.0% 1.9% 2.4%

３年以上５年未満 回答数 182 99 85 58 70 107 45 60 78 35 20 42 7 12
人数 - 54.4% 46.7% 31.9% 38.5% 58.8% 24.7% 33.0% 42.9% 19.2% 11.0% 23.1% 3.8% 6.6%

５年以上10年未満 回答数 318 164 162 109 132 192 76 109 145 81 50 67 6 9
人数 - 51.6% 50.9% 34.3% 41.5% 60.4% 23.9% 34.3% 45.6% 25.5% 15.7% 21.1% 1.9% 2.8%

10年以上 回答数 378 178 173 111 142 205 87 148 172 71 37 59 13 16
人数 - 47.1% 45.8% 29.4% 37.6% 54.2% 23.0% 39.2% 45.5% 18.8% 9.8% 15.6% 3.4% 4.2%

20年未満 回答数 227 89 109 66 73 122 41 77 96 33 18 27 4 12
人数 - 39.2% 48.0% 29.1% 32.2% 53.7% 18.1% 33.9% 42.3% 14.5% 7.9% 11.9% 1.8% 5.3%

無回答 回答数 13 6 5 0 5 6 6 2 2 4 2 3 1 0
人数 - 46.2% 38.5% 0.0% 38.5% 46.2% 46.2% 15.4% 15.4% 30.8% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0%

役員 回答数 40 19 17 8 18 21 15 14 17 6 10 7 0 0
人数 - 47.5% 42.5% 20.0% 45.0% 52.5% 37.5% 35.0% 42.5% 15.0% 25.0% 17.5% 0.0% 0.0%

部長級 回答数 54 20 25 16 20 25 8 22 21 9 5 7 1 3
人数 - 37.0% 46.3% 29.6% 37.0% 46.3% 14.8% 40.7% 38.9% 16.7% 9.3% 13.0% 1.9% 5.6%

課長級 回答数 119 47 62 41 42 52 17 37 47 24 8 11 1 9
人数 - 39.5% 52.1% 34.5% 35.3% 43.7% 14.3% 31.1% 39.5% 20.2% 6.7% 9.2% 0.8% 7.6%

係長級 回答数 136 64 79 49 51 75 37 49 63 26 18 28 8 3
人数 - 47.1% 58.1% 36.0% 37.5% 55.1% 27.2% 36.0% 46.3% 19.1% 13.2% 20.6% 5.9% 2.2%

役職にはついていない 回答数 822 432 380 257 308 506 201 303 373 175 94 164 22 28
人数 - 52.6% 46.2% 31.3% 37.5% 61.6% 24.5% 36.9% 45.4% 21.3% 11.4% 20.0% 2.7% 3.4%

その他 回答数 140 62 68 41 55 71 27 42 58 26 15 18 2 9
人数 - 44.3% 48.6% 29.3% 39.3% 50.7% 19.3% 30.0% 41.4% 18.6% 10.7% 12.9% 1.4% 6.4%

無回答 回答数 17 9 6 4 7 10 2 3 8 2 4 3 1 2
人数 - 52.9% 35.3% 23.5% 41.2% 58.8% 11.8% 17.6% 47.1% 11.8% 23.5% 17.6% 5.9% 11.8%
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